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EN ZAPOTLANEJO, JALISCO, SIENDO LAS 10:00 DIEZ HORAS DEL DIA 14 CATORCE
DE MARZO DE 2018 DOS MIL DIECIOCHO, REUNIDOS EN LA SALA DE JUNTAS DEL H. AYUNTAMIENTO   CONSTITUCIONAL   DE ZAPOTLANEJO, JALISCO, UBICADO EN LA   PLANTA   ALTA   DEL   RECINTO   PRESIDENCIAL    CON   DOMICILIO    EN   CALLE REFORMA   NÚMERO  02 DOS, COLONIA   CENTRO, PREVIAMENTE    CONVOCADOS COMPARECEN    LOS C.  HÉCTOR   ÁLVAREZ   CONTRERAS.   C.  JESÚS     ALFONSO MARROQUÍN     BARAJAS.     SECRETARIO     TÉCNICO, C.    CARLOS     CERVANTES ALVAREZ, C.   JAVIER BECERRA TORRES, C.   RICARDO   MORALES  SANDOVAL,   Y RAMIRO    FRANCO    ANGUIANO     SECRETARIO     TÉCNICO     EJECUTIVO,     EN    SU CARÁCTER  DE   PRESIDENTE  DEL COMITÉ    EL PRIMERO  Y LOS SUBSECUENTES COMO  INTEGRANTES      DEL COMITÉ  DE ADQUISICIONES   DEL  H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL   ZAPOTLANEJO,   JALISCO;   SE PROCEDE  A LEVANTAR  EL ACTA DEL  COMITÉ  DE ADQUISICIONES   DE ZAPOTLANEJO   JALISCO,  CONFORME  A  LO ESTABLECIDO   POR LOS ARTÍCULOS   16,   17, 18, 19, 21, 22, DEL REGLAMENTO   DE ADQUISICIONES    PARA EL MUNICIPIO  DE ZAPOTLANEJO,  JALISCO,  CONFORME  AL SIGUIENTE
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1.  LISTA DE ASISTENCIA
2.  DECLARACIÓN DE QUORUM LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN.
3.   SOLICITUD   Y AUTORIZACION   PARA LA COMPRA 7,684    PAQUETES   DE UTILES ESCOLARES PARA EL PROGRAMA MOCHILAS CON UTILES
4.   SOLICITUD Y AUTORIZACIÓN    PARA LA COMPRA DE 7,684 MOCHILAS
5.   SOLICITUD Y AUTORIZACION   PARA LA COMPRA DE 250 TONELADAS DE CAL AGRICOLA ASI COMO  500 SACOS DE SEMILLA DE MAIZ MEJORADA COMO APOYO A LOS AGRICULTORES   DEL MUNICIPIO.
6.   SOLICITUD   Y AUTORIZACION   PARA LA COMPRA   DE DOS VEHICULOS TIPO SEDAN.
7.
SOLICITUD Y AUTORIZACION   PARA LA       ADQUISICION    DE SEGUROS DE VIDA PARA PERSONAL DE LA COMISARIA   DE SEGURIDAD CIUDADANA.
\
8.   ASUNTOS VARIOS.
'..  1
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DESAHOGO   DEL PRIMERO Y SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. -  LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN   DE QUÓRUM LEGAL. -  SE PROCEDE A TOMAR LISTA DE    ASISTENCIA, CONTANDO     CON    LA    PRESENCIA     DE    LOS    SIGUIENTES INTEGRANTES     DEL   COMITE    DE   ADQUISICIONES     PARA    EL   MUNICIPIO    DE ZAPOTLANEJO..   ESTANDO PRESENTES LOS C. HÉCTOR ÁLVAREZ CONTRERAS.  C. JESÚS   ALFONSO MARROQUÍN   BARAJAS, C. CARLOS CERVANTES ALVAREZ, C. RICARDO    MORALES    SANDOVAL    C.   JAVIER   BECERRA    TORRES, C.    RAMIRO FRANCO ANGUIANO, SE DECLARA QUE HAY QUORUM LEGAL.
DESAHOGO     DEL    TERCER    PUNTO    DEL    ORDEN    DEL    DÍA. -    SOLICITUD    Y AUTORIZACIÓN   PARA LA COMPRA DE 7,684 PAQUETES DE UTILES ESCOLARES PARA EL PROGRAMA MOCHILAS CON UTILES.
Toma el uso de la voz el Secretario Técnico de este Comité C. Jesús   Alfonso Marroquín Barajas: y da paso a informar verbal y físicamente por escrito a los integrantes del Comité de Adquisiciones   del Municipio de Zapotlanejo, Jalisco.  Las diferentes propuestas    son: PRIMERO:     PROMO     PAPELERA      DE    OCCIDENTE     CON     UNA     PROPUESTA ECONÓMICA   DE $    1'154,168.45   PESOS.  SEGUNDO:   DFLORES GROUP CON UNA PROPUESTA   ECONÓMICA $ 1'773,361.78   PESOS.  TERCERO:   GRUPO ALSO CON UNA PROPUESTA   ECONÓMICA   DE $   1'424,370.28   PESOS.  CUARTA:   ARGOS CON UNA      PROPUESTA       ECONOMICA       DE     $     1'100,142.19       PESOS, QUINTA: COMERCIALIZADORA    PAPELERA   DE OCCTE CON UNA PROPUESTA ECONOMICA DE $ 882,600.00 PESOS.
Los miembros del comité comentan las propuestas presentadas y analizan los paquetes que   físicamente    enviaron   las   empresas   grupo   ALSO, ARGOS   Y   comercializadora comercial   de OCCTE, analizando los miembros del comité la calidad de los productos que ofrecen y comentando que las calidades son muy similares de las tres propuestas por lo tanto se inclinan por el costo de los mismos, así pues, toma la palabra el C. Jesús Alfonso Marroquín   Barajas.   Para solicitar   la votación   para la aprobación   de la adquisición, Aprobándose   por unanimidad de los miembros del comité la adquisición de los 7,684 paquetes   de útiles escolares   mencionados, para las Empresa COMERCIALIZADORA PAPELERA DE OCCTE. CON UN MONTO DE $ 882,600.00 PESOS 00/100 M.N.
DESAHOGO     DEL    CUARTO    PUNTO    DEL    ORDEN    DEL    DÍA. -    SOLICITUD Y
1                                                                                                                                                                                                                                                                                             
AUTORIZACIÓN     PARA LA COMPRA   DE 7,684 MOCHILAS   PARA EL PROGRAMA
MOCHILAS   CON UTILES.
1
toma el uso de la voz el secretario técnico de este Comité C. Jesús   Alfonso Marroquín
Barajas: y da paso a informar verbal y físicamente por escrito a los Integrantes del Comité
\
\
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.                                               de Adquisiciones   del Municipio de Zapotlanejo, Jalisco.  Las diferentes propuestas    son:
                   PRIMERO:    ARGOS CON UNA PROPUESTA   ECONOMICA   DE $ 429,535.00 PESOS.
SEGUNDO: VIRLV S. A. DE C. V. CON UNA PROPUESTA ECONÓMICA    $369,062.52 PESOS.
Los miembros del comité comentan las propuestas presentadas y analizan las mochilas que físicamente enviaron las empresas ARGOS Y VIRLV, analizando los miembros del comité la calidad de los productos que ofrecen, comentando que se aprecia de mejor calidad la mochila que ofrece la empresa VIRLV además de también tener la mejor propuesta económica, así pues, toma la palabra el C. Jesús Alfonso Marroquín Barajas. Para solicitar la votación para la aprobación de la adquisición, Aprobándose por unanimidad de los miembros del comité la adquisición de las 7,684 mochilas. Aprobándose, para las Empresa VIRLV S. A. DE C. V.  CON UN MONTO DE$ 369,062.52
PESOS 52/100 M.N.
DESAHOGO   DEL QUINTO   PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. -  SOLICITUD Y AUTORIZACIÓN PARA LA COMPRA DE 250 TONELADAS DE CAL AGRICOLA ASI COMO 500 SACOS DE SEMILLA DE MAIZ MEJORADA COMO APOYO AGRICULTORES DEL MUNICIPIO.
Toma el uso de la voz el Secretario Técnico de este Comité C. Jesús Alfonso Marroquín Barajas: y da paso a informar verbalmente y por escrito a los integrantes del Comité de Adquisiciones del Municipio de Zapotlanejo, Jalisco.  Las diferentes propuestas   son: PRIMERO: CARBONATO   DE CALSIO SOL S. A.  DE C. V.  CON UNA PROPUESTA ECONÓMICA DE$ 182,000.00 PESOS. SEGUNDO: CALFINA S. A. DE C. V. CON UNA PROPUESTA ECONÓMICA $ 199,000 PESOS.  TERCERO: CALYMAR S. A. DE C. V. CON UNA PROPUESTA ECONÓMICA DE$ 197,250.00 PESOS.
Los miembros del comité comentan las propuestas presentadas económicamente conociendo los resultados del producto que oferta la empresa CARBONATO DE CALCIO S.  A. DE C. V., además de tener la mejor propuesta económica de las tres se inclinan por la autorización de la compra para la antes mencionada., así pues, toma la palabra el C. Jesús Alfonso Marroquín Barajas. Para solicitar la votación para la aprobación de la adquisición, Aprobándose por unanimidad de los miembros del comité la adquisición de las 250 toneladas de cal agrícola, aprobándose, para las Empresa CARBONATO DE CALCIO S. A. DE C. V. CON UN MONTO DE$ 182,000 PESOS 00/100 M.N.
PRIMERO: SEMILLAS GARCIA S. A. DE C. V. CON UNA PROPUESTA ECONÓMICA DE $ 1,400.00 PESOS.  POR COSTAL DE SEMILLA, SEGUNDO:   CERES CON UNA PROPUESTA   ECONÓMICA$     1,600.00 PESOS.  POR COSTAL.  TERCER: AGRYVEN CON UNA PROPUESTA ECONOMICA DE$ 900.00, POR   COSTAL.
NOTA:  EN EL CASO DE LAS EMPRESAS   SEMILLAS   GARCIA S.   A.  DE C.  V.  Y SERES EL MUNICIPIO SUBSIDIARA CON EL 50% DEL COSTO POR COSTAL.
\
Los   miembros del comité comentan las propuestas presentadas económicamente, y
mencionan, que sería más conveniente que el agricultor decida cual semilla comprar de
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           acuerdo a las características   que le conviene y si se acuerda que pudieran ser las tres
                   impresas     proveedoras   de la misma., así pues, toma la palabra el C.  Jesús Alfonso
Marroquín   Barajas.   Para solicitar   la  votación,   para la aprobación   de la adquisición, Aprobándose por unanimidad de los miembros del comité la adquisición de la semilla por un monto económico máximo aprobado en el programa por $375,000.00 pesos   00/100 M. N.,   aprobándose, para las Empresas, SEMILLAS GARCIA S. A. DE C. V.,    AGRYVEN Y CE RES.
DESAHOGO    DEL   SEXTO   PUNTO   DEL   ORDEN   DEL   DIA:   SOLICITUD   Y AUTORIZACION PARA LA COMPRA DE DOS VEHICULOS
Toma el uso de la voz el Secretario Técnico de este Comité C.  Jesús Alfonso Marroquín
Barajas: y da paso a informar verbal y físicamente por escrito a los integrantes del Comité de Adquisiciones del Municipio de Zapotlanejo, Jalisco. Las diferentes propuestas   son:
	PRIMERO:   SYC   MOTOR   CON   UNA
	PROPUESTA
	ECONÓMICA
	DE $ 176,300.00

	PESOS.  SEGUNDO:   ROCA CON UNA
	PROPUESTA
	ECONÓMICA$
	$ 180,900 PESOS.

	TERCERO:   MOTORMEXA   CON UNA
	PROPUESTA
	ECONÓMICA
	DE $ 182,100.00

	PESOS.
	
	
	


Los miembros   del comité comentan   las propuestas   presentadas   económicamente, y mencionan, que sería más conveniente   la empresa SYC MOTOR ya que es la mejor propuesta económica.  Y además nos otorgara un crédito de dos meses a partir de la entrega de las unidades., así pues, toma la palabra el C. Jesús Alfonso Marroquín Barajas. Para   solicitar   la votación   para   la aprobación   de   la adquisición, Aprobándose    por unanimidad de los miembros del comité la adquisición de los vehículos por un monto de las dos unidades de $ 352,600 pesos 00/100 M. N.,   aprobándose, para    la Empresa, SYC MOTORS.
i                                                                                                                                                                                                                                              
DESAHOGO   DEL SEPTIMO   PUNTO DEL ORDEN   DEL DIA: SOLICITUD Y
AUTORIZACION     PARA LA ADQUISICION   DE SEGUROS   DE VIDA PARA EL PERSONAL DE LA COMISARIA DE SEGURIDAD CIUDADANA.
Toma el uso de la voz el Secretario Técnico de este Comité C. Jesús Alfonso Marroquín     Barajas: y da paso a informar verbal y físicamente por escrito a los integrantes del Comité de Adquisiciones del Municipio de Zapotlanejo, Jalisco.   Las diferentes propuestas   son:
PRIMERO:  SEGUROS ARGOS CON UNA PROPUESTA ECONÓMICA DE$ 271,336.12
PESOS.  SEGUNDO:   SEGUROS EL POTOSI CON UNA PROPUESTA   ECONÓMICA   $
124,515   PESOS.   TERCERO:    MOCH   & ASOCIADOS (INSIGNIA    LIFE) CON   UNA PROPUESTA ECONÓMICA DE $116,461.07   PESOS.   -,
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Los miembros   del comité   comentan   las propuestas   presentadas   económicamente, y mencionan, que por costo y coberturas   la más conveniente   sería Insignia Life ya que otorga cobertura de 100,000.00 pesos por muerte más 100,000.00 por muerte accidental dichos beneficios    ofrecidos en la oferta económica de la empresa ya mencionada., así pues, toma la palabra el C. Jesús Alfonso Marroquín Barajas. Para   solicitar la votación para la aprobación de la adquisición, Aprobándose por unanimidad   de los miembros del comité la adquisición de la póliza de seguros de vida mencionada para 134 elementos de la Comisaria de Seguridad Ciudadana por un monto de $   116,461.07    pesos 07/100 M. N., aprobándose, para las Empresas, INSIGNIA LIFE.
DESAHOGO DEL OCTAVO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: ASUNTOS VARIOS No se presentó ningún asunto por parte de los integrantes.
ATENTAMENTE, ZAPOTLANEJO   JALISCO
A 14 CATORCE DE MARZO DE 2018 DOS MIL DIECIOCHO
                                                            PRESIDENTE DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES
                                                             HÉCTOR ÁLVAREZ CONTRERAS
                                                               SECRETARIO TÉCNICO
                                                      JESÚS ALFONSO MARROQUÍN BARAJAS
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REGIDOR 
                                                      RICARDO MORALES SANDOVAL
REGIDOR  
                                                                    JAVIER BECERRA TORRES

REGIDOR

CARLOS CERVANTES ALVAREZ

                                                                        JEFE DE PROVEEDURÍA
                                                              RAMIRO FRANCO ANGUIANO
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