                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
En Zapotlanejo, Jalisco y siendo las 08:30 ocho horas con treinta minutos del día 10 diez de septiembre de 2018 dos mil dieciocho, día señalado para llevar a cabo la Sesión de Ayuntamiento número 61 (sesenta y uno), con carácter de Extraordinaria, correspondiente a la Administración Municipal 2015-2018, Preside la Sesión el L.A.P. HÉCTOR ÁLVAREZ CONTRERAS, Presidente Municipal y la Secretaría General que está a cargo del LIC. JOSUÉ NEFTALÍ DE LA TORRE PARRA;
En estos momentos el Presidente Municipal instruye al Secretario General con el propósito de que se sirva pasar lista de asistencia, estando presentes los siguientes munícipes:

Presidente Municipal: 
L.A.P. HÉCTOR ÁLVAREZ CONTRERAS 
Síndico Municipal
LIC. FERNANDO CONTRERAS RAMÍREZ
Regidores Propietarios:

C. RICARDO MORALES SANDOVAL
PROF.  ROSA RUVALCABA NAVARRO
C. SANDRA JULIA CASTELLÓN RODRÍGUEZ 
C. MARÍA CONCEPCIÓN HERNÁNDEZ PULIDO
C. ALEJANDRA PADILLA GONZALEZ

PROF. MARTÍN ACOSTA CORTÉS 
C. ROBERTO ROBLES CAMARENA 
C. IVÁN CELVERA DÍAZ 
C. HILDA FABIOLA TEMBLADOR JIMÉNEZ
C. JAVIER BECERRA TORRES 
ING. RUBÉN TORRES HERNÁNDEZ 
PROF. CARLOS CERVANTES ÁLVAREZ 
El Presidente Municipal interroga al suscrito Secretario General si fueron notificados los regidores en tiempo y forma, para la celebración de la presente sesión.  Se le indica que sí, que fueron notificados en tiempo y forma, Acto continuo el Presidente Municipal de conformidad a lo dispuesto por el artículo 32 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal para el Estado de Jalisco, procede a declarar la existencia de QUÓRUM LEGAL declarando instalada y abierta la sesión, siendo válidos los acuerdos que en ella se tomen.
La presente SESIÓN EXTRAORDINARIA fue convocada, de conformidad a lo dispuesto por los artículos 29, 30, 32, 34, 47 fracción III y 48 fracción I de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, en tiempo y forma, por el Presidente Municipal L.A.P. HÉCTOR ÁLVAREZ CONTRERAS, conforme al siguiente:
ORDEN DEL DÍA:
1. LISTA DE ASISTENCIA

2. DECLARACIÓN DE QUORUM LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN.
3. PRESENTACIÓN POR ESCRITO DEL TERCER INFORME DE GOBIERNO, POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL HÉCTOR ÁLVAREZ CONTRERAS CORRESPONDIENTE A LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL  2015-2018.
Por lo que en uso de la voz el Presidente Municipal señala “SE DECLARA ABIERTA LA SESIÓN” e instruye al Secretario General para que proceda a someter a consideración de los Regidores Presentes el orden del día, por lo que el Presidente Municipal señala a los Regidores que está a su consideración, el cual es APROBADO POR UNANIMIDAD, en votación económica. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 El Presidente instruye al Secretario General para que proceda a desahogar el primer punto del orden del día, el cual se desahoga de la siguiente manera:

DESAHOGO DEL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, YA FUE LLEVADO A CABO AL NOMBRAR LISTA DE ASISTENCIA AL INICIO DE LA PRESENTE SESIÓN.  
El Presidente Municipal. -
Continúe secretario con el siguiente punto.

DESAHOGO DEL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA; YA FUE AGOTADO AL INICIO DE LA SESIÓN. 
El Presidente Municipal. -
Continúe Secretario con el siguiente punto.

DESAHOGO DEL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. – PRESENTACIÓN POR ESCRITO DEL TERCER INFORME DE GOBIERNO, POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL HÉCTOR ÁLVAREZ CONTRERAS CORRESPONDIENTE A LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL  2015-2018.
Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: con fundamento en el artículo 47 fracción VIII de la ley de gobierno de la administración pública municipal del estado de Jalisco, presento al órgano máximo de este ayuntamiento y a los ciudadanos de Zapotlanejo el tercer informe anual del estado que se guarda la administración pública del municipio de Zapotlanejo correspondiente al mes de octubre del  2017 al mes de agosto del 2018, ya tienen en su poder el documento es prácticamente un resumen muy consolidado, vienen también los estado financieros hasta agosto es cuando hizo el corte el señor tesorero, esto es parte del protocolo y la obligación que se tiene que entregar a todos y a todos ustedes de todo lo que se realizo durante este año 2018 que cierra precisamente el día 30 de septiembre cualquier duda cualquier aclaración con muchísimo gusto les aclaramos, básicamente tendrá que ser temas financieros en tesorería, más que nada darles las gracias a todas y a todos ustedes por estos tres años que nos toco convivir que nos toco trabajar yo tengo muy presente de todo lo que logramos de manera conjunta hacer por nuestro municipio, hay logros importantes, interesantes es  mucho lo que se hizo pero no es suficiente todavía para abatir el gran rezago que tenemos en el municipio hay tareas pendientes, hay áreas donde qué quedamos a deber tengo que reconocerlo con mucha humildad con respeto el tema de la seguridad es un tema muy delicado no es propio de Zapotlanejo, creo que estamos inmersos en una situación muy delicada en todo el estado y en todo el país a pesar de los esfuerzos y de todas las tareas los cambios de director que tuvimos no logramos los objetivos eso es real y tengo y debemos admitir que no cumplimos con esa tarea, creo que en lo demás se rebaso ampliamente la expectativa traemos un ejercicio de los recursos públicos del más del doble que se ejecuto en la administración pasada, también se ejecutaron más del doble de obras, creo que se cumplió ampliamente con la expectativa lo que todos y cada unos de nosotros independientemente de los colores que nos identifican no hayamos comprometidos en las campañas y creo que se cubrió y se cubrió con mucha amplitud, el tema de los programas sociales crecieron muy considerablemente se apoyo en varios programas que no existían antes con participaciones directas de ustedes las regidoras y regidores en esos programas, se fortaleció mucho el sistema DIF con más recursos para contratar más personal especializado para atender todas las cuestiones y la problemática social que traemos en el municipio como tal  se les apoyo con ampliación en las instalaciones, hoy tienen unas instalaciones más dignas, creo que el trabajo dio resultados somos una administración de gente comprometida de gente preocupada por las cosas que suceden en el municipio y precisamente esa preocupación nos permitió ocuparnos en la medida de nuestras posibilidades con los recursos que tuvimos disponibles, con las gestiones extraordinarias que se realizaron para tener más recursos para tratar de abatir los rezagos que veníamos arrastrando y que seguramente seguiremos arrastrando, hay que ser realistas no hay que ser triunfalistas el tema de la infraestructura el rezago es grande y se siguen acumulando situaciones que se van rezagando con el tiempo imposible lograr una estabilidad al 100% en ese tema, agradecerles profundamente su participación será la ultima sesión en la que yo este con ustedes estamos a unos días de terminar, el día de hoy precisamente vamos a rendir un informe de resultados en la casa de la cultura  va ser un informe muy modesto de resultados en el que seguramente este presente el señor Gobernador me ha dado mucho gusto que está confirmada su asistencia hasta el día de hoy a esta hora espero que no haya cambios vienen otras personas algunos alcaldes electos y en funciones y si me gustaría que nosotros fuéramos los anfitriones de todos ellos atenderlos recibirlos en un lugar muy modesto en donde no habrá un gasto que implique carga administrativa para el municipio no estamos ocasionando ningún gasto y este informe final de resultados de los tres años obedece a esa obligación que tenemos que rendir esos resultados a los ciudadanos en general, espero contar con su presencia con todas y todos ustedes ahí para que me ayuden a recibir a los invitados atenderlos, el informe no durara más de una hora y veinte minutos a si lo ha pedido la gente del señor Gobernador  seria una ceremonia muy molesta una ceremonia donde se rinda cuentas claras de lo que se hizo estos tres años en el municipio no sé si alguien quiere intervenir o quiera comentar algo.

En uso de la voz el Regidor Ricardo Morales Sandoval: Buenos días a todos yo me siento muy contento también de haber pertenecido a esta administración a este pleno del ayuntamiento quizás también es la última vez en lo personal me toque estar, los que estamos ahorita todos juntos como iniciamos yo me quedo con algo muy especial, siempre he dicho que esta administración va ser histórica va ser diferente, dentro del área de los regidores desde el momento que pudimos trabajar juntos en armonía y creo que sea logrado, hay diferencias y maneras de pensar distintas por eso cada uno de nosotros tiene aptitudes tiene capacidades diferentes  que fuese al servicio de un bien común que es Zapotlanejo, que se ha logrado cosas grandes diferentes y yo se que la siguiente administración con la experiencia de la gente que te va a seguir Héctor y los regidores que continúan ya hay una manera de trabajar, ya se ha trazado la manera de hacer las cosas diferentes a mi no me queda más que agradecerles a sido una grata experiencia que marcara el resto de mi vida gracias por aceptar de alguna manera que me haya tocado conciliar algunos temas, pero que somos gente de Zapotlanejo, somos gente valiosa que mas allá de los partidos después de tres años vamos a seguir aquí en el pueblo en este municipio, yo en una ocasión dije quiero salir de esta administración con la mente en alto, yo creo que un servidor como cada uno de ustedes debemos sentirnos a si y salir con la frente en alto muchas gracias a ustedes por estos tres años, gracias a la ciudadanía y como dice nuestro Presidente no es suficiente pero se lograron cosas muy interesantes, gracias a toda la población por darnos la confianza.

En uso de la voz el Regidor Iván Celvera Díaz: Buenos días a todas y a todos sin duda fue una administración que hablando en general fue productiva, pero a lo personal me llevo un tema pendiente que el tiempo y las posibilidades salieron de las manos que fue lo que iniciamos y que siempre se le recibió apoyo en esta administración que fue el gestionar la construcción de la clínica del ISSTE  aquí en Zapotlanejo, pedirle de forma muy respetuosa y de favor que la siguiente administración en cabezada por ti Héctor no quiten el dedo del renglón si esa clínica no se llevo a cabo, no fue por nosotros hay que dejar eso claro reconocerlo, fue burocracia a nivel federal no sé, pero fueron cientos de visitas a las oficinas, tramites, gestiones pero siempre había un pretexto y al final nosotros como administración cumplimos todo lo que nos pidieron de eso todos están de testigos, pero mas allá de eso de política de colores etc. Creo que los profesores de aquí de Zapotlanejo cuenten con una clínica del ISSTE las obras son importantes las calles todo pero una clínica del ISSTE que brinde salud para los profesores, se tiene trabajando en eso ya es la cuarta administración seriamos nosotros y nunca pasamos de donarles un terreno al ISSTE y todos fueron testigos que aquí hubo un compromiso de que en esta administración se iniciaba la construcción de esa clínica, no sea terminado la administración pero estamos a días y no creo que en los próximos quince días se ponga una piedra, afortunadamente el terreno tiene una clausula en el convenio que se hizo bueno al ultimo la quitamos, el terreno ya es del ISSTE ya no hay que pasar con la gestión del terreno, pero si pedirles encarecidamente a los que van estar aquí en la siguiente administración no quiten el dedo del renglón, creo que si es un tema de manera interesante y es más viable tener una clínica del ISSTE aquí en Zapotlanejo que una del Seguro Social esa esta mas difícil nos falto tiempo y creo voluntad de otras personas pero la satisfacción que me queda es que por nosotros no quedo, pedirles eso muchas gracias.

Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: Cuenta con eso Iván tu esfuerzo y el esfuerzo de todos va a dar resultados algún día y lo dices con mucha certeza y mucha sinceridad por nosotros no quedo este ya es el segundo intento tu trabajo va a dar resultados algún día vamos a seguir insistiendo cuenta con mi compromiso formal de que vamos a seguir insistiendo en ese tema y creo que los compañeros regidores que se quedan también para la siguiente administración estaremos encausando ese esfuerzo que estoy seguro y convencido que es tu sueño y lo vamos a cumplir algún día.

En uso de la voz el Regidor Martin Acosta Cortes: Quisiera agradecerles a todos ustedes yo que podría comentarles porque yo como regidor me siento más humildito de todos ustedes porque veo grandes mujeres grandes hombres que conformaron este gran equipo y me siento tan orgulloso por que también los compañeros que no son regidores pero están en la estructura del ayuntamiento hicieron un trabajo exitoso tan exitoso que lo digo con esa claridad, en el 2007-2009 Héctor aplico una política que ahorita la traen a nivel nacional mientras que el país está contento por esos cambios por esa reestructura aquí en Zapotlanejo, bajar el pago de los regidores ningún municipio a nivel nacional lo había hecho a nivel nacional Zapotlanejo, marca una historia Héctor muchísimas gracias por todo el esfuerzo que está haciendo y que sigues haciendo a diario.

En uso de la voz el Regidor Carlos Cervantes Álvarez: Muy buenos días compañeras y compañeros regidores con la venia del señor Presidente, pues igual creo que en estos momentos todos tenemos un sentimiento en primer lugar de agradecimiento a la gente de Zapotlanejo por esa confianza que tuvo con nosotros, evidentemente al Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras y al Presidente interino Emilio Fernando Casillas creo que hemos trabajado con mucha armonía como lo dijo el compañero Ricardo independiente de colores de partidos se trabajo muy bien, evidentemente con algunas diferencias y con algunos desacuerdos pero creo que ha sido un trabajo muy productivo que igual que han comentado que todavía hay muchos pendientes, yo creo que una cosa que debemos cuidar mucho en nuestro municipio por nuestra posición, por nuestro crecimiento, es el futuro crecimiento de la población de Zapotlanejo, que no nos convirtamos lo que otros municipios han vivido vecinos a la zona metropolitana y que han crecido de manera desordenadamente que han crecido de una manera que ha repercutido mucho en su calidad de vida, Zapotlanejo tiene una buen calidad de vida actualmente ojala que siga mejorando y que no nos afecte ese crecimiento, esa es una tarea que también nos queda a todos en general no solo a los que estén en la administración si no a los que estemos en nuestras actividades y también el cuidado del medio ambiente es algo que también se puede ver afectado en muchas medidas, yo se que se ha preocupado mucho la administración y que siga con ese tenor, muchas gracias y felicidades.

En uso de la voz el Regidor Rubén Torres Hernández: Si buenos días a todas y a todos compañeros funcionarios del ayuntamiento, es una oportunidad que desde este espacio nos podemos dirigir a Zapotlanejo, ya tomaron la palabra algunos compañeros el compañero Iván, Carlos y también lo hizo el Presidente Municipal se me hizo muy oportuno y muy valiosa su intervención de cada uno de ustedes en especial Héctor gracias por haberme dado la oportunidad de también estar aquí con ustedes compartiendo esto pero en especial el agradecimiento a la gente de Zapotlanejo de compartir con nosotros, ahorita de la intervención que hizo Héctor se me hizo muy oportuna y muy valiosa cuando asumía una actitud de autocritica, yo llegue a decir que como me gustaría que en su momento el Presidente Municipal asumiera una actitud auto critica hoy lo está haciendo felicidades ojala se siga creciendo, cuando se está reconociendo en relación de seguridad de que nos falta crecer ahí tenemos que comprometernos todos, hay otro aspecto que también tenemos que comprometernos ya lo mencionaba Carlos y eso me motivo para que interviniera en relación a lo del medio ambiente es algo que nos debe preocupar a todos no nada más a nivel municipal, yo desde que inicie dije a ver si puedo hacer algo para evitar en especial los incendios forestales, empezamos a trabajar en cabildo empezamos también con los alumnos en la preparatoria se está trabajando en eso y ojala se pudiera dar seguimiento a esa inquietud que desde un principio porque si es algo que se ha escapado de la mano el control de  incendios ya no son forestales son de pastizales que ocasionan mucho daño a la salud Dra. Sandra usted lo sabe y también a la economía de Zapotlanejo, también quiero mencionar de algunas situaciones que nos hace falta crecer en el sector agropecuario, el sector agropecuario en Zapotlanejo depende mucha familia de ese sector sin embargo no ha sido justo el trato que se le ha estado dando a esas actividades mucho rezago económico que hay muchas familias que lo están viviendo y supongo Héctor que no estás ajeno a esa situación al igual que un servidor, una de las actividades aquí en Zapotlanejo es la producción de leche el precio no es justo de lo que se les está pagando ya lo hemos mencionado en varias ocasiones son muchas familias que dependen de eso, pero igual muchas decisiones no están en nuestras manos, ojala y se pudiera hacer algo y yo con mucho gusto desde la trinchera que este voy hacer lo posible por apoyar, yos e que algunos compañeros van a continuar aquí y les deseo éxito y suerte de todo corazón que apoyen a Héctor la capacidad que tiene sobre las necesidades de la gente de escasos recursos, no sé si mi intervención pueda servir de algo pero si de todo corazón también les deseo suerte, gracias por la atención y al pueblo de Zapotlanejo por darnos la oportunidad de estar aquí.

En uso de la voz el Regidor Roberto Robles Camarena: Buenos días a todas y a todos los que estamos aquí, los presentes del pueblo de Zapotlanejo, pero especialmente a don Héctor que me ha dado la oportunidad de estar aquí y a todos mis compañeros que me ha ayudado, también a don Emilio que nos ha ayudado mucho gracias por todo, hay que echarle ganas don Héctor por que usted es un hombre que puede sacar adelante el municipio, hay muchas trabas a veces pero es como en los juegos, hay muchos obstáculos pero hay que saberlos brincar para poder salir adelante, gracias al pueblo de Zapotlanejo por apoyar para que el pueblo siga adelante, gracias a todos que me ayudaron a estar aquí, gracias.

En uso de la voz la Regidora Rosa Ruvalcaba Navarro: Pues a mí solo me queda decir muchas gracias por todo un equipo muy bonito pero creo que todos los compañeros ya dijeron lo que teníamos que decir, a mí lo que llamo la atención fue lo de don Roberto dice que él es el menos y no al contrario para mi es el más porque hemos tomado mucha experiencia de él, don Roberto usted no es menos es más, gracias y no nos queda más que seguir adelante. 

En uso de la voz la Regidora María Concepción Hernández Pulido: Buenos días quiero agradecer primeramente a dios a don Héctor y a cada uno de los que estamos ahorita presentes porque yo siento que todo lo que se ha hecho no es por una sola persona es por todo el equipo, cada uno de nosotros no podríamos hacer nada sin el apoyo de cada uno de ustedes tenemos una gran cabeza lo felicito don Héctor y sobre todo agradezco la apertura que se le da a la mujer, pues yo quisiera que las mujeres intervengan en mas áreas y no nada más en la política, yo me siento muy orgullosa de estar en este momento aquí y me comprometo siguiendo con el mismo compromiso de apoyar a la administración y al pueblo de Zapotlanejo, muchas gracias.     
Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: Bien justamente los resultados no son por una persona son por un gran equipo de trabajo, yo les agradezco que me agradezcan que me digan que les di la oportunidad, pero la oportunidad se la dieron ustedes mismos y se los dio la gente de Zapotlanejo no yo, yo trate de hacer equipo creo que logramos hacer un gran equipo de trabajo, hay una estructura muy fuerte dentro de la administración que hace posible que las cosas sucedan no es solo una persona es un equipo de trabajo, cualquiera de nosotros sin un equipo de trabajo no somos nadie y no podemos hacer nada, las grandes cosas se hacen con grandes equipos de trabajo integradas con grandes personas todos ustedes son grandes personas, son grandes seres humanos con un gran corazón que demostraron en los hechos que si están comprometidos con Zapotlanejo y manifiestan que siguen comprometidos con Zapotlanejo, eso es lo mas importantes que hay un compromiso desde la trinchera de donde nos toque Iván por eso digo que tu sueño se va hacer realidad lo vamos hacer realidad, las trincheras cambian de nombre al final de cuentas siempre siguen siendo trincheras y esas trincheras son nuestras herencias o ideología, nuestros sueños todas nuestras cosas buenas que queremos que nos sucedan a nosotros con nuestras familias y con nuestro pueblo esa es la trinchera que hay que defender siempre todos y cada uno de nosotros, no quiero dejar pasar la oportunidad para agradecerle a Emilio Casillas el gran trabajo que hizo y que seguirá haciendo de aquí el día ultimo de septiembre al frente de la administración Emilio es un hombre valiente es un hombre valioso, recto, honesto que también está comprometido con Zapotlanejo, Emilio gracias por el trabajo que has realizado a toda la estructura de Gobierno, no puedo dejar esta sesión sin agradecerles a todos y cada uno de los trabajadores del ayuntamiento desde el más humilde aseador hasta los mas poderosos regidores que están aquí presentes, muchísimas gracias de verdad y vamos a dar por terminada la sesión, gracias Fabiola, Ricardo, Cony, Alejandra, Iván, Carlos, Sandra, Ingeniero Rubén, Javier, Martin Acosta, Rosa Ruvalcaba, don Roberto, Fernando Contreras nuestro sindico y a nuestro flamante Secretario General el Lic. Josué Neftali, gracias a todos.                                                                                              
El Presidente Municipal consulta si existe alguna otra propuesta, y no habiendo más asunto que tratar, se da por concluida la presente sesión Extraordinaria, levantándose el acta respectiva, siendo las 09:20 nueve horas con veinte minutos del día 10 septiembre del año 2018 dos mil dieciocho, firmando en ella los que intervinieron y quisieron hacerlo en unión del suscrito Secretario General quien autoriza y da fe. - - - - - - - - - -  
El Presidente Municipal:

L.A.P. Héctor Álvarez Contreras

Síndico Municipal                                                                          Secretario General

Lic. Fernando Contreras Ramírez                          Lic. Josué Neftalí De la torre Parra  

Regidores Propietarios:

C. Ricardo Morales Sandoval

      C. Prof. Rosa Ruvalcaba Navarro

C. Roberto Robles Camarena 

      C. Sandra Julia Castellón Rodríguez 

C. María Concepción Hernández Pulido             C. Martín Acosta Cortés 

C. Alejandra Padilla González                             C. Iván Celvera Díaz

C. Hilda Fabiola Temblador Jiménez
       C. Rubén Torres Hernández
C. Javier Becerra Torres                                     C. Carlos Cervantes Álvarez
La presente hoja de firmas corresponde al Acta de la Sesión Extraordinaria número 61 sesenta y uno celebrada por el Ayuntamiento de Zapotlanejo, Jalisco; a las 08:30 ocho horas con treinta minutos del día 10 diez de septiembre de 2018.                                        
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