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Nombre: Jose Rosario Camarena Hermosillo

[bookmark: _GoBack]Mi objetivo es trabajar en donde yo pueda desarrollar mis habilidades y conocimientos, desde luego aprender más sobre del Derecho, ya que considero que todos los días son de aprendizaje y desempeño puesto que soy una persona a quien le gusta sobresalir en el ámbito que me desempeño y pongo todo mi parte para que las cosas salgan muy bien.
Tengo como experiencia laboral, mi primer trabajo de medio tiempo mientras estudiaba la Secundaria en una Carnicería llamada Santa Cecilia ubicada en la calle Ángela Peralta #85 letra A, lugar donde laboré aproximadamente 14 años lugar donde desarrolle liderazgo y donde asumía responsabilidades de gerente general (1998-2012).
También estuve prestando servicio en la presidencia Municipal de esta misma población en la cual estuve contribuyendo conocimientos con el Síndico Municipal ya que trabajábamos asuntos Penales, Laborales, Fiscales, Civiles, Administrativos y Mercantiles ahí estuve aproximadamente del mes de Mayo de 2010 al Febrero de 2011. 
Hice Prácticas Profesionales en Servicio de Administración Tributaria (SAT sur) mismo que se encuentra en avenida Américas, me destinaron en el área de Procedimientos Legales esto fue aproximadamente 06 seis meses de Junio al mes de Diciembre de 2012. 
Mi siguiente trabajo fue de Meritorio en el Juzgado Mixto de Primera Instancia en Zapotlanejo Jalisco, mientras estuve de meritorio estaba en el área de Notificaciones esto fue solo 08 meses y otros 06 seis meses en el área penal, el cual estuve hasta el mes de Enero de 2014.
Estuve laborando como auxiliar en el despacho de abogados G & C que se encuentra ubicado por la calle Reforma dentro de esta misma municipalidad lugar donde labore del mes de Enero del 2014 hasta 30 de septiembre de 2015.
En la actualidad trabajo para el H. Ayuntamiento de Zapotlanejo, Jalisco, donde soy el Titular de la Unidad de Transparencia lugar donde comencé a trabajar a partir del día 01 de octubre de 2015.

Mis estudios de Primaria los realice en la escuela Primaria Jaime Torres Bodet con un promedio de 9.1 nueve punto uno en la colonia Morelos en Zapotlanejo, Jalisco. 
La secundaria la realice en la escuela Secundaria Moisés Sáenz en la colonia Morelos en la misma comunidad de Zapotlanejo, Jalisco con un promedio de 8.9 ocho punto nueve. 
La preparatoria la estudie en la Preparatoria Regional de Zapotlanejo que es una escuela de la Universidad de Guadalajara con un promedio de 82 ochenta y dos.
La universidad la curse en la universidad de Guadalajara en el centro universitario de los altos Cualtos en la ciudad de Tepatitlán de Morelos, Jalisco.
Tomé un curso sobre el nuevo sistema acusatorio en materia de Derecho Penal.
Tengo un diplomado impartido por el Instituto de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales y la Universidad de Guadalajara, llamado Diplomado en Transparencia y Protección de datos Personales en el ámbito municipal, con una carga horaria de 160 horas presenciales.
Los pasatiempos que me gusta hacer son: leer, jugar tenis, escuchar música, ver películas, me considero una persona muy amigable, honesta, sencilla, trabajadora y responsable en mis trabajos me gusta dar lo mejor de mí.
Por su atención y consideración le agradezco de antemano y me despido quedando como un servidor para cualquier duda o aclaración.
A T E N T A M E N T E
Zapotlanejo, Jalisco a 20 de mayo de 2016.


