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En Zapotlanejo, Jalisco y siendo las 08:00 Ocho  horas del día Quince  de Diciembre  de 2015 dos mil quince, día señalado para llevar a cabo la Sesión de Ayuntamiento numero 06 (Seis), con carácter de Extraordinaria, correspondiente a la Administración  Municipal 2015-2018,  Preside la Sesión el LAP HÉCTOR ÁLVAREZ CONTRERAS, Presidente Municipal y la Secretaría General está a cargo del LIC. JOSUÉ NEFTALÍ DE LA TORRE PARRA;
En estos momentos el Presidente Municipal instruye al Secretario General con el propósito de que se sirva pasar lista de asistencia, estando presentes los siguientes munícipes:

Presidente Municipal: 
LAP HÉCTOR ÁLVAREZ CONTRERAS 
Sindico Municipal
LIC. JAIME SALVADOR LUPERCIO PÉREZ
Regidores Propietarios:

C. RICARDO MORALES SANDOVAL
PROF.  ROSA RUVALCABA NAVARRO
C. SANDRA JULIA CASTELLÓN RODRÍGUEZ 
C. MARÍA CONCEPCIÓN HERNÁNDEZ PULIDO
PROF. MARTÍN ACOSTA CORTES 
C. ROBERTO ROBLES CAMARENA 
C. ALEJANDRA PADILLA GONZÁLEZ 
C. IVÁN CELVERA DÍAZ 
C. HILDA FABIOLA TEMBLADOR JIMÉNEZ
C. JAVIER BECERRA TORRES 
ING RUBÉN TORRES HERNÁNDEZ 
PROF. CARLOS CERVANTES ÁLVAREZ 
El Presidente Municipal interroga al suscrito Secretario General si fueron notificados los regidores en tiempo y forma, para la celebración de la presente sesión, El Secretario General  le indica que si, fueron notificados en tiempo y forma. Acto continúo el Presidente Municipal de conformidad a lo dispuesto por el artículo 32 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal para el Estado de Jalisco, procede a declarar la existencia de QUORUM LEGAL declarando instalada y abierta la sesión, siendo validos los acuerdos que en ella se tomen.
La presente SESIÓN EXTRAORDINARIA fue convocada, de conformidad a lo dispuesto por los artículos 29, 30, 32, 34, 47 fracción III y 48 fracción I de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, en tiempo y forma, por el Presidente Municipal LAP HÉCTOR ÁLVAREZ CONTRERAS, conforme al siguiente:

ORDEN DEL DÍA:
1. LISTA DE ASISTENCIA
2. DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN.
3. SOLICITUD PARA APROBAR EL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y EGRESOS DEL EJERCICIO FISCAL 2016 DOS MIL DIECISÉIS. 
Por lo que en uso de la Voz el Presidente Municipal señala “SE DECLARA ABIERTA LA SESION” e instruye el Secretario General para que proceda a someter a consideración de los Regidores Presentes el orden del día, por lo que el Presidente Municipal señala a los Regidores que está a su consideración,  el cual es APROBADO POR UNANIMIDAD, en votación económica. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
El Presidente instruye al Secretario General para que proceda a desahogar el primer punto del orden del día, el cual se desahoga de la siguiente manera:
DESAHOGO DEL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA,  ya fue llevado a cabo al nombrar lista de asistencia al inicio de la presente sesión.  
DESAHOGO DEL SEGUNDO PUNTO ES LA DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN; 

También  ya fue agotado con la declaración de existencia de quórum legal y la apertura de la sesión. 
DESAHOGO DEL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.-  SOLICITUD PARA APROBAR EL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y EGRESOS DEL EJERCICIO FISCAL 2016 DOS MIL DIECISÉIS.

Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: La votación será de manera Nominal, si después de lo previsto en la reunión de ayer alguien tiene algún comentario, favor de señalarlo lo que analizamos el día de ayer es básicamente validar.
En uso de la voz del Regidor Rubén Torres Hernández: El presupuesto que estuvimos revisando el día de ayer, después me fui reflexionando y preguntar hubo algunas partidas donde al hacer el comparativo con el ejercicio del año anterior hubo reducción como es en la partida de gastos personales, pero también me llama la atención que en el ingreso también hay un incremento se esta haciendo una estimación mayor ingreso en este año y en la partida de obras publicas y de servicios sociales ahí estamos nosotros para este año programando en egresos incrementar, yo nada mas mi pregunta que tengo aquí, que nos tenemos que hacer nosotros si en esa estimación que estamos haciendo de presupuesto de ingreso las estimaciones no nos alcanzan señor Presidente si no nos alcanza vamos a suponer que no sean las expectativas que esperamos que fueran menos el ingreso, a que partida tendríamos que reducirles a Obras Publicas, servicio social o a cual partida no se si ya tenemos ya adicionado eso o si lo podríamos hacer en el transcurso del ejercicio dos mil dieciséis es lo que ahorita yo me cuestiono yo me pregunto por que estamos haciendo una estimación.
Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: a ver si nos fuéramos partida por partida ingeniero si gusta para aclarárselo, a ver deme un ejemplo un ejemplo concreto.
En uso de la voz el Regidor Rubén Torres Hernández: En la partida de obras públicas de egresos, bueno aquí tenemos presupuestado para ejercer en obra pública setenta y nueve millones cuatrocientos veintidós mil setecientos veintisiete pesos, y en otro año tenían presupuestado menos.
Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: No el año pasado tenían noventa y cinco millones nosotros estamos presupuestando un 17% menos que son quince millones ochocientos siete mil, es un presupuesto mucho más conservador les explico rápido y va ser casi la realidad.
En uso de la voz la Regidora María Concepción Hernández Pulido: Don Héctor me permite a lo mejor es algo hay dos comparativos dos mil quince, dos mil dieciséis, dos mil catorce, dos mil dieciséis, no se si esta tomando el dos mil catorce al dos mil dieciséis, es lo que yo estaba observando.
Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: Es importante la aclaración de todas maneras, estas son estimaciones ingeniero mire en el presupuesto del dos mil quince ellos presupuestaron doscientos setenta voy a cerrar números doscientos setenta millones de pesos pensando que iban a llegar e iban a gestionar ciertos recursos la verdad que el presupuesto del dos mil quince se va aquedar corto en treinta millones de pesos es decir van a llegar a los doscientos cuarenta y luego ya de esos doscientos cuarenta ya en nuestro ejercicio a partir del primero de octubre nosotros estamos ejerciendo casi treinta millones de pesos de ese presupuesto que ya no fue del que programaron ellos y es presupuesto de nuestro ejercicio, entonces estamos haciendo un presupuesto muy conservador pensando en lo que si vamos a tener, yo les diría en este momento estamos programando setenta y nueve millones para obra publica el dato interesante es de que estos setenta y nueve millones para obra publica, treinta y dos millones son de recursos propios o sea lo sacamos de adentro de nuestro presupuesto para asignarlos ahí aparte los que asignamos a las partidas de ayudas sociales, de salud, de educación lo que estamos previendo para la contratación de veinte policías mas para el próximo año, ellos en un presupuesto doscientos setenta nada mas programaron diecisiete nosotros programamos casi el doble es eficiencia en el manejo del recurso y una asignación con un sentido mucho mas social a donde se ocupa en la obra publica, salud, la educación, cuando veamos el desglose de la obra publica en una mesa de trabajo y cuando nos vayamos al COPLADEMUN para validar la obra publica ahí es donde vamos a visualizar el impacto social que traemos con la cuestión a la obra publica con la cuestión de transporte a estudiantes a la salud a todos los temas de los cinco ejes que estamos manejando en el gobierno o sea hay datos interesantes que tenemos que analizar con mucho cuidado por que el presupuesto es muy racional esta muy racionado las partidas que estamos eliminando las partidas que estamos bajando todas son donde presumimos no podemos confirmar, donde presumimos que hubo fuga de recursos lo estamos demostrando ya en dos meses por ejemplo lo que hemos venido comentando no es posible que con el mismo personal que estuvo comiendo durante los tres años hoy traemos un ahorro del cincuenta por ciento del gasto de la comida no es posible que con el mismo parque de maquinaria vehicular ya funcionando al cien por ciento traigamos un ahorro de  doscientos cincuenta mil pesos en los combustibles, o sea multiplíquenle por cada mes y por tres años y es un dineral eso ya lo estamos cerrando estamos tapándole el agujero a las fugas y lo estamos direccionando y por eso el diecisiete millones de pesos que ellos programaron, en el dos mil quince para obra publica nosotros estamos casi duplicando a treinta y dos millones eso lo vamos a potenciar luego hay otro tema mas importante nosotros estas siendo bien conservadores con lo que traemos de recursos para obra publica hablamos de treinta y dos de recursos propios de dieciocho del congreso federal que nos etiquetaron los diputados de dieciocho millones del FAINS y la ultima partida y los diez del Congreso del Estado, Congreso Federal, FAINS y recursos propios aquí están los setenta millones pero lo que yo no he dicho, y no  hemos querido decir hasta que no tengamos los pelos de la burra en la mano es que nos falta el tres por uno federal nos falta FONDEREG nos faltan los recursos del fondo Metropolitano Estatal nos faltan los recursos del fondo Metropolitano Federal, nos falta el rescate de espacios públicos yo estoy pensando y lo digo en voz alta que si hacemos una gestión correcta una gestión ordenada que se justifiquen los proyectos de aquí vamos a generar por lo menos otros veinte millones de pesos para obra publica, entonces setenta y dos mas los veinte ya vamos en noventa y dos y que tal por ahí con la participación de la ciudadanía con la participación de los empresarios como decía usted ingeniero las aportaciones extraordinarias que vienen por ahí logramos otros ocho, nosotros vamos por cien millones y cien millones representan mas del cincuenta por ciento que se invirtieron en tres años y el presupuesto es menor ese es el tema es menor el que vamos a ejercer nosotros, así de sencillo entonces esto esta caminando traigo mucha fe mucha confianza que estos números van a tener movimiento hacia la alza para aplicarlos y hacia a la baja para reducir costos y gastos innecesarios, ahí es donde quiero que estén al pendiente para estar vigilando como estamos haciendo esto no se detengan pásense a tesorería vayan y pregunten cómo van las cosas, yo estoy hablando de contratar veinte policías nuevos y no están en este presupuesto saben por que porque traigo otra bolsita por ahí porque quiero asegurarme de que va haber ese ahorro para canalizarlo y bajar lo de la nomina ese es el tema, pero es un presupuesto en principio los presupuestos son flexibles la Ley permiten hacer traspasos aprobados debidamente por el cabildo de partida a partida siempre y cuando se justifiquen para llegar un presupuesto final, pero eso es mas o menos  algunos días por ahí cuando nos dieron la noticia que nos habían autorizado el congreso federal los diputados de mi partido los dieciocho millones de pesos  por ahí un medio chayotero de aquí de la región amarra navajas dijo que eran limosnas no son limosnas con un peso que le llegue al Municipio de donde venga es bienvenido están etiquetando menos recursos que etiquetaron los recursos del PRI para este municipio en el año pasado que bueno que etiquetaron esos recursos el partido que sea el color que sea lo importante es que el recurso llegue y se aplique adecuadamente luego dije que yo soñaba con cien millones de gestión los cien los vamos a lograr de otro modo no se apuren nosotros podemos si nos ayudan del exterior que bueno se los vamos agradecer el pueblo y yo en lo personal se los agradezco si no nosotros tenemos la capacidad de generarlo, nosotros como equipo de trabajo  como Gobierno nosotros como pueblo podemos generar esto y mas, mi sueño se va hacer realidad van hacer mas de cien pero no lo puedo plasmar aquí hasta que no los tengamos, ahora si señores aquí y lo que pueda aportar cada quien primero dios, algún comentario mas, Iván. 
En uso de la voz el Regidor Iván Celvera Díaz: Buenos días Presidente una duda en la partida designada para capacitación hablamos ayer que se había designado cerca de un millón de pesos es donde entraría donde aprobamos la capacitación de un millón cincuenta mil pesos en la sesión pasada.
Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: Que partida es, no ese es recurso dos mil quince Iván.
En uso de la voz el Regidor Iván Celvera Díaz: Si pero como se le hace ahí por ejemplo si se va a pagar al final de la capacitación como entraría eso en tesorería.
Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: Haber ese es un tema contable nosotros tenemos que hacer el cierre del ejercicio para el Municipio para el Estado y Federación no se si el día quince o el veinte de este mes Iván, entonces inclusive hay cosas que hay que adelantarlas con la facturación y con los convenios para que no nos quiten el recurso, acuérdense que ese recurso había un tema de un fraude Iván.
En uso de la voz el Regidor Iván Celvera Díaz: Si por cierto me iban a entregar el contrato que habíamos visto por ahí.     
Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: Solicítalo que te los entreguen sin ningún problema, el tema es que rescatamos ese recurso y rescatamos otro recurso  creo que son tres millones seiscientos para la construcción del centro de desarrollo comunitario  que estaba programado para lomas de huisquilco nada más que lo programaron mal iban a tumbar todos los arboles para meter un edificio, entonces pedimos primero que nos dieran la oportunidad de recuperar el recurso para ejercerlo y que nos se nos fuera con el de la Juan Terriquez que en los últimos quince días firmaron un oficio regresaron seis millones de pesos, eso lo hicieron  entonces pedimos que rescataran ese recurso nos dieron la oportunidad por eso andamos ahorita a marchas forzadas haciendo las plataformas allá en el CETIS en el CETIS el Municipio tiene un terreno ahí de mas de una hectárea que es parte del paño donde esta el CETIS ya se hizo la división ya se esta trabajando con la escrituración ya dividimos y entonces nos autorizaron que a menos de seiscientos metros de donde había sido autorizado el original pudiéramos plantarlo, que se hacen en esos casos adelantar facturaciones se adelantan contrataciones  de personal para esa obra si tu checas ahorita y lo puedes checar y esto es abierto ahorita estamos facturando lo que vamos a pagar en Enero y en Febrero de esa obra te lo permite pues la propia dependencia nosotros estamos suplicando que no se lleven el recurso y estamos haciendo todo lo posible por que no se lo lleven, en el caso de la capacitación es parte del ejercicio del dos mil quince no impacta acá, lo de la capacitación lo del CDC lo de las obras que dejaron inconclusas son como unas doce o catorce obras todo esto es parte del presupuesto del dos mil quince pero muchas de ellas no se han pagado todavía el recurso no ha llegado, el recurso que etiquetaron los diputados del PRI el año pasado que fueron veintidós millones y medio no han llegado ni un peso  y las obras ya se concluyeron algunas hace dos meses hace tres meses otra la acabamos nosotros hace veintidós días, entonces ese recurso esta pendiente pero es parte del dos mil quince no sabemos si lo depositan en Diciembre si lo depositan en Enero o en Febrero nosotros cerramos el ejercicio dos mil quince.
 En uso de la voz el Regidor Iván Celvera Díaz: Pero con ese dinero ya se cuenta con la capacitación que se va a pagar, entonces quiero entender que se va a facturar.
Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: Físicamente no documentalmente si, físicamente no hay nada de eso al menos que haya habido un deposito o algo así chéquenlo con el tesorero Iván  en confianza chéquenlo esta en lo de HABITAD pero así se maneja esto contablemente si no hacemos todo ese movimiento ya denlo por perdido.
En uso de la voz el Secretario General Josué Neftali de la Torre Parra: Nada más dar cuenta que esta con nosotros el Sindico Jaime Salvador Lupercio Pérez.
En uso de la voz la Regidora Hilda Fabiola Temblador Jiménez: Tengo una duda respecto si se esta presupuestando en el ingreso la subasta que se va hacer de los vehículos que desincorporamos del patrimonio, o todavía no se ha estimado.
Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: No se puede presupuestar eso Fabiola, de todos esos detallitos que traemos por ahí que no son tangibles todavía es donde se fortalecen las partidas exactamente si estoy hablando que vamos a contratar veinte policías y que no se esta previendo aquí en el presupuesto tiene que salir de todos esos ahorritos que no los puedo cuantificar todavía tenemos que generar para sostener a esos veinte plazas de policías durante el año, que no va ser durante el año yo creo que en lo que  hacen los exámenes las pruebas de control y confianza estamos hablando de marzo, abril, mayo, la capacitación necesitamos traer gente mas capacitada gente mas preparada que pase las pruebas de control y confianza antes de contratarla para darle un poquito de certeza a la cuestión de la Seguridad Publica y seguir recuperando la confianza de la gente que ya estamos logrando algunas cosas por ahí interesantes, los presupuestos siempre son modificables en toda la extensión siempre y cuando se justifiquen las modificaciones, siempre y cuando allá suficiencias presupuestales de las partidas que se esta haciendo transferencia de otra, les iba a comentar algo pero es meterme ya en profundidad hay sobre ejercicio en el dos mil quince de cuanto era conni treinta y tantos millones de pesos hay un sobre ejercicio la Ley no lo permite no hubo los traspasos de partidas a partidas esta todo desmenuzado esta desarticulado el presupuesto por todos los movimientos que hicieron por ejemplo lo que perdieron en la ultima feria un millón doscientos cincuenta mil pesos es perdida esa no estaba presupuestada, o sea en los presupuestos de ingresos y egresos son cuadrados lo que entra sale pero no hay nada de que entro tanto y perdí tanto, es un tema que estamos manejando ahorita ahí es una perdida un Municipio o una entidad de Gobierno no es para andar haciendo fiestas y perder dinero no es su finalidad sin embargo una perdida, eso es lo que tendríamos nosotros que cuadrar para cerrar el ejercicio fiscal de Enero a Diciembre no de Enero a Octubre entonces tendremos que cuadrar todo eso nosotros también.

En uso de la voz el Regidor Ricardo Morales Sandoval: Yo para responderte Fabi en lo de los camiones  ya quedamos con Javier ya fuimos a ver los vehículos  también invite al Maestro Carlos a las 3:30 horas a verlos de hecho te pueden dar un comentario de los estados de los vehículos yo propuse que nos acompañara Javier y lo ha hecho lo otro yo quede con Iván que íbamos a ver lo que tu me estas pidiendo y aquí lo tengo el contrato de la empresa fantasma ya había quedado con Iván te acuerdas que me ibas hablar para pasártelo entonces ya lo tengo.        
Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: Chequen todos esos detalles por que eso nos va a servir para no cometer errores nosotros, o sea todos los errores intencionados o intencionados o mal intencionados que han cometido inclusive que yo cometí en el primer periodo ayúdenme a no volverlos a cometer eso es lo que les pido ya no estamos para errores ahorita ya estamos grandecitos ya estamos maduros entonces tenemos que ayudarnos entre nosotros mismos ojala y eliminemos los errores y ojala tengamos la capacidad y la humildad para cuando veamos que el de enfrente va ha cometer un error tengamos el valor de decírselo no hay que mandar a decir las cosas digamos no las en la cara yo estoy con toda la disposición para que me digas las cosas si existe la razón yo doy la razón en todo momento y en cualquier circunstancia ténganlo por seguro se los garantizo, no hay mas comentarios al respecto bien siendo así sometemos entonces a votación. 
El Presidente Municipal Instruye al Secretario para que someta a votación Nominal la propuesta y se toma el siguiente acuerdo.

En uso de la voz el Secretario General Josué Neftali de la torre parra
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A FAVOR

ROBERTO ROBLES CAMARENA



A FAVOR

ALEJANDRA PADILLA GONZÁLEZ
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A FAVOR
EN USO DE LA VOZ EL SECRETARIO JOSUÉ NEFTALI DE LA TORRE PARRA: APROBADO SEÑOR PRESIDENTE 
ACUERDO NUMERO VEINTICINCO: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD, EN VOTACIÓN NOMINAL, DE LOS 14 CATORCE MUNÍCIPES PRESENTES:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
PRIMERO.- SE APRUEBA EL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2016 DOS MIL DIECISÉIS - - - - -  SEGUNDO.-  SE ORDENA REMITIR COPIA CERTIFICADA DEL PRESENTE ACUERDO AL CONGRESO DEL ESTADO DE JALISCO ASÍ COMO A LA AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE JALISCO DE FORMA INMEDIATA PARA LOS EFECTOS LEGALES Y ADMINISTRATIVOS A QUE HAYA LUGAR.
El Presidente Municipal Consulta si existe alguna otra propuesta, y no habiendo mas asunto que tratar se da por concluida la presente sesión Extraordinaria, levantándose el acta respectiva, siendo las 08:25 Ocho horas con   minutos del día 15 Quince de Diciembre de año 2015 dos mil quince, firmando en ella los que intervinieron y quisieron hacerlo en unión del suscrito Secretario General quien autoriza y da fe. - - - - - - - - - - - -  
El Presidente Municipal:
LAP Héctor Álvarez Contreras
Síndico Municipal                                                                          Secretario General
Lic. Jaime Salvador Lupercio Pérez                  Lic. Josué Neftalí De la torre Parra  
Regidores Propietarios:
C. Ricardo Morales Sandoval

      C. Prof. Rosa Ruvalcaba Navarro
Prof. Carlos Cervantes Álvarez 

      C. Sandra Julia Castellón Rodríguez 
C. María Concepción Hernández Pulido            C. Martin Acosta Cortes 
C. Roberto Robles Camarena                            C. Alejandra Padilla González
C. Iván Celvera Díaz        


      C. Rubén Torres Hernández      
C. Hilda Fabiola Temblador Jiménez                  C. Javier Becerra Torres                          
La presente hoja de firmas corresponde al Acta de la Sesión Extraordinaria numero 06 Seis  celebrada por el Ayuntamiento de Zapotlanejo, Jalisco, a las 08:00 Ocho horas del día 15 Quince de Diciembre de 2015 dos mil quince.   
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