PAGE  


En Zapotlanejo, Jalisco y siendo las 08:00 Ocho horas del día 10 Diez de Diciembre de 2016 dos mil dieciséis, día y hora señalado para llevar a cabo la Sesión de Ayuntamiento numero 27 (Veintisiete), con carácter de Ordinaria, correspondiente a la Administración  Municipal 2015-2018, Preside la Sesión el LAP HÉCTOR ÁLVAREZ CONTRERAS, Presidente Municipal y la Secretaría General está a cargo del LIC. JOSUÉ NEFTALÍ DE LA TORRE PARRA;
En estos momentos el Presidente Municipal instruye al Secretario General con el propósito de que se sirva pasar lista de asistencia, estando presentes los siguientes munícipes:

Presidente Municipal: 
LAP HÉCTOR ÁLVAREZ CONTRERAS 
Sindico Municipal
LIC. JAIME SALVADOR LUPERCIO PÉREZ
Regidores Propietarios:

C. RICARDO MORALES SANDOVAL
PROF.  ROSA RUVALCABA NAVARRO
C. SANDRA JULIA CASTELLÓN RODRÍGUEZ 
C. MARÍA CONCEPCIÓN HERNÁNDEZ PULIDO
PROF. MARTÍN ACOSTA CORTES 
C. ROBERTO ROBLES CAMARENA 
C. ALEJANDRA PADILLA GONZÁLEZ 
C. IVÁN CELVERA DÍAZ 
C. HILDA FABIOLA TEMBLADOR JIMÉNEZ
C. JAVIER BECERRA TORRES 
ING RUBÉN TORRES HERNÁNDEZ 
PROF. CARLOS CERVANTES ÁLVAREZ 
El Presidente Municipal interroga al suscrito Secretario General si fueron notificados los regidores en tiempo y forma, para la celebración de la presente sesión, se le indica que sí, que fueron notificados en tiempo y forma, Acto continúo el Presidente Municipal de conformidad a lo dispuesto por el artículo 32 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal para el Estado de Jalisco, procede a declarar la existencia de QUORUM LEGAL declarando instalada y abierta la sesión, siendo validos los acuerdos que en ella se tomen.
La presente SESIÓN ORDINARIA fue convocada, de conformidad a lo dispuesto por los artículos 29, 30, 32, 34, 47 fracción III y 48 fracción I de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, en tiempo y forma, por el Presidente Municipal LAP HÉCTOR ÁLVAREZ CONTRERAS, conforme al siguiente:

ORDEN DEL DIA:
1. LISTA DE ASISTENCIA
2. DECLARACIÓN DE QUORUM LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN.
3. LECTURA Y APROBACIÓN DE LAS  ACTAS NÚMERO 23, 24, 25 Y 26 DE AYUNTAMIENTO.

4. SOLICITUD PARA APROBAR EL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y EGRESOS DEL EJERCICIO FISCAL 2017 DOS MIL DIECISIETE.

5. SOLICITUD CON TURNO A COMISIÓN DE ASUNTOS LABORALES, EL EXPEDIENTE DEL SEÑOR JUAN MARTIN MORAN MALDONADO.

6. AUTORIZACIÓN PARA QUE SE LLEVE A CABO LA SUSTITUCIÓN DE LA ASIGNACIÓN DE RECURSOS FEDERALES PARA LA CALLE AZUCENA  (DE IGNACIO MÁRQUEZ A PROL. REFORMA), LA CUAL POR ERROR DE NOMBRAMIENTO DE VIALIDAD ESTABA PARA LA CALLE ALBERTO CÁRDENAS JIMÉNEZ, (COLONIA LOMAS DE HUISQUILCO). 

7. SOLICITUD DE PERMUTA PARA LA ASIGNACIÓN DE RECURSOS DEL PROGRAMA FORTALECE, EN EL CUAL SE OBTUVO UN AHORRO Y POR CONSIGUIENTE AUMENTO DE METAS, TERMINANDO LA CALLE HASTA MONTE EVEREST, POR LO QUE EL RECURSO DE HÁBITAT SERÁ APLICADO EN LA CALLE ALBERTO CÁRDENAS JIMÉNEZ ENTRE CALLE IGNACIO MÁRQUEZ Y FRANCISCO MEDINA ASCENCIO DE LA MISMA COLONIA Y QUE IGUAL ESTA DENTRO DEL POLÍGONO DE ACTUACIÓN HÁBITAT 14124101 ASIGNADO POR SEDATU.

8. ASUNTOS VARIOS
En uso de la voz el Regidor Iván Celvera Díaz: Buenos días a todos, nada más haciendo una referencia en el orden del día, quiero proponer a todos ustedes una modificación de que quitemos del orden del día el acta numero veintiséis para darle una revisada a detalle que sea apegado a lo sucedido, que se quite del orden del día, la revisamos en lo económico y posponerla para la siguiente sesión.

En uso de la voz el Regidor Ricardo Morales Sandoval: Buenos días a todos, un comentario, este tipo de problemas se han venido dando muy frecuentemente algunos errores ortográficos, a raíz de estos  problemas en las últimas sesiones que hemos tenido, el secretario nos ha estado mandando vía electrónica las actas para su revisión, esto con la finalidad que si hay algún error se pueda corregir, nos hicieron llegar este correo el día ocho de diciembre y creo que las correcciones que se tuvieron que ver hecho ya se las tuvieron que haber turnado al señor secretario, no sé, si hubo alguna respuesta y si no la sometemos a votación.

En uso de la voz el Regidor Iván Celvera Díaz: Si en efecto no las hicieron llegar en esa fecha, pero el video apenas tuvimos acceso el día de antier para poder comparar lo escrito con lo dicho.   
En uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: Algún otro comentario.               
Por lo que en uso de la Voz el Presidente Municipal señala “SE DECLARA ABIERTA LA SESION” e instruye el Secretario General para que proceda a someter a consideración de los Regidores Presentes el orden del día, por lo que el Presidente Municipal señala a los Regidores que está a su consideración,  el cual es APROBADO POR UNANIMIDAD, en votación económica. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
El Presidente instruye al Secretario General para que proceda a desahogar el primer punto del orden del día, el cual se desahoga de la siguiente manera:
DESAHOGO DEL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA,  ya fue llevado a cabo al nombrar lista de asistencia al inicio de la presente sesión.  
DESAHOGO DEL SEGUNDO PUNTO ES LA DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN; 

TAMBIÉN  YA FUE AGOTADO CON LA DECLARACIÓN DE EXISTENCIA DE QUÓRUM LEGAL Y LA APERTURA DE LA SESIÓN. 
DESAHOGO DEL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA.- LECTURA Y APROBACIÓN DE LAS  ACTAS NÚMERO 23, 24, 25 Y 26 DE AYUNTAMIENTO.

Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: Proceda a someter de nueva cuenta para que sustentados en el artículo 32 se ha valida la aprobación del punto de referencia, proceda señor Secretario.

En uso de la voz el Regidor Rubén Torres Hernández: Buenos días a todos y a todas en el acta 23 hay un error, yo apenas ayer tuve acceso a revisarla ya tarde, no había tenido tiempo, contestando a la intervención que hizo el compañero regidor Ricardo, pero aquí nos vamos a evidenciar, no sé si los compañeros ya la revisaron o si pudieron revisarla, en la pagina tres dice Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras antes de poner a su consideración el punto del orden del día propuesto les solicito eliminar del orden del día el punto número trece, está a su consideración para su aprobación que se elimine el punto número trece y se voto y todos votamos que se eliminara ese punto, pero sin embargo si se vuelve a retomar en la pagina 22 y 23 que era un comunicado pero lo volvemos a retomar, aquí mi propuesta seria que se elimine del acta con esa observación, nada más que se elimine ese párrafo de la pagina tres sería correcto.

En uso de la voz la Regidora Hilada Fabiola Temblador Jiménez: Ese día en el orden del día venia para sesionar lo de la policía Metropolitana entonces como se generaron algunos acuerdos quedaron que íbamos a sacar ese punto, lo que pasa que en el acta ponen los dieciocho puntos que eran a un principio, entonces a la hora de votarlas ya se cambia la numeración, entonces creo si es un error de fondo que se debe de modificar, gracias. 

En uso de la voz el Secretario General Josué Neftali de la Torre Parra: Efectivamente las aclaraciones no las hizo llegar la doctora Sandra y con gusto pueden checar el acta cuando la firmen y ya quedaron modificados.      

En el uso de la voz el Secretario General Josué Neftali de la Torre Parra: En votación económica solicito quienes estén a favor de aprobar las actas números 23, 24, 25 Y 26 lo manifiesten levantando la mano. APROBADO SEÑOR PRESIDENTE 
ACUERDO NÚMERO CIENTO SESENTA Y TRES: SE APRUEBA POR MAYORÍA EN VOTACIÓN ECONÓMICA DE LOS 14 CATORCE REGIDORES PRESENTES, 10 DIEZ A FAVOR Y 04 CUATRO EN CONTRA PRIMERO.- SE APRUEBA Y SE AUTORIZA LA APROBACIÓN DE LAS  ACTAS NÚMERO 23, 24, 25 Y 26 DE AYUNTAMIENTO.

DESAHOGO DEL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: SOLICITUD PARA APROBAR EL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y EGRESOS DEL EJERCICIO FISCAL 2017 DOS MIL DIECISIETE.

Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: Ya fue aprobado en comisiones.

En uso de la voz el Regidor Iván Celvera Díaz: En la partida que dice servicios de acceso a internet, redes y procedimientos está calculado, está aumentando el 41%, al día de hoy en la mayoría de las delegaciones es deficiente el servicio, entonces ahí la sugerencia, ayer nos explicaba el tesorero que podemos proponer aumentar esa parte la tarifa al igual donde dice plenos de seguridad y construcción personal que es donde entra la seguridad de los policías, el aumento, chalecos, que si se les está haciendo un aumento considerativo pero que no se les ha hecho en muchos años, entonces también la sugerencia es subirle un poco mas alrededor de un 20% más, en estimados, costos y sobre todo una que tengo muy importante en cuestión de la nomina podemos subir 1% lo que está planteado aquí, para proponer sea contratado una o dos personas más en la unidad de transparencia que ayude con el trabajo, ya que es mucho lo que hay, entonces si proponer que tenga algún tipo de asistente esta persona que es la unidad de transparencia y en base a eso por ejemplo lo que se está proyectando en energía eléctrica, en energía eléctrica en el 2014 fueron diecinueve millones, en 2015 diecinueve millones, lo estimado para el 2016 diecisiete millones, pero realmente se han utilizado al mes de agosto diez millones y si lo dividimos entre ocho meses da un millón trescientos, si lo estimamos a un año da un millos seiscientos mil, entonces ahí traemos un ahorro de un año a otro de dos millones de pesos, de dos millones cuatrocientos mil pesos, podríamos usar esa partida para fortalecer transparencia y fortalecer en seguridad pública, es cuanto la petición es para poder modificar esa parte del presupuesto.

Toma el Uso de la Voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: En realidad no hay ahorro va a salir por encima de eso, son números proyectados a agosto hay que esperar el cierre, pero la proyección es que vamos a salir arriba de lo que habíamos proyectado y muy por arriba del 2014, 2015, muy por arriba, lo que nosotros tenemos ya presupuestado ahí para esos temas que tu mencionas de las plazas y eso, hay un colchón de casi dos millones de pesos, de los dos que tú estás diciendo en el presupuesto de servicios personales, en los trece millones que estamos proyectando de incremento ahí viene el 4% de cajón que es por Ley que se los tenemos que dar, viene contemplado un incremento también muy sustancial para unas ciento veinte personas que son los que están con los sueldos más bajos en la administración, que traen 3500 o 4000 pesos al mes hay un incremento también a ellos por petición del sindicato, también por que nosotros ya lo tenían considerado, pero aparte tenemos considerado veinte plazas para la policía, veinte plazas nuevas y si están considerados otras 10 plazas de manera eventual para ese tipo de refuerzos que vamos hacer en esas áreas ya está contemplado, en el incremento de plazas del 18% de nomina están considerados todas estas cosas y las estoy comenzando ahorita con un colchón de dos millones de pesos y lo del ahorro de la energía eléctrica no es lo que se está estimando ahí el costo, no es que estemos generando un ahorro y menos en  Comisión Federal de Electricidad, en comisión vamos a salir arriba de lo que se presupuesto no hay ningún ahorro.

En uso de la voz el Regidor Iván Celvera Díaz: Si, en base a los datos que tenemos aquí es arriba de tres al mes de agosto son diez millones si lo dividimos entre ocho es un millón trescientos por mes  y si multiplicábamos por año es un millos seiscientos.

Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: Es simplemente la nomina, divídelo otra vez haber si está arriba de  tres lo que va a salir.

En uso de la voz el Regidor Iván Celvera Díaz: No yo hablo de lo estimado del consumo de energía.

Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: No pero es en general la regla de tres que tu aplicas,  nada mas lo que traemos estimado en agosto, no, nos dan los números, no sé, si me permitan que intervenga el tesorero o tu Concepción también estuviste. 
En uso de la voz la Regidora María Concepción Hernández Pulido: Buenos días, si comentamos ese detalle también lo observamos, estuvimos analizando en la comisión y lo que pasa esos ocho meses que aparecen del primero de octubre al treinta y uno de agosto, se considera un mes menos por que se pago en Diciembre del 2015, entonces no es precisamente dividir entre ocho y luego multiplicar entre doce, eso sí es el presupuesto, pero si lo observamos, pero va a salir arriba  si me di entender.

En uso de la voz el Regidor Ricardo Morales Sandoval: Ahí no va a romper la regla por que fue algo que vimos con poncho de lo que se tenía que pagar en Enero, pero como había dinero se pago en Diciembre, entonces al pagarlo un año antes del ejercicio, por decirlo de alguna manera esa famosa regla ya no entro porque falta lo que se pago en el mes de Diciembre que era del año 2016, ese fue el error, que en comisiones la compañera Concepción lo detecto       
Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: En todo caso sería en vez de dividir entre siete dividir entre seis y multiplicarlo por doce y te va a dar el resultado.

En uso de la voz el Regidor Iván Celvera Díaz: Bueno yo lo consideraba por la premura que aquí dice que es hasta el mes de agosto, entonces yo al leer aquí ya entiendo que es de Enero a Agosto, la propuesta era aumentar pues, también tengo una petición de asuntos varios, yo hablo de la cuestión de la nomina de fortalecer la unidad de transparencia.

Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: Hay dos millones ahí ya están considerados.

En uso de la voz el Regidor Javier Becerra Torres: Buenos días a todos en la partida de combustible, lubricantes y aditivos se tenía considerado en el 2016 $ 6,682.000 y se está proyectando otra vez seiscientos tenemos un incremento en consumo de combustible aunque tenemos vehículos ya supuestamente íbamos ahorrar combustible, sacamos los camiones.
Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: Es el mismo caso agosto llevamos ejerciendo casi el 100%  ya estimado Diciembre, la explicación real de este asunto es que ahora si la maquinaria estuvo trabajando casi los trescientos sesenta y cinco días del año a esta fecha no las hemos parado, había dos tractores descompuestos los arreglamos están jalando, el incremento más fuerte es el diesel pero el resultado de la utilización o de usar la maquinaria adecuadamente aunque consuma mas diesel, el resultado está en que menor tiempo rehabilitamos los ciento cuarenta kilómetros de caminos rurales, nos duraron mucho más tiempo  y entraron en acción no pararon ni en temporal de aguas inclusive antes las paraban o se las llevaban a otra parte, en caso de los vehículos también se incremento el parque vehicular, no es nada más el que hayamos sustituido, en realidad  del parque vehicular que se tenía de la administración pasada el 50% estaba en el taller por eso los sacamos a la venta, es un consumo real esto que les está llegando, hay una bitácora  por vehículo que se está revisando mes a mes para estar detectando posibles fugas o posibles daños a la cuestión metálica de los vehículos que estén consumiendo sin que nos demos cuenta más gasolina, si traemos diez, veinte o treinta vehículos caminando y no los estamos revisando es lógico que consuman mas gasolina, no ha sucedido eso, porque se están implementando inclusive varios dispositivos, compramos un escáner para estar revisando en el taller de nuestro vehículos que antes se mandaban a escanear a un taller, nada mas por checarles te cobraban mil quinientos o dos mil pesos para determinara que tenia, pero lo del consumo hay bitácoras de vehículo por vehículo mes por mes de lo que están consumiendo y estamos checando rendimientos en base a  los recorridos y las obras de trabajos que están desempeñando, la otra hay mas consumo por que se implementaron brigadas especiales que están trabajando en los turnos de las tardes, antes se trabajaba parques y jardines hasta las tres de la tarde hoy hay brigadas de parques y jardines las brigadas de fumigación, y aparte se ha incrementado la ruta de los estudiantes, hoy hay mas recorridos de estudiantes a mas Escuelas a mas comunidades ahí estamos gastando más diesel también.

En uso de la voz el Regidor Rubén Torres Hernández: Donde esta lo de los   estudiantes aquí.

Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: Lo del costo de los estudiantes, en ayudas sociales o transparencia y asignaciones.       
En uso de la voz el Regidor Javier Becerra Torres: Porque también, ahí, se iba bajar el costo.

Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: Esta por mitad de lo que estaba antes, lo que pasa que la partida de ayudas sociales se incremento mucho, se incremento por que, por que estamos incrementando la partida del DIF por ejemplo hay una transferencia  de la unidad de rehabilitación al DIF ya al 100% con todo y presupuesto, estamos incrementando los programas sociales de acuerdo a las escuelas, ahí está también a eso se refiere esa partida y hay otras dos que también van de la mano con el tema de todos los programas sociales que traemos por eso se están incrementando.

En uso de la voz el Regidor Rubén Torres Hernández: Se pronostico reducir el consumo y aquí se está viendo que no.

Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: Pero hay más vehículos, el parque vehicular es mayor ahorita de lo que nos dejaron en la otra administración, entonces con menos vehículos ellos consumían mas gasolina y mas diesel de lo que nosotros estamos consumiendo ahorita con proporciones mucho más, porque eran menos vehículos, ahorita efectivamente están todos los vehículos circulando a excepción de las patrullas que todos los días tenemos patrullas en el taller, la semana pasada en un día se descompusieron tres y van y checan ustedes a una le falto aceite a otra el agua negligencia tres se las tronaron en un día, de 20 reducimos a 14 por que hay dos que tienen más de año y medio en un taller que no las hemos podido sacar, afortunadamente ya están llegando las nuevas, ya llegaron tres, nos faltan siete.

En uso de la voz el Regidor Ricardo Morales Sandoval: A mí si me lo permiten quisiera hacer un comentario de lo que dice el compañero Javier, yo creo que otra cosa muy importante que debemos de manejar en eso del combustible, como dice el señor Presidente que no se paró la obra en todo el año, hay un caso muy puntual y muy claro que los meses que más se disparo el combustible fue cuando estábamos ejerciendo en el camino los platos es donde más se disparo el combustible son siete kilómetros si no mal recuerdo y eran vuelta y vuelta los vehículos, entonces donde realmente se disparo fueron en esos dos o tres meses que se estuvo trabajando en ese camino, creo que es importante mencionarlo.

Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: Ese fue un proyecto que nos hubiera costado alrededor de diez millones de pesos aun con reciclado y en realidad nos está constando cinco millones, cual fue el acuerdo ahí conseguimos la mayor parte de material regalado tuvimos que aplicar algunos aditivos, rentamos la maquinaria porque no tenemos de esa maquinaria, pero todos los fletes de material que fueron alrededor de doce mil metros cúbicos hicimos un convenio con los transportistas, inclusive  hubo varios transportistas que nos estuvieron ayudando de gratis al principio lo único que pedían era el combustible, nosotros estuvimos aplicándolo hasta tres metros y medios, pero por tres meses y medio están acarreando material cualquiera se cansa, como al mes me dijeron oye pues danos algo por el flete, entonces llegamos a un acuerdo por el flete les damos el combustible y el flete mínimo pero les estuvimos pagando también eso, por eso nos bajaron el costo de los diez a los cuatro y medio y en ese también está el camino al durazno en ese no me acuerdo cuantos kilómetros son ahí  que también se manejo de la misma manera fue también con combustible los camiones no nos cobraron los fletes por eso en esos cuatro tres o cuatro meses se nos brinco para arriba.

En uso de la voz el Regidor Iván Celvera Díaz: Ahí era la duda nada más de por qué el incremento del 40%, entonces en proposiciones señor Presidente en la partida de servicios generales solicitar como lo planteamos en el reglamento de transparencia destinar una partida para personas con capacidades diferentes, personas de hambre indígenas, destinar un presupuesto de treinta mil pesos para las solicitudes que se hagan por medio de transparencia, se les entreguen como ellos las necesitan, para una persona que no ve, para apoyar como un municipio incluyente destinar una partida de treinta mil pesos para eso.

Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: Esta considerado de ahí podemos estar sacando para intentarlo, no tengo ningún problema. 

En uso de la voz el Regidor Martin Acosta Cortes: Buenos días a todos con la venia señor Presidente, son importante las criticas para fortalecerse, pero yo los invitaría también de quedemos resultado como regidores, me da tristeza yo le digo a muchas gentes, hoy con un presupuesto estamos notificando lo que son los programas pero lo que espera la gente son resultados no criticas, yo los invito a que formemos una comisión y que nos ayuden porque la gente quiere resultados de los regidores, porque el problema el rezago que se vive en el municipio no es el problema del Presidente, por que el Presidente tiene que disciplinarse al presupuesto del Estado y la Federación, entonces yo los invito a que demos resultados como regidores que es lo que espera la gente.

En uso de la voz el Regidor Rubén Torres Hernández: En la iniciativa de presupuestos de ingresos tengo dos observaciones, en licencia de construcción estamos estimando para el 2017 $ 10,762.161 un incremento a 579% mi observación en este punto es un alto porcentaje que estamos estimando, no, nos estamos saliendo de la realidad es mi pregunta no estamos siendo irreales de lo que vamos a conseguir y otra observación de ingresos hay aportaciones del Gobierno Federal y Gobierno Estatal hay unos incrementos del 12% y 64%, pero en el año 2016 el presupuesto Federal que fue asignado al municipio fueron $61,660.808 y para el año ya del 2017 se está estimando $ 97,457.300 hay un incremento del 12%, en lo estatal también hay incremento del 64%, en rendimientos financieros el porcentaje es de lo Federal el 67% y de lo Estatal el 60% yo aquí hago una observación muy especial Martin a tu intervención, hay aportaciones del Gobierno Federal y del Gobierno Estatal, cuando te referiste a partidos de que no estamos trabajando que no estamos dando resultados, quiero hacer otra observación mi compañero Regidor Ricardo mencionaba de que por qué no checábamos las acatas y le hiciéramos las observaciones al secretario, y me quede  yo viendo, a lo mejor todos mis compañeros revisaron las actas y le hicieron la observación en su momento, dije por que Ricardo lo ha de ver hecho, pero bien en el acta veintitrés yo si la leí ya tarde pero si la leí, por eso no pude hacer la observación antes, pero los demás por qué no habían echa observación, yo nada mas puntualizo algo lo que a mí me toca revisar lo reviso y hacer aportaciones como me indica, lo voy hacer Martin pero uno de mis propósitos es trabajar por el municipio.        

En uso de la voz el Regidor Ricardo Morales Sandoval: Si me lo permiten otra intervención en este punto, yo creo que estamos para sumar y para aportar, yo creo que lejos de estar buscando algunos pequeños detalles, yo creo que en el fondo de las cosas lo más importante  que debemos de resaltar es que en el 2016 se ejerció un presupuesto histórico, obra histórica y en este 2017 vienen mas de trescientos millones de pesos y todos somos parte de esto, es un logro de todo el ayuntamiento junto con nosotros, entonces yo creo si hay algo que tenemos que recalcar y decirle a la gente es precisamente esto, que se va a ejercer un presupuesto histórico de más de trescientos millones de pesos, se va mas de 50% en obra eso es lo que la gente quiere oír quiere escuchar, otra cosa que creó para tranquilidad de nosotros como funcionarios de que recibimos una administración con una deuda que se ha estado pagando hoy tenemos dos créditos uno por cinco y otro por diez millones de pesos, no hemos ejercido ninguno y la obra sigue sin ejercer esos cinco y diez millones de pesos, otra cosa es el incremento de las aportaciones de los empresarios en proyectos culturales, turísticos o desarrollo económico yo creo que esto se le llama confianza, porque están involucrados, porque están viendo resultados, esas son las cosas tan simples que debemos de ver, yo cerraría con una pregunta ¿ de dónde va a salir este presupuesto histórico si escuchamos de recortes presupuestal ?  
Eso debemos de preguntarnos y yo creo que de las gestiones que se están haciendo del apoyo Federal del apoyo Estatal claro que les debemos de agradecer a ellos, la gestión que está haciendo el Señor Presidente y de un manejo adecuado de los recursos, hay un dato más, yo no quería entrar en polémica, me llama la atención mucho un rubro que dice gastos de orden social y cultural simplemente en las ferias se gastaron dos millones y medio de pesos de perdida en ese rubro, entonces debemos de sentirnos orgullosos y contentos de lo que tenemos y vamos a ejercer el próximo año.

Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: Nada más deja aclararle al Ingeniero porque se me va olvidar.         
En uso de la voz el Regidor Rubén Torres Hernández: Lo de licencias de construcción.  

Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: Es un rubro muy interesante que hay que saberlo administrar va con el incremento de esas licencias es la simplificación administrativa que hubo en el área de obras públicas, todo aquel que se acerca a tramitar una licencia lo máximo en lo que nos tardamos en entregársela son ocho días antes eran tres meses, entonces están generando ingresos permanentemente, pero vienen tres proyectos muy grandes, nada más uno de ellos garantiza este ingreso dice Ricardo que es un presupuesto histórico yo no me voy a conformar con eso le voy a seguir buscando, por ejemplo nuestros Diputados en el congreso federal ya nos etiquetaron treinta millones de pesos, el año pasado nos habían etiquetado dieciocho y en la anterior en el último año les etiquetaron veintidós, estamos considerando quince o veinte millones del Congreso del Estado yo espero que también ahí se suba, pero aquí no están considerados los programas especiales como el FONDEREG, los programas especiales de la comisión estatal del agua que ya aprobamos lo de la construcción de tepetates el drenaje lo de pueblos de la barranca la planta de tratamiento ahí aportamos un 20% pero es una inversión de casi treinta millones de pesos nosotros aportamos nada mas el veinte, si ustedes me preguntan si ya tenemos los seis millones que tenemos que aportar y lo discutimos con poncho, no los tenemos, no están presupuestados pero de alguna parte van a tener que salir, la gente está pagando nos están ayudando con sus pagos traemos unos rezagos en el agua potable y en catastro, el despacho jurídico está actuando creo que está habiendo resultados ya Alfonso está pensando blindar la tesorería, unos llegan a reclamar que no deben cuando si deben y van a tener que cumplir como todos los ciudadanos cumplidos de Zapotlanejo, aquí no hay acepciones, entonces yo creo que este presupuesto va ser mal alto todavía Ingeniero, miren el año pasado presupuestamos doscientos cuarenta y un millones de pesos presupuesto total que eran como veinte millones de los que ellos traían, ellos traían ciento cincuenta millones nosotros nos fuimos abajo doscientos cuarenta millones de pesos, pero estamos terminando de ejercer doscientos ochenta millones de pesos, ósea se incremento por todas las gestiones que hicimos en el transcurso del año, entonces este presupuesto que traemos ahorita yo todavía lo veo conservador, Ricardo ya está asustado por que es histórico yo creo que historia la vamos a remarcar mas con más recursos.

En uso de la voz el Regidor Martin Acosta Cortes: Mire mi comentario Ingeniero era porque tuve un sueño y quiero compartirlo, soñé que fuimos una comisión  de regidores con el Gobernador y le dije Aris como estas y me dijo ningún regidor me había dicho eso me caíste bien pásenle, y yo le dije ayúdenos a Zapotlanejo , me dijo que ocupas, le dije unos cuarenta o cincuenta millones de pesos y ahí con Aristóteles estaba un Ingeniero de Pemex y me dijo él es de Pemex te lo presento y me dijo regidor lo que ocupes, lo que quiero es transformar lo que es la región de los platos, señorita la joya chica me dijo va, deberás fue un sueño Ingeniero y ojala se aterrizara.

En uso de la voz el Regidor Iván Celvera Díaz: Con todo respeto esto es una decisión muy importante es el presupuesto de ingresos y egresos si somos realistas lo estamos revisando a fondo, lo hemos revisando incluso sin el profe Martin para aclararle que esto no es partidista como siempre lo dice, por ejemplo en la partida de protección personal Martin si viste cuanto se incremento, si te enteraste cuanto se incremento la partida cuanto fue, lo que pasa que hay que ponerse a estudiar Martin, si viste las adefas que son las adefas del presupuesto, entonces yo te invito porque si nos pusimos a estudiar hicimos una crítica constructiva en el material de seguridad se está incrementando 141% lo cual es bueno y la propuesta mía, era aumentarlo a 200% es decirle un poco más, para darle más seguridad a los policías, estoy proponiendo que se aumente una partida para transparencia y son treinta mil pesos no es mucho también es propositivo, obviamente en un ayuntamiento tiene que ver un equilibrio se hacen cosas buenas y tendremos que reconocer algunas deficiencias, mi compañero Javier preguntaba por el incremento del gasto de diesel por que se había dicho que iba hacer menos pero ya se aclaro las maquinas trabajan más bueno hay que revisarlo, pero la pregunta es legítima y justa no partidista, en mi caso yo comente aquí un ahorro de energía eléctrica, me comenta aquí mi compañera Concepción que está muy versada en el tema del presupuesto, pues habrá que revisarlo yo respeto su opinión verdad, yo tengo la mía son opiniones distintas sin embargo todos respetables, lo que si es que todos nos pongamos a estudiar por que este tema es de los más importantes en el año de cómo se van a ejercer todos los recursos.

En uso de la voz el Regidor Iván Celvera Díaz: Creo que en cuanto a la comisión de hacienda que preside Concepción, Javier creo que hicimos nuestra tarea, creo que tienes la razón Iván es algo cerio que tenemos que preocuparnos y debemos de prepararnos, entonces cuanto a la comisión puedo decir que lo hicimos muy a conciencia por eso mi emoción por que salió todo bien, vamos por mas nuestro record somos nosotros mismos y tratar de mejorarnos muchísimas gracias.
En uso de la voz el Regidor Rubén Torres Hernández: Como decía aquí el compañero Iván, en el ánimo también de conocer el presupuesto de ingresos aquí subrayaba en servicios legales, contabilidad y relaciones que se incrementan en 1414% y se me hace interesante en que se va invertir tal vez en el área de contabilidad se va a contratar más personal, servicios legales se van a contratar más abogados para que defiendan los recursos y en otro punto arrendamiento para equipo de transporte también 2473% también es alto, yo me preguntaba y buscaba en todas las partidas si había algo para becas, para apoyar estudiantes, y me puse a suponer a lo mejor está por ahí en servicios sociales o en algún otro rubro, y si quiero conocer esa situación, por eso hace un rato cuando hice mi intervención, que si a mí me hubieran invitado a participar en este presupuesto si hubiera asistido pero lo hizo mi compañero Javier y también me informo de la situación que participo ayer, pero me quedaron esas dudas.
Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: Yo creo sería interesante hacer un ejercicio para el siguiente año no nada más de estas dos cosas, que no nada más  de los que estén involucrados en la comisión que son los que tienen que votar si no que otros compañeros se incorporaran por lo menos para opinar no para votar, en caso de todos a excepción de quienes participaron en esto por los demás hay muchas lagunas, en el caso de Martin no tiene que ver con números lo fuerte de Martin es en el área de educación, es el que se ha estado involucrado a la reparación de casi ciento cincuentas escuelas fuera del área de trabajo porque ya le llamaron la atención ya lo querían correr por ser regidor y por andar en la procesión, pero yo creo que es prudente que nos involucremos todos, en nada nos afecta que aprendamos, yo por ejemplo ahora que estuvo la doctora Sandra arreglando el arbolito de navidad que es su especialidad yo le decía a mi esposa que por qué no se acercaban ayudarle, día y noche cociendo la señora y sola, hay un montón de temas donde nos podemos involucrar, ayer fue la posada de la tercera edad mi esposa les corrió la invitación a todos no sé hasta dónde llego algunos no les llego, pero mi esposa me dice yo invite a todos los Regidores y al patronato fue un evento maravilloso personas de noventa años bailando cumbias en la pista, fue un evento modesto no deslumbrante una comida modesta pero increíble ver que con una acción de esas la gente revive, entonces como estas hay muchísimas acciones en la comunidades que estamos haciendo involucrémonos, y le empiezo aclarar Ingeniero sobre servicios legales hay dos despachos legales que estamos contratando externos uno para lo que traemos atrasado del agua y del predial y el otro un despacho externo que contratamos para que defienda lo del centro regional de usos múltiples con costos muy razonables se está presupuestando esta cantidad, la mayor Parte de estos dos millones de pesos es por el porcentaje del despacho que va a recuperar lo que estaba como cartera sin recuperar, es a  cuenta no es que vallamos a desembolsar nosotros el recupera se le da su porcentaje no recuperan no se ejerce la partida pero la mayor parte es de espacio de recuperación, el otro tema del arrendamiento son las diez patrullas que estamos comprando Ingeniero estamos comprando diez patrullas que vamos a pagar en doce meses por arrendamiento financiero les recuerdo que al inicio de la administración aprobamos un crédito de cinco millones para comprar los veintiséis vehículos y no se usaron, de los propios recursos pagamos de contado esperando ejercer el crédito y se pagaron los vehículos y no ocupamos disponer de ese recurso, la verdad que esos cinco millones y medio de recursos propios estaban etiquetados para obra pública, pero salió de otras partidas de otros ingresos, cubrimos los cinco millones no tuvimos problema pagamos de contado en lugar de irnos a los veinticuatro meses que ustedes habían aprobado ahorita nos vamos a doce meses pensando en que nos van hacer efectivo un ahorro que se tramito ya con CFE espero antes de que salga el año nos den un resultado de un convenio que se firmo con ellos que es de los que les hemos hablado del ahorro para los diez o quince años, entonces estoy pidiendo una prueba que se nos reconozca de los últimos seis mes haber si es cierto, para entonces ya ponernos a discutir si es real el ahorro haber si aprobamos lo que nos habían pedido pero primero vamos a pedir la prueba de que si es real yo espero que tengamos un ahorro entre ciento cincuenta mil o doscientos mil pesos mensuales esos no están considerados también aquí.

En uso de la voz el Regidor Iván Celvera Díaz: Pues yo insisto mi propuesta aumentando  la parte de seguridad reservas el 200%.

Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: Y a esta considerado.    

En uso de la voz el Regidor Iván Celvera Díaz: Aquí dice 141% ese es el aumento hay que subirlo.

Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: Pero eso no es problema se puede subir sobre la marcha Iván esta conservador el presupuesto insisto.

En uso de la voz el Regidor Iván Celvera Díaz: Pero porque no dejarlo ahorita estipulado por qué no se puede.

Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: Porque ya lo aprobaron en comisiones, cuanto representa eso.

En uso de la voz el Regidor Iván Celvera: de los dos puntos serian como ochenta mil pesos.

Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: Sin ningún problema, si es necesario lo vamos hacer y si no hay se va a quedar, este es un presupuesto para aprobarlo al principio tiene movimientos cada vez en algunos nos subimos en algunos nos bajamos y al final hay que tratar de empatar al alta de inversión y a la baja del gasto, Ingeniero sobre las becas ahorita nada mas está considerada lo de las becas para el transporte y las becas para gasolina para unos quince o veinte deportistas de alto rendimiento que a los papas les estamos ayudando con gasolina, otra beca es a las dos asociaciones de chavos que les estamos pagando instructores, hay muchos detalles que ya están considerados aquí en el presupuesto pero becas para darles dinero al estudiante no podemos ahorita no nos permite el presupuesto.

En uso de la voz la Regidora Alejandra Padilla González: Pero en el programa prospera ya hay una partida para ayudar a los estudiantes.

Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: Apoyamos a mucha gente que hubieran tomándose como becas, pero no están considerando como becas por ejemplo se están transportando tres personas de tres comunidades diferentes que tienen problema para moverse que tienen que ir a consulta cada semana, traemos dos vehículos que desde las cinco de la mañana con dos gentes que hace se dedican todo el día, si no hay más comentarios secretario proceda a tomar la votación vía nominal. 

En uso de la voz el Secretario General Josué Neftali de la Torre Parra: En votación nominal se solicita que quienes estén a favor lo manifiesten a Favor o en Contra.
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APROBADO SEÑOR PRESIDENTE  
ACUERDO NÚMERO CIENTO SESENTA Y CUATRO: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EN VOTACIÓN NOMINAL DE LOS 14 CATORCE REGIDORES PRESENTES - - - - - - - - - - - - - - -   PRIMERO.- SE APRUEBA Y SE AUTORIZA EL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y EGRESOS DEL EJERCICIO FISCAL 2017 DOS MIL DIECISIETE.

DESAHOGO DEL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: SOLICITUD CON TURNO A COMISIÓN DE ASUNTOS LABORALES, EL EXPEDIENTE DEL SEÑOR JUAN MARTIN MORAN MALDONADO.

Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: Este punto se turna a comisión para su análisis y discusión. Siguiente punto señor secretario.

DESAHOGO DEL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: AUTORIZACIÓN PARA QUE SE LLEVE A CABO LA SUSTITUCIÓN DE LA ASIGNACIÓN DE RECURSOS FEDERALES PARA LA CALLE AZUCENA  (DE IGNACIO MÁRQUEZ A PROL. REFORMA), LA CUAL POR ERROR DE NOMBRAMIENTO DE VIALIDAD ESTABA PARA LA CALLE ALBERTO CÁRDENAS JIMÉNEZ, (COLONIA LOMAS DE HUISQUILCO). 

Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: Si no hay  comentarios, proceda a tomar la votación Señor Secretario.
En uso de la voz el Secretario General Josué Neftali de la Torre Parra: En votación económica les solicito quienes estén a favor lo manifiesten levantando la mano. 

APROBADO SEÑOR PRESIDENTE  
ACUERDO NÚMERO CIENTO SESENTA Y CINCO: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EN VOTACIÓN ECONÓMICA DE LOS 14 CATORCE REGIDORES PRESENTES- - - - - - - - - - PRIMERO.- SE APRUEBA Y SE AUTORIZA LA SUSTITUCIÓN DE LA ASIGNACIÓN DE RECURSOS FEDERALES PARA LA CALLE AZUCENA  (DE IGNACIO MÁRQUEZ A PROL. REFORMA), LA CUAL POR ERROR DE NOMBRAMIENTO DE VIALIDAD ESTABA PARA LA CALLE ALBERTO CÁRDENAS JIMÉNEZ, (COLONIA LOMAS DE HUISQUILCO). 

DESAHOGO DEL SÉPTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: SOLICITUD DE PERMUTA PARA LA ASIGNACIÓN DE RECURSOS DEL PROGRAMA FORTALECE, EN EL CUAL SE OBTUVO UN AHORRO Y POR CONSIGUIENTE AUMENTO DE METAS, TERMINANDO LA CALLE HASTA MONTE EVEREST, POR LO QUE EL RECURSO DE HÁBITAT SERÁ APLICADO EN LA CALLE ALBERTO CÁRDENAS JIMÉNEZ ENTRE CALLE IGNACIO MÁRQUEZ Y FRANCISCO MEDINA ASCENCIO DE LA MISMA COLONIA Y QUE IGUAL ESTA DENTRO DEL POLÍGONO DE ACTUACIÓN HÁBITAT 14124101 ASIGNADO POR SEDATU.

Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: Algún comentario más, proceda a tomar la votación Señor Secretario.

En uso de la voz el Secretario General Josué Neftali de la Torre Parra: En votación económica les solicito quienes estén a favor lo manifiesten levantando la mano. 

APROBADO SEÑOR PRESIDENTE  
ACUERDO NÚMERO CIENTO SESENTA Y SEIS: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EN VOTACIÓN ECONÓMICA DE LOS 14 CATORCE REGIDORES PRESENTES - - - - - - - - - - PRIMERO.- SE APRUEBA Y SE AUTORIZA LA ASIGNACIÓN DE RECURSOS DEL PROGRAMA FORTALECE, EN EL CUAL SE OBTUVO UN AHORRO Y POR CONSIGUIENTE AUMENTO DE METAS, TERMINANDO LA CALLE HASTA MONTE EVEREST, POR LO QUE EL RECURSO DE HÁBITAT SERÁ APLICADO EN LA CALLE ALBERTO CÁRDENAS JIMÉNEZ ENTRE CALLE IGNACIO MÁRQUEZ Y FRANCISCO MEDINA ASCENCIO DE LA MISMA COLONIA Y QUE IGUAL ESTA DENTRO DEL POLÍGONO DE ACTUACIÓN HÁBITAT 14124101 ASIGNADO POR SEDATU.

DESAHOGO DEL OCTAVO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: ASUNTOS VARIOS
En uso de la voz el Regidor Iván Celvera Díaz: Una solicitud más que nada en el cruce de la macro plaza y de la carretera Guadalajara, Zapotlanejo,  están los semáforos para entrar a la macro y por el otro lado para entrar a la casa de ejercicios, la petición es que le demos indicación a vialidad que para en horas picos por ejemplo en entrada de la escuela en la mañana, muchos padres de familia usan yendo del sentido de Zapotlanejo a Guadalajara usan a  la lateral para llegar a la casa de ejercicios siendo que esa vuelta está prohibida ahí está un letrero medio escondido en la señale tica que tenemos que mejorar esta un letrero que dice que es vuelta en “U”, entonces muchos padres de familia a las horas pico de entrada y salida de la escuela usan esta calle empedrada y a provocado accidentes prácticamente uno por semana, en el sentido de Guadalajara hacia Zapotlanejo en la flecha que esta para ingresar a la macro plaza, muchos en vez de dar vuelta para entrar a la macro plaza se brincan el semáforo se lo pasan provocando accidentes también, entonces estadísticamente tenemos uno por semana y habido accidentes fatales, entonces solicitar a vialidad que ponga vigilancia a esas horas, mejorar la señale tica de ese lugar para que respetemos las vialidades desgraciadamente la misma estadística que se puede consultar en cruz roja la mayoría es por imprudencia de gente que vivimos aquí en Zapotlanejo, la gente que viene de fuera ve el rojo y si se espera, los que vivimos aquí a veces imprudencialmente vemos que no hay nadie nos pasamos y provocamos accidentes, entonces la primer petición concreta es esa poner ahí a vialidad que en horas pico este ahí levantando infracciones a quien este faltando a esos señalamientos y mejorar la señale tica esa es la primera propuesta de asuntos varios.

En uso de la voz el Regidor Carlos Cervantes Álvarez: Buenos días compañeros y compañeras coincido con el compañero Iván de que ahí es un problema y como dice el si se han presentado accidentes fatales y creo ahí vale la pena no en cuestión de la señale tica o de tener la vigilancia si no  modificar como se está manejando ahí porque es un poquito ilógico que una vuelta a la izquierda se dé desde el carril más alejado, y creo si es válido como lo están haciendo las personas que usan la flecha, yo creo que el problema es quienes se pasan el alto por la lateral y desgraciadamente son los que provocan esos accidentes, yo recuerdo que la SCT puso antecedentes para ese semáforo era necesario para el ingreso de la plaza comercial, pero si vale la pena un replanteamiento de ese crucero.

Toma el uso de la Voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: Coincidentemente el jueves pasado estuvimos el SCT con el Ingeniero Armando González buscábamos al nuevo director de la SCT pero andaba fuera  por una petición que nos hizo Ricardo Quiroz y otros de los puntos que iba a tratar precisamente a que esa vuelta esta al revés, esa vuelta debe de ir en el camellón ellos están consientes lo que no entiendo porque lo hicieron así, entonces ya está planteado el asunto y yo creo que el próximo año la vamos a modificar nada más que nos autoricen ellos, eso ya está planteado para la modificación de la vuelta a la izquierda viniendo de Guadalajara a Zapotlanejo, yo espero que en los primeros meses del próximo año se solucione este problema lo de la vigilancia vamos viendo haber si dentro de nuestras posibilidades tenemos gente que este al pendiente, hay que cuidar otra treinta o cuarenta escuelas no nos damos abasto, yo creo que es mas de responsabilidad de la gente y hay que checar el tema que está diciendo el Regidor Carlos a lo mejor el señalamiento no tiene que ser en “U” es a la izquierda o al o mejor el señalamiento es lo que pudiera estar mal déjenme verificarlo pero la mayor parte de accidente que han sucedido ahí es por la imprudencia de los conductores y la mayor parte han sido motociclistas o gente que va en estado de ebriedad ya no ven si es rojo si es blanco o es azul van derecho ahí se mato un Maestro el año pasado, entonces a veces nosotros mismo por el estado en que vamos conduciendo por inconsciencia o por distracción provocamos accidentes, vamos a tomar ese tema lo de la vuelta ya está tomada en cuenta coincide Iván con lo que tu estas proponiendo con lo que acabamos de hacer en la semana, yo espero que la SCT nos autorice o lo haga por que tienen que autorizar ellos o hacerlo ellos, nosotros no podemos modificar si nos autorizan mañana la semana que entra lo hacemos es bien sencillo vamos a ver qué podemos hacer ahí.

En uso de la voz el Regidor Iván Celvera Díaz: Traigo otro punto vario si me lo permiten, el otro punto vario es que hace tiempo habíamos acordado en sesión de darle difusión al reglamento de movilidad y no lo hemos hecho, debemos retomar iniciar o hacer un proyecto para darle difusión a este reglamento y que la población lo conozca y pues si viene cierto ya somos de la zona Metropolitana de Guadalajara, entonces hay muchas cosas que debemos cambiar en el mismo sentido en el de movilidad y mi siguiente asunto varios para terminar con el uso de la voz, es solicitar le sea asignado a el departamento de la unidad de transparencia más personal para que puedan hacer su trabajo mejormente.

En uso de la voz el Regidor Carlos Cervantes Álvarez: Retomando un poquito lo que decía mi compañero Iván sobre la infusión de un municipio influyente, primero felicitar lo que se hizo con el curso de lenguas de seña mexicana, pero veo que todavía falta mucho fue algo introductorio pero valdría la pena que si no todo el personal que estuvo asistiendo continúe pero que se pudiera preparar a un grupo quizá los más avanzados para que si luego nos pueda apoyar para atender a la gente con capacidad auditiva porque ahorita aprendieron algo muy leve, el saludo lo básico nada mas, pero ya para atender a una persona que vaya hacer un trámite  o que requiera atención medica pues no va ser suficiente, entonces esta en seleccionar algunos elementos de las personas que estuvieron preparándose para continuar y para que lleguen ya a un nivel competente para poder atender a las personas y creo sigue pendiente lo que la compañera Fabiola había propuesto lo de las rampas y no sé si se vaya a realizar también lo que el menciono el Presidente Municipal sobre el elevador en el ayuntamiento.

Toma el uso de la Voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras: El elevador ya lo están presupuestando Carlos y si está adentro del proyecto, ese está considerado ya, del tema de las rampas todas las calles que estamos haciendo ahorita ya van con las especificaciones y en los lugares donde hemos podido hemos modificado hay lugares donde no se puede y en el tema del curso de señas yo estoy enamorado de ese proyecto también yo sugeriría que se pongan de acuerdo y me digan que ocupan y yo le entro lo que ocupen, es un proyecto con un alto grado de bondad y con alto grande de sensibilidad, los comentarios de la gente que estuvieron viendo a los niños viendo a los adultos nunca se imaginaron que estaban haciendo eso hasta que no vieron el resultado, entonces yo creo que esa semillita que ustedes sembraron díganme de que tamaño es la regadera para empezarla a regar, lo que se ocupe.

En uso de la voz el Regidor Ricardo Morales Sandoval: Iván como buen Presidente de la comisión de transparencia gestionando y pidiendo algunas cosas, Hablando del tema de la transparencia nada mas quiero pedirles cada uno de nosotros como regidores sabe lo que hace falta que lleven a contraloría precisamente a transparencia cada uno de ustedes saben lo que les hace falta, entonces yo les pediría que hablen con el contralor y vean lo que necesitan de cada uno de nosotros       

El Presidente Municipal Consulta si existe alguna otra propuesta, y no habiendo mas asunto que tratar se da por concluida la presente sesión Ordinaria, levantándose el acta respectiva, siendo las 09:31 Nueve horas con treinta y un minutos del día 10 Diez de Diciembre del año 2016 dos mil dieciséis, firmando en ella los que intervinieron y quisieron hacerlo en unión del suscrito Secretario General quien autoriza y da fe. - - - - - - - - - - - - 
El Presidente Municipal:

LAP Héctor Álvarez Contreras

Síndico Municipal                                                                          Secretario General

Lic. Jaime Salvador Lupercio Pérez                  Lic. Josué Neftalí De la torre Parra  

Regidores Propietarios:

C. Ricardo Morales Sandoval

      C. Prof. Rosa Ruvalcaba Navarro

C. Alejandra Padilla González 

      C. Sandra Julia Castellón Rodríguez 

C. María Concepción Hernández Pulido            C. Martin Acosta Cortes 

C. Roberto Robles Camarena                           C. Rubén Torres Hernández  

C. Hilda Fabiola Temblador Jiménez                C. Javier Becerra Torres

Prof. Carlos Cervantes Álvarez                         C. Iván Celvera Díaz

La presente hoja de firmas corresponde al Acta de la Sesión Ordinaria numero 10 Diez celebrada por el Ayuntamiento de Zapotlanejo, Jalisco, a las 08:00 Ocho horas del día 10 Diez de Diciembre del 2016 dos mil dieciséis.   

Ayuntamiento de Zapotlanejo, Jalisco
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