


Asunto: Convocatoria a Sesión de comité 
De adquisiciones 

ALFONSO MARROQUÍN BARAJAS  
PRESENTE:



De conformidad a lo dispuesto por los artículos 16, 17, 18, 19, 21, 22  del Reglamento de Adquisiciones para el Municipio de Zapotlanejo Jalisco, tengo a bien convocarlo a SESION  NUMERO 08 OCHO DE COMITÉ DE ADQUISICIONES   a celebrarse el día 11 ONCE DE JULIO DE 2016 DOS MIL DIECISÉIS a las 08:00 HORAS,  en la Presidencia Municipal de este Municipio, sesión que se celebra conforme al siguiente:

	ORDEN DEL DIA:

1. LISTA DE ASISTENCIA
1. DECLARACIÓN DE QUORUM LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN. 
1. SOLITUD PARA LA CONTRATACIÓN DEL PROGRAMA DE APOYO DE TRASLADO A ESTUDIANTES DEL MUNICIPIO.
1. SOLICITUD Y AUTORIZACIÓN PARA LA COMPRA DE MATERIAL DE ALUMBRADO PÚBLICO SEGÚN REQUISICIÓN CON FOLIO 096. 
1. ASUNTOS VARIOS.
ATENTAMENTE
ZAPOTLANEJO, JALISCO A 07 DE JULIO DE 2016

LAP. HECTOR ALVAREZ CONTRERAS 
PRESIDENTE DEL COMITÉ 
ACTA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES DE ZAPOTLANEJO, JALISCO. 
EN ZAPOTLANEJO, JALISCO, SIENDO LAS 08:00 OCHO HORAS DEL DÍA 11 ONCE DE JULIO DE 2016 DOS MIL DIECISÉIS, REUNIDOS EN LA SALA DE JUNTAS DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE ZAPOTLANEJO, JALISCO, UBICADO EN LA PLANTA ALTA DEL RECINTO PRESIDENCIAL CON DOMICILIO EN CALLE REFORMA NÚMERO 02 DOS, COLONIA CENTRO, PREVIAMENTE CONVOCADOS COMPARECEN LOS C HÉCTOR ÁLVAREZ CONTRERAS. C. JESÚS  ALFONSO MARROQUÍN BARAJAS. SECRETARIO TÉCNICO  C. CARLOS CERVANTES ÁLVAREZ C. JAVIER BECERRA TORRES. C. RICARDO MORALES SANDOVAL  C. JAIME SALVADOR LUPERCIO PÉREZ Y RAMIRO FRANCO ANGUIANO SECRETARIO TÉCNICO EJECUTIVO, EN SU CARÁCTER DE  PRESIDENTE DEL COMITÉ  EL PRIMERO Y LOS SUBSECUENTES COMO INTEGRANTES  DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL ZAPOTLANEJO, JALISCO; SE PROCEDE A LEVANTAR EL ACTA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES DE ZAPOTLANEJO JALISCO, CONFORME A LO ESTABLECIDO POR LOS ARTÍCULOS 16, 17, 18, 19, 21, 22, DEL REGLAMENTO DE ADQUISICIONES PARA EL MUNICIPIO DE ZAPOTLANEJO. CONFORME AL SIGUIENTE 

ORDEN DEL DIA:
5. LISTA DE ASISTENCIA
6. DECLARACIÓN DE QUORUM LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN.
7. SOLICITUD PARA LA CONTRATACIÓN DEL PROGRAMA DE APOYO DE TRASLADO A ESTUDIANTES DEL MUNICIPIO. 
8. SOLICITUD Y AUTORIZACIÓN PARA LA COMPRA DE MATERIAL DE ALUMBRADO PUBLICO SEGÚN REQUISICIÓN CON FOLIO 096/2016.
9. ASUNTOS VARIOS.

DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA:
DESAHOGO DEL PRIMERO Y SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.- SE PROCEDE A TOMAR LISTA DE ASISTENCIA, CONTANDO CON LA PRESENCIA DE ALGUNOS DE LOS  INTEGRANTES DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES PARA EL MUNICIPIO DE ZAPOTLANEJO. ESTANDO PRESENTES LOS  C HÉCTOR ÁLVAREZ CONTRERAS. C. JESÚS  ALFONSO MARROQUÍN BARAJAS.  C. RICARDO MORALES SANDOVAL C. JAVIER BECERRA TORRES Y RAMIRO FRANCO ANGUIANO,   SE DECLARA QUE HAY QUORUM LEGAL.

DESAHOGO DEL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- SOLICITUD PARA LA CONTRATACIÓN DEL PROGRAMA DE APOYO DE TRASLADO A ESTUDIANTES DEL MUNICIPIO. 
Toma el uso de la voz el Secretario Técnico de este Comité C. Alfonso Marroquín Barajas: y da paso a informar verbal y físicamente por escrito a los integrantes del Comité de Adquisiciones del Municipio de Zapotlanejo las diferentes propuestas  son: BUSMEN CON UNA PROPUESTA DE $ 16,376.32 POR DÍA O $ 41.00 PESOS POR ESTUDIANTE, SCOTT CON UNA PROPUESTA $ 17,100.00 POR DÍA O $ 43.00 PESOS POR ESTUDIANTE, TURIBUS PLATINO CON UNA PROPUESTA DE $ 5,300.00 POR DIA O $ 13.00 POR ESTUDIANTE, Se decidió por unanimidad que la mejor propuesta la tiene por  precio, servicio, y condiciones de pago, la empresa: TURIBUS PLATINO por lo cual se le otorgo el servicio de traslado a estudiantes del municipio a los diferentes centros de estudio.  
SE APRUEBA POR UNANIMIDAD, EN VOTACIÓN ECONÓMICA, DE LOS 04 CUATRO  INTEGRANTES PRESENTES: - - - - - - - - - - - - - - - -  - - -PRIMERO.- SE APRUEBA Y SE AUTORIZA LA CONTRATACIÓN DEL PROGRAMA DE APOYO DE TRASLADO A ESTUDIANTES DEL MUNICIPIO. CON LA EMPRESA TURIBUS PLATINO CON UNA PROPUESTA DE $ 5,300.00 POR DIA O $ 13.00 PESOS POR ESTUDIANTE.

DESAHOGO DEL CUARTO PUNTO ORDEN DEL DÍA.- SOLICITUD Y AUTORIZACIÓN PARA LA COMPRA DE MATERIAL DE ALUMBRADO PUBLICO SEGÚN REQUISICIÓN CON FOLIO 096/2016.
Toma el uso de la voz el Secretario Técnico de este Comité C. Alfonso Marroquín Barajas: y da paso a informar verbal y físicamente por escrito a los integrantes del Comité de Adquisiciones del Municipio de Zapotlanejo las diferentes propuestas  son: CORPORATIVO ELÉCTRICO TAPATÍO S.A DE C.V. CON UNA PROPUESTA ECONÓMICA $ 348,505.76, ELECTRO INDUSTRIAL OLIDE S.A DE C.V, CON UNA PROPUESTA DE $ 359,624.36, IMPORT EXPORT JAL. S.DE R.L. DE C.V,        $ 414,506.40, JOSÉ LUIS CÁRDENAS GALVÁN CON UNA PROPUESTA $ 430,823.71, MARCELO MARTÍNEZ NOLASCO CON UNA PROPUESTA $ 403,689.28. Se decidió por unanimidad que la mejor propuesta la tiene por  precio, servicio, y condiciones de pago, por la empresa CORPORATIVO ELÉCTRICO TAPATÍO S.A DE C.V. CON UNA PROPUESTA ECONÓMICA $ 348,505.76, dicha compra se realizara en tres partidas tanto de entrega de mercancía, así como de pagos de treinta a noventa días naturales. 

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EN VOTACIÓN ECONÓMICA DE LOS 04 INTEGRANTES  PRESENTES- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - PRIMERO.- SE APRUEBA Y SE AUTORIZA LA COMPRA DE MATERIAL DE ALUMBRADO PUBLICO SEGÚN REQUISICIÓN CON FOLIO 096/2016, CON LA EMPRESA CORPORATIVO ELÉCTRICO TAPATÍO S.A DE C.V. CON UNA PROPUESTA ECONÓMICA $ 348,505.76.

DESAHOGO DEL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: ASUNTOS VARIOS 
No se presento ningún asunto por parte de los integrantes 



ATENTAMENTE, ZAPOTLANEJO JALISCO
A 11 ONCE DE JULIO DE 2016 DOS MIL DIECISÉIS


PRESIDENTE DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES
HÉCTOR ÁLVAREZ CONTRERAS 




DIRECTOR DE HACIENDA MUNICIPAL:
JESÚS ALFONSO MARROQUÍN BARAJAS
SECRETARIO TECNICO




REGIDOR
RICARDO MORALES SANDOVAL,



REGIDOR
JAVIER BECERRA TORRES.



JEFE DE PROVEEDURÍA
RAMIRO FRANCO ANGUIANO.
SECRETARIO TÉCNICO EJECUTIVO









