

ACTA NÚMERO 14 DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES DE ZAPOTLANEJO, JALISCO. 
EN ZAPOTLANEJO, JALISCO, SIENDO LAS 08:15 OCHO HORAS CON QUINCE MINUTOS DEL DÍA 14 CATORCE DE JUNIO DE 2017 DOS MIL DIECISIETE, REUNIDOS EN LA SALA DE JUNTAS DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE ZAPOTLANEJO, JALISCO, UBICADO EN LA PLANTA ALTA DEL RECINTO PRESIDENCIAL CON DOMICILIO EN CALLE REFORMA NÚMERO 02 DOS, COLONIA CENTRO, PREVIAMENTE CONVOCADOS COMPARECEN LOS C HÉCTOR ÁLVAREZ CONTRERAS. C. JESÚS  ALFONSO MARROQUÍN BARAJAS. SECRETARIO TÉCNICO  C. CARLOS CERVANTES ÁLVAREZ C. JAVIER BECERRA TORRES. C. RICARDO MORALES SANDOVAL  C. JAIME SALVADOR LUPERCIO PÉREZ Y RAMIRO FRANCO ANGUIANO SECRETARIO TÉCNICO EJECUTIVO, EN SU CARÁCTER DE  PRESIDENTE DEL COMITÉ  EL PRIMERO Y LOS SUBSECUENTES COMO INTEGRANTES  DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL ZAPOTLANEJO, JALISCO; SE PROCEDE A LEVANTAR EL ACTA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES DE ZAPOTLANEJO JALISCO, CONFORME A LO ESTABLECIDO POR LOS ARTÍCULOS 16, 17, 18, 19, 21, 22, DEL REGLAMENTO DE ADQUISICIONES PARA EL MUNICIPIO DE ZAPOTLANEJO. CONFORME AL SIGUIENTE
ORDEN DEL DIA:
1. LISTA DE ASISTENCIA
2. DECLARACIÓN DE QUORUM LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN. 
3. SOLITUD PARA LA ADQUISICIÓN DE MOCHILÑAS ESCOLARES PARA EL PROGRAMA MOCHILAS ESCOLARES CON UTILES.
4. AUTORIZACIÓN PARA LA COMPRA DE UTILES ESCOLARES PARA EL PROGRAMA DE MOCHILAS CON UTILES ESCOLARESS.
5. AUTORIZACIÓN PARA LA COMPRA DE 4,500 PARES DE CALZADO ESCOLAR.
6. AUTORIZACIÓN PARA LA COMPRA DE EQUIPO DE PIZZARRONES INTELIGENTES PARA DIFERENTES ESCUELAS DEL MUNICIPIO.
7. ASUNTOS VARIOS
DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA:
DESAHOGO DEL PRIMERO Y SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.- SE PROCEDE A TOMAR LISTA DE ASISTENCIA, CONTANDO CON LA PRESENCIA DE LOS SIGUIENTES INTEGRANTES DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES PARA EL MUNICIPIO DE ZAPOTLANEJO. ESTANDO PRESENTES LOS  C HÉCTOR ÁLVAREZ CONTRERAS. C. JESÚS  ALFONSO MARROQUÍN BARAJAS.  C. RICARDO MORALES SANDOVAL C. JAVIER BECERRA TORRES, C. CARLOS CERVANTES ÁLVAREZ Y RAMIRO FRANCO ANGUIANO,   SE DECLARA QUE HAY QUORUM LEGAL.
ACTA NÚMERO 14 DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES DE ZAPOTLANEJO, JALISCO. 
DESAHOGO DEL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- SOLITUD PARA LA ADQUISICIÓN DE 7,876 MOCHILAS. 
Toma el uso de la voz el Secretario Técnico de este Comité C. Alfonso Marroquín Barajas: y da paso a informar verbal y físicamente por escrito a los integrantes del Comité de Adquisiciones del Municipio de Zapotlanejo las diferentes propuestas  son: PRIMERO: VIRL S.A. DE C.V. CON UNA PROPUESTA ECONÓMICA DE $ 328,901.76 PESOS. SEGUNDO: ARGOS CON UNA PROPUESTA ECONÓMICA $409,473.24 PESOS. TERCERO: TITANS CO S.A. DE C.V. CON UNA PROPUESTSA ECONÓMICA DE $548,169.60 PESOS.  
Analizando los miembros del comité las propuestas presentadas y en votación unánime determinaron que por costo y medidas la propuesta  ganadora es VIRL S.A. DE C.V. CON UNA PROPUESTA ECONÓMICA DE $ 328,901.76 PESOS. 
SE APRUEBA POR UNANIMIDAD, EN VOTACIÓN ECONÓMICA, DE LOS 06 SEIS  INTEGRANTES PRESENTES: - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - -PRIMERO.- SE APRUEBA Y SE AUTORIZA LA ADQUISICIÓN DE 7,876 MOCHILAS. 
DESAHOGO DEL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: SOLICITUD PARA LA ADQUISICIÓN DE 7,876 PAQUETES DE UTILES ESCOLARES.
Toma el uso de la voz el Secretario Técnico de este Comité C. Alfonso Marroquín Barajas: y da paso a informar verbal y físicamente por escrito a los integrantes del Comité de Adquisiciones del Municipio de Zapotlanejo las diferentes propuestas  son: PRIMERO: GRUPO PAPELERO CACHI CON UNA PROPUESTA ECONÓMICA DE $1´183,954.00 PESOS. SEGUNDO: ARGOS CONSULTORIA Y NEGOCIOS PROPUESTA ECONÓMICA DE $962,312.00 PESOS. TERCERO: COMERCIALIZADORA PAPELERA DE OCCIDENTE S.A DE C.V. CON UNA PROPUESTA ECONÓMICA DE $1´311,111.94   PESOS Y LA CUARTA: DE ALSO CON UNA PROPUESTA ECONOMICA DE $1´311,111.94 PESOS. MAS DETALLES EN ANEXOS PRESENTADOS POR CADA COMPAÑÍA.  
Analizando los miembros del comité la calidad de los paquetes de útiles escolares, haciendo uso de la voz el presidente del Comité pregunto el porque la diferencia tan grande en el costo de los mismos en relación al año anterior, contestabndo la pregunta el C. Ramiro Franco Anguiano, diciendo que la diferencia existía en el precio de los cuadernos cocidos con hilos los cuales eran mucho mas caros que los normales, tomando la palabra nuevamente el Presidente del Comit´pe, pidiendo se sustituyeran en las propuestas los cuadernos cocidos por cuadernos normales y así el costo bajaría en un buen porcentaje, se pide a los miembros del comité la votación para elegir al proveedor, 
  ACTA NÚMERO 14 DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES DE ZAPOTLANEJO, JALISCO. 
Sabiendo de antemano que las propuestas económicas bajaran considerablemente por el cambio antes mencionado, las propuestas presentada y en votación unánime determinaron que por la fecha de entrega y forma de pago, la propuesta ganadora es COMERCIALIZADORA PAPELERA DE OCCIDENTE CON UNA PROPUESTA FINAL DE $860,278.00 PESOS, NOTA: SE HACE MENCIÓN QUE INICIALMENTE PRESENTO UNA PROPUESTA POR $962,312.00 PESOS, CON AHORRO SIGNIFICANTE POR LA CANTIDAD DE $102,034.00 PESOS.
SE APRUEBA POR UNANIMIDAD, EN VOTACIÓN ECONÓMICA, DE LOS 06 SEIS  INTEGRANTES PRESENTES: - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - -PRIMERO.- SE APRUEBA Y SE AUTORIZA LA ADQUISICIÓN DE 7,876 PAQUETES DE UTILES ESCOLARES.
DESAHOGO DEL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: SOLICITUD PARA LA COMPRA DE 4,500 PARES DE CALZADO ESCOLAR.
Se re agenda por falta de propuestas de proveedores.
DESAHOGO DEL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- SOLITUD PARA LA ADQUISICIÓN DE PIZARRONES INTELIGENTES. 
Toma el uso de la voz el Secretario Técnico de este Comité C. Alfonso Marroquín Barajas: y da paso a informar verbal y físicamente por escrito a los integrantes del Comité de Adquisiciones del Municipio de Zapotlanejo las diferentes propuestas  son: PRIMERO: COMPUTER LAND DE OCCIDENTE CON UNA PROPUESTA ECONÓMICA POR PAQUETE DE $40,594.00 PESOS. SEGUNDO: EDUNET SERVICES UNA PROPUESTA ECONÓMICA POR PAQUETE DE $41,088.36 PESOS. TERCERO: INTERACTIS CON UNA PROPUESTA ECONÓMICA POR PAQUETE DE $39,596.00 PESOS, MAS DETALLES EN ANEXOS PRESENTADOS POR CADA COMPAÑÍA. 
Analizando los miembros del comité las propuestas presentadas y en base a los apoyos solicitados por cada escuela. La empresa COMPUTER LAND Y EDUNET SERVIC, solo ofrecieron equipos completos con el costo antes mencionado y la empresa INTERACTI S, ofreció en su presentación la venta por partes para lo cual las escuelas solicitaron de acuerdo a sus necesidades la compra de las partes que solamente eran necesarias para ellas, por tal motivo se decidió adquirir dichos equipo con la empresa, INTERACTI S CON UNA PROPUESTA ECONÓMICA DE $572,395.00 PESOS. Se toma la palabra el C. Presidente del Comité de Adquisiciones para solicitar se apruebe la compra de dos equipos más, uno con un valor de $34, 140. Para la escuela Melchor Ocampo de la comunidad de Agua Bermeja. Y el segundo con un valor de $ 7,500.00 pesos para la escuela María Dolores Pacheco Andrade. DANDO UN GRAN TOTAL DE 4614,035.00 PESOS.
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SE APRUEBA POR UNANIMIDAD, EN VOTACIÓN ECONÓMICA, DE LOS 06 SEIS  INTEGRANTES PRESENTES: - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - -PRIMERO.- SE APRUEBA Y SE AUTORIZA SOLICITUD PARA LA COMPRA DE EQUIPOS PARA PIZARRONES INTELIGENTES A LA EMPRESA INTERACTI S. 
DESAHOGO DEL SEPTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: ASUNTOS VARIOS
No se presentó ningún asunto por parte de los integrantes.

ATENTAMENTE, ZAPOTLANEJO JALISCO
A 14 CATORCE DE JUNIO DE 2017 DOS MIL DIECISIETE

PRESIDENTE DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES
HÉCTOR ÁLVAREZ CONTRERAS. 
 
SINDICO MUNICIPAL
JAIME SALVADOR LUPERCIO PÉREZ

DIRECTOR DE HACIENDA MUNICIPAL:
JESÚS ALFONSO MARROQUÍN BARAJAS
SECRETARIO TECNICO

REGIDOR
RICARDO MORALES SANDOVAL,
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JAVIER BECERRA TORRES.


REGIDOR
CARLOS CERVANTES ÁLVAREZ


JEFE DE PROVEEDURÍA
RAMIRO FRANCO ANGUIANO.



