

ACTA NÚMERO 15 DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES DE ZAPOTLANEJO, JALISCO. 
EN ZAPOTLANEJO, JALISCO, SIENDO LAS 08:30 OCHO HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL DÍA 03 TRES DE JULIO DE 2017 DOS MIL DIECISIETE, REUNIDOS EN LA SALA DE JUNTAS DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE ZAPOTLANEJO, JALISCO, UBICADO EN LA PLANTA ALTA DEL RECINTO PRESIDENCIAL CON DOMICILIO EN CALLE REFORMA NÚMERO 02 DOS, COLONIA CENTRO, PREVIAMENTE CONVOCADOS COMPARECEN LOS C HÉCTOR ÁLVAREZ CONTRERAS. C. JESÚS  ALFONSO MARROQUÍN BARAJAS. SECRETARIO TÉCNICO  C. CARLOS CERVANTES ÁLVAREZ C. JAVIER BECERRA TORRES. C. RICARDO MORALES SANDOVAL  C. JAIME SALVADOR LUPERCIO PÉREZ Y RAMIRO FRANCO ANGUIANO SECRETARIO TÉCNICO EJECUTIVO, EN SU CARÁCTER DE  PRESIDENTE DEL COMITÉ  EL PRIMERO Y LOS SUBSECUENTES COMO INTEGRANTES  DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL ZAPOTLANEJO, JALISCO; SE PROCEDE A LEVANTAR EL ACTA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES DE ZAPOTLANEJO JALISCO, CONFORME A LO ESTABLECIDO POR LOS ARTÍCULOS 16, 17, 18, 19, 21, 22, DEL REGLAMENTO DE ADQUISICIONES PARA EL MUNICIPIO DE ZAPOTLANEJO. CONFORME AL SIGUIENTE
ORDEN DEL DIA:
1. LISTA DE ASISTENCIA
2. DECLARACIÓN DE QUORUM LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN. 
3. SOLITUD PARA LA AUTORIZACIÓN DE LA COMPRA DE DOS VEHICULOS TIPOS PICK UP DOBLE CABINA CUATRO CILINDROS TRANSIMISIÓN ESTANDAR.
4. SOLICITUD Y AUTORIZACIÓN PARA LA COMPRA DE CINCUENTA JUEGOS DE MESAS CON BANCOS DE METAL TIPO PICK NICK PARA ESPACIOS PÚBLICOS DEL MUNICIPIO.
5. SOLICITUD PARA LÑA COMPRA Y ADQUISICIÓN DE 904 SACOS DE SEMILLA DE MAIZ COMO APOYO PARA AGRICULTORES DEL MUNICIPIO.
6. SOLICITUD Y AUTORIZACIÓN PARA LA COMPRA DE DOS VEHICULOS TIPO SEDAN CUATRO CILINDROS Y TRANSMICIÓN ESTANDAR. 
7. ASUNTOS VARIOS
DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA:
DESAHOGO DEL PRIMERO Y SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.- SE PROCEDE A TOMAR LISTA DE ASISTENCIA, CONTANDO CON LA PRESENCIA DE LOS SIGUIENTES INTEGRANTES DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES PARA EL MUNICIPIO DE ZAPOTLANEJO. ESTANDO PRESENTES LOS  C HÉCTOR ÁLVAREZ CONTRERAS. C. 
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JESÚS  ALFONSO MARROQUÍN BARAJAS.  C. RICARDO MORALES SANDOVAL C. JAVIER BECERRA TORRES, C. CARLOS CERVANTES ÁLVAREZ Y RAMIRO FRANCO ANGUIANO,   SE DECLARA QUE HAY QUORUM LEGAL.
DESAHOGO DEL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- SOLITUD PARA LA AUTORIZACIÓN DE LA COMPRA DE DOS VEHICULOS TIPOS PICK UP DOBLE CABINA CUATRO CILINDROS TRANSIMISIÓN ESTANDAR.
Toma el uso de la voz el Secretario Técnico de este Comité C. Alfonso Marroquín Barajas: y da paso a informar verbal y físicamente por escrito a los integrantes del Comité de Adquisiciones del Municipio de Zapotlanejo las diferentes propuestas  son: PRIMERO: CENTURIA TLAQUEPAQUE CON UNA PROPUESTA ECONÓMICA $ 371,000.00 PESOS. VEHICULO PICK UP S10 CUATRO CILINDROS. SEGUNDO: JALISCO MOTORS CON UNA PROPUESTA ECONÓMICA $337,300.00 PESOS VEHICULO PICK UP RANGER XL GASOLINA MOTOR 2.5. TERCERO: NISSAN NIÑOS HEROES CON UNA PROPUESTA ECONÓMICA DE $297,098.00 PESOS. VEHICULO NP300 DOBLE CABINA MOTOR 2.5 CUATRO CILINDROS, CUATRO: GRUPO MOTORMEXA CON UNA PROPUESTA ECONÓMICA DE 322,800.00 PESOS VEHICULO MITSUBISHI L200 DOBLE CABINA 4X2 A GASOLINA.  
Los miembros del comité comentan las propuestas presentadas y mencionan entre otras cosas que por el precio el vehículo NP300 sería el indicado, pero que no creen que para patrulla de Movilidad Urbana pueda funcionar como tal ya que consideran que es vehículo débil para esta función. Uno de los miembros sugiere la FORD RANGER como el vehículo más propio para dicho trabajo ya que el Mitsubishi no lo conocen en su funcionamiento. Retoma la palabra el C. Jesús Alfonso Marroquín Barajas, solicito su votación unánime determinaron que por su calidad y forma de pago  la propuesta  ganadora es JALISCO MOTORS CON UNA PROPUESTA ECONÓMICA DE $337,300.00 PESOS. 
SE APRUEBA POR UNANIMIDAD, EN VOTACIÓN ECONÓMICA, DE LOS 06 SEIS  INTEGRANTES PRESENTES: - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - -PRIMERO.- SE APRUEBA Y SE AUTORIZA LA ADQUISICIÓN DE DOS VEHICULOS TIPO PICK UP. 
DESAHOGO DEL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: SOLICITUD Y AUTORIZACIÓN PARA LA COMPRA DE CINCUENTA JUEGOS DE MESAS CON BANCOS DE METAL TIPO PICK NICK PARA ESPACIOS PÚBLICOS DEL MUNICIPIO.
Toma el uso de la voz el Secretario Técnico de este Comité C. Alfonso Marroquín Barajas: y da paso a informar verbal y físicamente por escrito a los integrantes del Comité de Adquisiciones del Municipio de Zapotlanejo las diferentes propuestas  son: 
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PRIMERO: DECO WESTERN UNIQUE CON UNA PROPUESTA ECONOMICA DE $ 200,013.00 PESOS. SEGUNDO: LOS 3H CON UNA PROPUESTA ECONOMICA DE $ 270,396.00 PESOS. TERCERO: FUNDIDOS DESIGN CON UNA PROPUESTA ECONÓMICA DE 451,965.00 PESOS.  
Analizando los miembros del comité la calidad y las características técnicas de las mesas de pick Nick determinaron que loa propuesta por el precio y calidad y forma de pago (en tres parcialidades) coinciden que sea la empresa DECO WESTERN UNIQUE, toma la palabra el C. Jesús Alfonso Marroquín Barajas y pide a los miembros del comité su votación para aprobar el proveedor.
SE APRUEBA POR UNANIMIDAD, EN VOTACIÓN ECONÓMICA, DE LOS 05 CINCO  INTEGRANTES PRESENTES: - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - -PRIMERO.- SE APRUEBA Y SE AUTORIZA LA ADQUISICIÓN DE 50 MESAS DE PICK NICK, PARA KLA EMPRESA DECO WESTRN UNIQUE POR UN MONTO TOTAL DE $200,013.00 PESOS.
DESAHOGO DEL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: SOLICITUD PARA LÑA COMPRA Y ADQUISICIÓN DE 904 SACOS DE SEMILLA DE MAIZ COMO APOYO PARA AGRICULTORES DEL MUNICIPIO.
Toma el uso de la voz el Secretario Técnico de este Comité C. Alfonso Marroquín Barajas: y da paso a informar verbal y físicamente por escrito a los integrantes del Comité de Adquisiciones del Municipio de Zapotlanejo las diferentes propuestas  son: SE SOLICITO A LOS CUATRO PROVEEDORES INVITADOS LA POSIBILIDAD DE UNIFICAR EL PRICIO DEL COSTAL DE SEMILL, A LA QUE ACCEDIERON DE MANERA PRONTA, PROPONIENDOB LOS PROVEEDORES. PRIMERO ZENON MEDINA, SUGUNDO AGROCHAMPION. TERCERO: CERES. CUARTO: AGRYVEN CON UNA PROPUESTA ECONOMICA DE $750.00 PESOS CADA COSTAL DE SEMILLA.
 SE APRUEBA POR UNANIMIDAD, EN VOTACIÓN ECONÓMICA, DE LOS 05 CINCO  INTEGRANTES PRESENTES: - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - -PRIMERO.- SE APRUEBA Y SE AUTORIZA LA ADQUISICIÓN DE  904 COSTALES DE SEMILLA, PARA LOS CUATROS PROVEEDORES ANTES MENCIONADOS SIENDO LOS PROPIOS PRODUCTORES LOS QUE DECIDIERON A CUALES DE LOS CUATRO COMPRARLES LA SEMILLA SEGÚN SU CRITERIO, QUEDANDO DE LA SIGUIENTE FORMA, A ZENON MEDINA 176 SACOS POR UN IMPORTE TOTAL NETO DE $132,000.00 PESOS, AGROCHAMPION 127 SACOS POR UN IMPORTE DE $95,250.00 PESOS, CERES 418 SACOS POR UN IMPORTE TOTAL NETO DE $313,500.00 PESOS, AGRYVEN 183 SACOS POR UN IMPORTE TOTAL NETO DE 
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$137,250.00 PESOS, CON UNA SUMA UN TOTAL EROGADA POR $ 678,000.00 PESOS.
DESAHOGO DEL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- SOLICITUD Y AUTORIZACIÓN PARA LA COMPRA DE DOS VEHICULOS TIPO SEDAN CUATRO CILINDROS Y TRANSMICIÓN ESTANDAR. 
Toma el uso de la voz el Secretario Técnico de este Comité C. Alfonso Marroquín Barajas: y da paso a informar verbal y físicamente por escrito a los integrantes del Comité de Adquisiciones del Municipio de Zapotlanejo las diferentes propuestas  son: PRIMERO: EURO ALEMANA S.A DE C.V. CON UNA PROPUESTA ECONÓMICA DEL VEHÍCULO SEDAN TRENDLINE MODELO 2017 DE $174,990.00 PESOS. SEGUNDO: NISSAN NIÑOS HEROES UNA PROPUESTA ECONÓMICA DEL VEHÍCULO NISSAN MARCH MODELO 2018 DE 146,314.00 PESOS. TERCERO: MOTORNEXA CON UNA PROPUESTA ECONÓMICA DEL VEHÍCULO DODGE ATTITUD MODELO 2017 DE $173,500.00 PESOS. CUERTO: SENTURIA TLAQUEPAQUE CON UNA PROPUESTA UNO DEL VEHÍCULO SPARK CLASSIC MODELO 2017 DE $132,400.00 PESOS Y PROPUESTA DOS AVEO PAQ. “N” MODELO 2017 DE $170,800.00 PESOS. 
Analizando los miembros del comité las propuestas ofertadas se cometa que los vehículos march, el trendline y espark son vehículos muy pequeños prácticamente sin cajuela, que para las necesidades de su uso no son los adecuados para el municipio, toma la palabra el C. Héctor Álvarez Contreras, Presidente del Comité de Adquisiciones y sugiere a los miembros la adquisición de vehículos attitud por su gran rendimiento en el consumo de gasolina, generando así el ahorro de la misma, además nos dan la facilidad de pago del segundo vehículo a 30 días. Se solicita la votación de lo0s miembros del comité.
SE APRUEBA POR UNANIMIDAD, EN VOTACIÓN ECONÓMICA, DE LOS 05 CINCO  INTEGRANTES PRESENTES: - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - -PRIMERO.- SE APRUEBA Y SE AUTORIZA SOLICITUD PARA LA COMPRA DE DOS VEHICULOS DE LAMARCA DODGE MODELO ATTITUD 2017 A LA EMPRESA MOTORMEXA. 
DESAHOGO DEL SEPTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: ASUNTOS VARIOS
No se presentó ningún asunto por parte de los integrantes.




  ACTA NÚMERO 15 DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES DE ZAPOTLANEJO, JALISCO. 

ATENTAMENTE, ZAPOTLANEJO JALISCO
A 03 TRES DE JULIO DE 2017 DOS MIL DIECISIETE

PRESIDENTE DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES
HÉCTOR ÁLVAREZ CONTRERAS. 
 
SINDICO MUNICIPAL
JAIME SALVADOR LUPERCIO PÉREZ

DIRECTOR DE HACIENDA MUNICIPAL:
JESÚS ALFONSO MARROQUÍN BARAJAS
SECRETARIO TECNICO

REGIDOR
RICARDO MORALES SANDOVAL,

REGIDOR
JAVIER BECERRA TORRES.
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JEFE DE PROVEEDURÍA
RAMIRO FRANCO ANGUIANO.

