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)En Zapotlanejo, Jalisco y siendo las 15:00 quince horas del día 15 quince de septiembre de 2020 dos mil veinte, día señalado para llevar a cabo la Sesión de Ayuntamiento número 54 (cincuenta y cuatro), con carácter de Solemne, correspondiente a la Administración Municipal 2018-2021, Preside la Sesión el L.A.P. HÉCTOR ÁLVAREZ CONTRERAS, Presidente Municipal y la Secretaría General que está a cargo del LIC. JOSUÉ NEFTALÍ DE LA TORRE PARRA.

En estos momentos el Presidente Municipal instruye al Secretario General con el propósito de que se sirva pasar lista de asistencia, estando presentes los siguientes munícipes: 

Presidente Municipal 
L.A.P. HÉCTOR ÁLVAREZ CONTRERAS.

Síndico Municipal
LIC. ALEJANDRO MARROQUÍN ÁLVAREZ.

Regidores Propietarios:

LIC. MARIA CONCEPCION HERNANDEZ 
PULIDO. 
MTRA. ROSA RUVALCABA NAVARRO.
DRA. SANDRA JULIA CASTELLÓN RODRIGUEZ.
MTRO. MARTIN ACOSTA CORTES.
C. JOSÉ MARTÍN FLORES NAVARRO.
LIC. ESPERANZA ADRIANA REYNOSO NUÑO. 
LIC. SUSANA ÁLVAREZ SERRATO.
C. ANA DELIA BARBA MURILLO.
C. ALFREDO CAMARENA PÉREZ.
LIC. RUBÉN RAMÍREZ RAMÍREZ.
LIC. MARÍA DEL REFUGIO CAMARENA JÁUREGUI.




El Presidente Municipal interroga al suscrito Secretario General si fueron notificados los regidores en tiempo y forma, para la celebración de la presente sesión. Se le indica que sí, que fueron notificados en tiempo y forma. Solo si me lo permite quisiera poner a consideración del pleno la inasistencia del regidor; Mtro. Juan Ernesto Navarro Salcedo, quien no pudo acompañar por cuestiones personales y en tiempo y forma me hizo llegar su justificación.

En votación económica, se solicita que quienes estén a favor lo manifiesten levantando su mano, en contra o abstención.

Aprobado en unanimidad señor Presidente


Acto continuo el Presidente Municipal de conformidad a lo dispuesto por el artículo 32 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal para el Estado de Jalisco, procede a declarar la existencia de QUÓRUM LEGAL declarando instalada y abierta la sesión, siendo válidos los acuerdos que en ella se tomen.


La presente SESIÓN SOLEMNE fue convocada, de conformidad a lo dispuesto por los artículos 29, 30, 32, 34, 47 fracción III y 48 fracción I de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, en tiempo y forma, por el Presidente Municipal L.A.P. HÉCTOR ÁLVAREZ CONTRERAS, conforme al siguiente:



ORDEN DEL DIA


ÚNICO.	QUINTO INFORME DEL EJERCICIO DE LA ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN PÚBLICA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL EL LICENCIADO HÉCTOR ÁLVAREZ CONTRERAS.




Por lo que en uso de la voz el Presidente Municipal señala “SE DECLARA ABIERTA LA SESIÓN” e instruye al Secretario General para que proceda a someter a consideración de los Regidores Presentes el orden del día, por lo que el Presidente Municipal señala a los Regidores que está a su consideración, el cual es APROBADO POR UNANIMIDAD, en votación económica. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


El Presidente instruye al Secretario General para que proceda a desahogar el primer punto del orden del día, el cual se desahoga de la siguiente manera:



DESAHOGO DEL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, QUINTO INFORME DEL EJERCICIO DE LA ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN PÚBLICA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL EL LICENCIADO HÉCTOR ÁLVAREZ CONTRERAS.  


En uso de la voz el Presidente Municipal LAP. Héctor Álvarez Contreras. Muchas gracias. Honorables regidoras y regidores de este H. Ayuntamiento de Zapotlanejo, con el permiso de ustedes. 

Compañeros coordinadores aquí presentes; a todas y todos los ciudadanos que nos ven a través de las redes sociales.

El día de hoy estoy aquí para rendir el informe del ejercicio anual de la administración 2018-2021, el quinto de dos administraciones consecutivas, como lo ordenan la Constitución política del Estado de Jalisco y la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco.

Este año en especial, ha sido uno de los peores que nos ha tocado vivir en los últimos años en Zapotlanejo, en Jalisco y en todo el país. Los temas de inseguridad, recortes presupuestales y la terrible pandemia del coronavirus, han afectado de muchas maneras, el desempeño de los gobiernos municipales. Lo anterior nos motivó a multiplicar nuestros esfuerzos y crear y reforzar nuestras líneas de acción, estrategias y programas y seguir dando buenos resultados a nuestros ciudadanos.


De esta manera en la Secretaría General de Gobierno nuestro Secretario General Josué Neftalí de la Torre, acompañado de un gran equipo de trabajo, realizaron más de 30,000 trámites documentales, asesorías y atenciones ciudadanas en sus diferentes áreas y delegaciones.  

Nuestro Síndico Alejandro Marroquín Álvarez  con su equipo de abogados brindó más de 1,000 asesorías jurídicas, a través  de las áreas de Prevención Social en donde además atendieron también a más de 2,500 ciudadanas y ciudadanos y otros 1,200 asuntos inherentes a su área de trabajo sobre todo en los juzgados municipales y algo muy importante que tenemos que resaltar es que sigue manteniendo a nuestro municipio como uno de los más sanos a nivel nacional jurídicamente hablando, por la mínima cantidad de demandas por resolver, y porque al día de hoy no tenemos un solo laudo laboral pendiente de pagar.


En la Contraloría Ciudadana nuestra Contralora, la Licenciada Esperanza Orozco, ha logrado mantener a nuestro municipio en los primeros lugares de transparencia a nivel estatal y nacional con calificación de 100 por el ITEI Y 97.8 por el organismo ciudadano CIMTRA.


En la Coordinación de Innovación Gubernamental, la Licenciada Roxana Jacobo, ha llevado a cabo con un puntual seguimiento  los procesos de selección de personal, los procesos de adquisiciones y de compras de todos los requerimientos de materiales, equipos e insumos para las diferentes áreas de la administración y programas sociales, así mismo lleva la representación oficial a las mesas de trabajo del IMEPLAN y ya lograron la certificación del 87 por ciento de los indicadores de gestión y desempeño en los módulos de organización y hacienda municipal.


En la Coordinación de Construcción de la Comunidad, al equipo de Rubén Dávalos, le ha tocado desarrollar sus actividades normales de sus áreas de: deportes, educación, cultura, participación ciudadana y programas especiales en donde han participado más de 12,500 ciudadanos.

Adicionalmente, realizaron labores extraordinarias en todas las acciones prevención y contención que se implementaron con motivo de la pandemia del coronavirus, dentro de las brigadas de limpieza y sanitización, campaña de entrega de cubre bocas, programa de entrega de despensas. 

En el área de Participación Ciudadana Juan Carlos Lupercio Pérez, con su equipo de trabajo han desarrollado una intensa actividad para consolidar diferentes programas y acciones en donde participan al día de hoy más de 5,000 ciudadanos en la toma de decisiones  de nuestro gobierno, a través de más de 200 asociaciones vecinales, comités ciudadanos de obra pública, y sana convivencia y paz social.

En el Instituto de la  Mujer dirigido por la señora Alejandra Padilla con su equipo de trabajo, han logrado atender a más de 3,900 mujeres con quienes han formado un sólido proyecto de atención médica, psicológica ,asesorías para prevenir y atender la violencia intrafamiliar, cursos de empoderamiento de la mujer y además han logrado consolidar importantes gestiones de apoyos económicos de manera individual y grupal de los diferentes programas municipales y del Gobierno del Estado, un ejemplo de ello son las 84 mujeres que salieron beneficiadas con 20,000 pesos cada una a fondo perdido en el programa “FUERZA MUJER”, del Gobierno del Estado, en los próximos días recibirán el beneficio.

En el Instituto de la Juventud, nuestro joven amigo Azael Padilla ha desarrollado importantes actividades con más de 1,200 jóvenes del municipio.


En la Coordinación de Desarrollo Económico el Licenciado Ricardo Morales Sandoval y su equipo de trabajo desarrollaron con mucho éxito diversos programas municipales de capacitación, talleres, ferias del empleo, registros y manejos de marca en donde participaron más de 4,500 ciudadanos, asesoraron y apoyaron en su gestión a 1,500 solicitantes de pasaporte y visa al extranjero.  Se creó la Escuela Virtual de Negocios donde reciben interesantes cursos con acreditación y valor curricular más de 350 estudiantes, coordinaron con mucho éxito, a pesar de la crisis de la pandemia, la organización de dos eventos “Punto Expo Moda”, en donde más de 100 expositores de prendas 100 por ciento mexicanas, la mayoría de ellas en Zapotlanejo, lograron vender más de 700,000 prendas de vestir de muy buena calidad generando una derrama económica superior a los 200 millones de pesos.


En la Coordinación de Servicios Públicos Municipales el Ingeniero Rene Aceves Bustos apoyado fuertemente por el Ingeniero Raúl Lara y Abraham Pérez siguen manteniendo con muy buena aprobación ciudadana por la prestación de los servicios públicos municipales, agua potable, drenajes, luminarias, mantenimiento de las áreas verdes en más de un millón de metros cuadrados de andadores, camellones, plazas públicas, unidades deportivas, y calles y lotes baldíos, además rehabilitaron con trabajos de albañilería, electricidad, pinturas y fontanería, espacios educativos en 40 escuelas.

La intervención de todo el personal de esta coordinación fue decisiva en la estrategia de contención del avance de la pandemia en el municipio fue por demás notoria y destacada, como ya lo mencionaré más adelante.


En la Tesorería Municipal, nuestro compañero tesorero Alfonso Marroquín Barajas con su equipo de trabajo, se sigue mantenido en los últimos 5 años como uno de los 10 municipios más cumplidos en la entrega puntual de las cuentas públicas a la Auditoria Superior del Estado, y a través de la dirección de Catastro nuestro compañero, mi tocayo Héctor Álvarez, sigue avanzando con el programa de modernización catastral logrando un avance al día de hoy de más del 70 por ciento en la actualización y digitalización de todas las  cuentas catastrales del municipio. 

Además, les informo que al día de hoy tenemos ya aprobadas las cuentas públicas de los años 2016- 2017 y 2018,  por la Auditoria Superior del Estado de Jalisco.

Es importante mencionar que seguimos manteniendo de manera rigurosa el gasto en nómina, lo que es el gasto corriente, el 35 % del presupuesto total anual, se gasta en el sueldo, en el pago de sueldos y salarios de toda la estructura administrativa. En muchos de los municipios a nivel nacional su gasto corriente alcanza, hasta el 90% de su presupuesto total. Seguimos siendo un municipio en donde los funcionarios del primero y segundo nivel, las regidoras y los regidores, inclusive su servidor, tenemos los salarios más bajos a nivel nacional comparados con municipios similares en población y presupuestos.

En la COMISARIA DE SEGURIDAD CIUDADANA Y MOVILIDAD URBANA, reforzamos con unidades nuevas, nuestro parque vehicular, se impartieron diversos cursos de capacitación a nuestros elementos y se sigue con el proceso de certificación de las pruebas de control y confianza, en este periodo lograron recuperar 23 vehículos robados nuestros agentes, así mismo detuvieron a 27 presuntos delincuentes, 443 detenidos por faltas administrativas, respondieron según esta en la bitácora, 4600 llamadas desde la cabina de la corporación.

La percepción de los ciudadanos en el tema de la inseguridad es nacional, no es privativa de Zapotlanejo, para quienes dudan de la efectividad de nuestra estrategia y de la coordinación con la policía metropolitana y la guardia nacional. Al día de hoy Zapotlanejo es uno de los municipios con los índices delictivos, más bajos de toda el área metropolitana de Guadalajara, de acuerdo a los propios registros de la Fiscalía.

Dicen por ahí que mal de muchos, alegría de los que se regocijan con todo lo malo que sucede. 

No estamos bien como quisiéramos, pero tampoco estamos tan mal como lo dicen nuestros detractores y los desinformados

Agradezco la entrega y dedicación de mi director general, el Mtro. Juan Alberto Navarro Robledo y a todos mis comandantes y personal en general, muchas gracias por su trabajo.


En el área de Servicios Médicos Municipales se sigue brindando atención cálida y oportuna con suministro de medicina suficiente a los 680 empleados del Ayuntamiento y 2,300 familiares directos de los mismos y gracias al apoyo de nuestro Gobernador este año recibimos una ambulancia nueva también. Muchas gracias por su dedicación y entrega profesional.
A la doctora María Petrita del Carmen Olivares y a su gran equipo de trabajo, por el gran esfuerzo realizado en sus tareas cotidianas y adicionalmente a enfrentar de manera valiente, el tema de la pandemia del Coronavirus.


Nuestro heroico cuerpo de Protección Civil y Bomberos, al mando del comandante Basilio Macías Hernández, siempre atentos y dispuestos para prevenir y atender todo tipo de siniestros.  Este año han intervenido en más de 3,000 incendios, accidentes carreteros, control de fauna nociva y enjambres de abejas, fugas de gas domiciliarias, además de haber impartido y participado en 110 cursos de capacitación y prevención de accidentes. En esta misma semana les estaremos entregando ya sus propias instalaciones y en 90 días más una nueva unidad de apoyo equipada para fortalecer todas y cada una de sus acciones.

En los programas municipales de alto impacto social mencionaré algunos de ellos.

El programa de transporte escolar gratuito que coordina el compañero Jorge Farías, hasta el mes de marzo se beneficiaba a más de 8OO alumnos. Este programa genera un ahorro de más de 8 millones y medio de pesos a los padres de familia del municipio.

En el programa 3 de 3 salvando vidas la regidora Sandra Castellón y su equipo de trabajo alcanzó a visitar 36 escuelas antes de la pandemia, revisando a más de 4,600 alumnos de los 13,000 que cada año reciben este beneficio.

En el programa de financiamiento conjunto con el Gobierno del Estado “RECREA, EDUCANDO PARA LA VIDA”, se entregaron mochilas con útiles escolares y calzado a 14,500 alumnos Y con financiamiento municipal uniformes escolares a igual cantidad de estudiantes de los diferentes niveles de educación. Gracias a la maestra Margarita Maldonado por su trabajo.

En el programa “YO VEO POR JALISCO” se entregaron lentes a 1,200 estudiantes de diferentes primarias de nuestro municipio después de hacer una revisión y consulta a más de 7,500 educandos.

En el programa de calentadores solares de la Secretaría de Asistencia Social del Gobierno del Estado, a través de la Dirección de Participación Ciudadana que dirige Juan Carlos Lupercio Pérez se beneficiaron 538 familias, y otras 250 más con la entrega de baños dignos. Estos apoyos se les entregaron a las familias de las comunidades y rancherías de Zapotlanejo que más los necesitaban.

En el programa de apoyo y mejoramiento de escuelas se instalaron 19 juegos interactivos de madera en 19 preescolares, además en diferentes escuelas de este nivel se entregaron más de 100 juegos interactivos también de madera y desayunadores ecológicos, también se construyeron los domos en los patios cívicos de dos escuelas primarias más.

En el delicado tema de la pandemia del coronavirus, del que nadie nos hemos salvado de ser afectados, de diferentes maneras todos nos hemos visto involucrados en el tema de la prevención y la contención del mismo. Nosotros como gobierno, desde el mes de marzo iniciamos con las tareas de prevención en donde las brigadas integradas por personal de servicios públicos municipales y casa de la cultura se dieron a la tarea de rociar con agua y cloro todos y cada uno de los espacios públicos, calles, zonas comerciales y lugares de culto religioso de la cabecera municipal y delegaciones, al mismo tiempo que aplicaban la fumigación con equipos especiales para combatir el mosco del dengue.

Se implementó la campaña de entrega de cubre bocas de manera gratuita a todos los ciudadanos en sus casas y en los espacios públicos con la participación de los elementos de seguridad pública y movilidad urbana, regidoras y regidores y personal de las diferentes coordinaciones municipales, al día e de hoy son más de 400,000 cubre bocas de pellón los que se han entregado y 56,000 de tela.

Así mismo, regidoras, regidores, coordinadores y personal de las diferentes áreas de gobierno se dieron a la tarea de entregar más de 50,000 despensas durante el punto más álgido de la pandemia y de confinamiento en casa a más de 4,000 familias de las más necesitadas de nuestro municipio; 25,000 fueron pagadas con recursos municipales y 25,000 del Gobierno del Estado en su programa “JALISCO SIN HAMBRE”.

Paralelo a lo anterior, para proteger a nuestros fabricantes, comerciantes y visitantes se instalaron 12 túneles sanitizantes en las calles, corredores y centros comerciales y para protección de la población en general, se instalaron también en la Cruz Roja, Servicios Médicos Municipales, Centro de Salud y Hospital Materno Infantil.

En el tema de Obra Pública quiero informar que a pesar del recorte presupuestal que sufrimos desde hace dos años por parte de la federación, en este 2020 estamos cerrando con una inversión superior a los 100 millones de pesos, que equivalen a un 30 por ciento del presupuesto anual del municipio, para ejecutar 352 obras de las cuales 148 corresponden a la cabecera municipal y 204 a las 6 delegaciones sus comunidades y rancherías.

Destaco la construcción de casi 30,000 mil metros lineales de agua potable y drenaje, 67,000 mil metros cuadrados de concretos hidráulicos y adoquines, en calles, banquetas y andadores y 116,000 metros cuadrados de empedrados ecológicos en calles y caminos inter delegacionales. Importante resaltar la rehabilitación del mercado municipal con el apoyo de la SADER , la construcción de este espacio en el que estamos hoy celebrando nuestra primera sesión de cabildo, esta será la sala de cabildo oficial de aquí en adelante. La ampliación de las oficinas de catastro, la construcción de las nuevas instalaciones de Protección Civil y Bomberos, la ampliación de la tercera etapa del DIF y el inicio de la construcción del nuevo “CADI” Municipal.

Las obras se han realizado de acuerdo a la priorización estratégica anual en donde más se necesitan, donde más se requieren y benefician a la mayor cantidad de ciudadanos por su ubicación geográfica y nivel de marginación, logrando un alto impacto social.


Muchas gracias al Ingeniero José Luis Carmona, Coordinador de Gestión de la Ciudad, al Ingeniero Guillermo Ramírez Matus Director del Ramo 33, al arquitecto Paul Flores y a ese gran equipo de trabajo con el que contamos para hacer realidad cada año la ejecución de la obra pública en Zapotlanejo, y gracias de nueva cuenta a nuestro Gobernador Enrique Alfaro Ramírez por su apoyo de 30 millones de pesos para obra pública a través del programa FOCOCI de la Secretaría de Infraestructura y Obra Pública que dirige el Secretario, nuestro amigo el Ingeniero David Zamora.

Adicionalmente a lo anterior, en este año el Gobierno del Estado invierte más de 90 millones de pesos en la construcción de la planta de tratamiento de aguas residuales de la comunidad de Pueblos de la Barranca, en la delegación de La Laja, que entrará en funcionamiento en el próximo mes de diciembre, la rehabilitación de 9 escuelas, la carretera de San José de la Flores y La Purísima, gracias de nueva cuenta gobernador Enrique Alfaro Ramírez. Y gracias a todas las compañeras y compañeros regidores que siempre han estado presentes para aprobar todos y cada uno de los proyectos que han sido de gran beneficio para los habitantes de Zapotlanejo, en lo que a infraestructura se refiere.


Así estamos cerrando prácticamente este 2020, ya nos estamos preparando para enfrentar el 2021, con escenarios poco favorables, recortes presupuestales a nivel federal sin precedentes para el estado lo que repercutirá directamente en los municipios, bajo crecimiento económico, inflación a la alza, incremento en los combustibles con sus consecuentes efectos en la economía de las familias, baja recuperación de los empleos perdidos durante la pandemia y un año electoral muy complicado, en donde debemos mantener la unidad que nos ha caracterizado a ciudadanos en este municipio, para aguantar las embestidas rabiosas de quienes quisieron llegar y se quedaron en el camino, de quienes buscan llegar al poder y siempre están buscando el prietito en el arroz financiando, algunos pocos medios de comunicación a los que por austeridad no les hemos podido comprar publicidad.

Twiteritos de banqueta y extorsionadores que te piden el apoyo económico para tratarte bien o de lo contrario, como siniestra y perversamente lo dicen hay que atenerse a las consecuencias de sus informaciones sin fundamento y contenciosas, a mí me tienen sin cuidado, siguen perdiendo su tiempo.

En Zapotlanejo seguiremos trabajando fuerte hasta el último día de nuestro gobierno, es mucho lo que se ha avanzado pero también faltan más cosas por hacer, vamos a  dejar otra vez un municipio con rumbo definido para seguir creciendo en todos los sentidos de manera ordenada, un municipio que pudiera ser catalogado a nivel nacional como el más sano financieramente documentado,  libre de deudas,  de los más transparentes a nivel nacional, de los más sanos jurídicamente hablando, uno de los municipios que han atendido con más efectividad la llegada, el impacto, los efectos y el avance de la pandemia del coronavirus, un gobierno de puertas abiertas que nunca más se deben de cerrar para atender a los ciudadanos cuando ellos lo necesitan. Lo anterior quedara perfectamente documentado.

Todo lo mencionado y muchas cosas positivas más es lo que les vamos a entregar en el 2021 al cierre de nuestro periodo constitucional de 6 años de buen gobierno, el primero en toda la historia de Zapotlanejo.

En este segundo año de gobierno, el quinto de dos administraciones consecutivas, el octavo de mi vida al servicio de los ciudadanos de mi querido pueblo de Zapotlanejo, vuelvo a reconocer, valorar y agradecer y nunca me cansaré de hacerlo, a todos los integrantes de mi gran equipo de trabajo, por su presencia y su desempeño.

A nuestro jefe de gabinete Alejandro Martínez Gómez, a las regidoras y regidores, especialmente al regidor Juan Ernesto Navarro Salcedo, coordinador de la fracción de movimiento ciudadano, que el día de hoy está ausente, se encuentra confinado por que fue severamente afectado por el coronavirus, a todas y todos mis coordinadores y sus equipos de trabajo, a cada compañera y compañeros delegados, a los líderes sindicales José Alfredo Jiménez y Jesús García, a la Presidenta del DIF, señora Patricia Sánchez González y a la directora del DIF señora Isabel Ramírez Y todo su personal, reafirmo y reconozco con toda humildad que son todos ustedes  quienes han hecho realmente posibles todas y cada una de las acciones, todas y cada una de las obras en beneficio de nuestros  ciudadanos.

Somos un equipo muy fuerte, unido y consolidado que ha dado resultados por encima de lo que los ciudadanos siempre esperan de cualquier equipo tradicional que llegan para estar y nunca están para servir, con sinceridad les digo que un gobernante que no reconoce el valor del trabajo de los seres humanos y no los motiva para integrarlos al equipo, será siempre un pobre gobernante, egoísta, ególatra y vanidoso que dará pobres resultados.

 A nuestro Gobernador Enrique Alfaro Ramírez Y todos los integrantes de su gabinete gracias por la atención y los apoyos recibidos.

A nuestra diputada federal Priscila González y nuestro diputado local Daniel Robles, muchas gracias por su acompañamiento y apoyo incondicional.

 A la ciudadana Gloria Carrillo y a su familia le reitero una disculpa honesta y sincera por el asunto de diciembre, la historia se encargará de juzgar nuestras acciones.

A la ciudadana regidora María del Refugio Camarena Jáuregui, con quien existen diferencias por cuestiones políticas, le reitero el más absoluto de mis respetos como mujer y como funcionaria de elección popular en el Ayuntamiento de Zapotlanejo, en el mismo ámbito de respeto mutuo, yo seguiré luchando ante las instancias correspondientes, aclarando puntualmente y apegado a la verdad para que actúen con imparcialidad y para que no se coarten mis derechos políticos constitucionales  


A mi esposa Patricia Sánchez, mi hija Mariana y mis hijos Héctor y Juan Daniel, mis nietos, Mía Paulette, Victoria, Santiago, Héctor, Julián y Abraham, a mi nuera Maye y mi yerno Abner, gracias por aguantar y resistir mi ausencia en algunos momentos familiares difíciles que nos ha tocado vivir, mi amor eterno y fraternal por todos ustedes.

A todos los aquí presentes, a todos los habitantes de nuestro querido Zapotlanejo, a quienes nos observan a través de las redes sociales, gracias, muchas gracias. Inclino mi frente ante ustedes en señal de respeto, cariño y agradecimiento.

Que Dios las bendiga, los bendiga y nos bendiga a todos nosotros. Muchísimas gracias.





El Presidente Municipal.- 

No habiendo más asunto que tratar, se da por concluida la presente sesión solemne número 54, levantándose el acta respectiva, siendo las 15:30 quince horas con treinta minutos del día 15 quince de septiembre del año 2020 dos mil veinte, firmando en ella los que intervinieron y quisieron hacerlo en unión del suscrito Secretario General quien autoriza y da fe. 


El Presidente Municipal:




L.A.P. Héctor Álvarez Contreras



	
Síndico Municipal                                          Secretario General





Lic. Alejandro Marroquín Álvarez            Lic. Josué Neftalí De la Torre Parra






Regidores Propietarios:





Lic. María Concepción Hernández           	Mtra. Rosa Ruvalcaba Navarro
       Pulido





Mtro. Martín Acosta Cortes  	 	Dra. Sandra Julia Castellón Rodríguez





C. José Martin Flores Navarro		Lic. Rubén Ramírez Ramírez		     





Lic. Susana Álvarez Serrato		C. Ana Delia Barba Murillo
       










Lic. Esperanza Adriana Reynoso Nuño		    C. Alfredo Camarena Pérez






Lic. María del Refugio Camarena Jáuregui	     






La presente hoja de firmas corresponde al Acta de la Sesión Solemne número 54 cincuenta y cuatro, celebrada por el Ayuntamiento de Zapotlanejo, Jalisco; a las 15:00 quince horas del día 15 quince de septiembre de 2020.
10

