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ACTA
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/09
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.
)En Zapotlanejo, Jalisco y siendo las 20:00 veinte horas del día 30 treinta de septiembre de 2018 dos mil dieciocho, día señalado para llevar a cabo la Sesión de Ayuntamiento número 65 (sesenta y cinco), con carácter de Solemne, correspondiente a la Administración Municipal 2015-2018, Preside la Sesión el M.V.Z. EMILIO FERNANDO CASILLAS ROMERO, Presidente Municipal y la Secretaría General que está a cargo del LIC. JOSUÉ NEFTALÍ DE LA TORRE PARRA.

En estos momentos el Presidente Municipal instruye al Secretario General con el propósito de que se sirva pasar lista de asistencia, estando presentes los siguientes munícipes:

Presidente Municipal: 
M.V.Z. EMILIO FERNANDO CASILLAS ROMERO

Síndico Municipal
LIC. FERNANDO CONTRERAS RAMÍREZ

Regidores Propietarios:

C. RICARDO MORALES SANDOVAL
PROF.  ROSA RUVALCABA NAVARRO
C. SANDRA JULIA CASTELLÓN RODRÍGUEZ 
C. MARÍA CONCEPCIÓN HERNÁNDEZ PULIDO
C. ALEJANDRA PADILLA GONZALEZ
PROF. MARTÍN ACOSTA CORTÉS 
C. ROBERTO ROBLES CAMARENA 
C. IVÁN CELVERA DÍAZ
C. HILDA FABIOLA TEMBLADOR JIMÉNEZ
C. JAVIER BECERRA TORRES
ING. RUBÉN TORRES HERNÁNDEZ 
PROF. CARLOS CERVANTES ÁLVAREZ 

El Presidente Municipal interroga al suscrito Secretario General si fueron notificados los regidores en tiempo y forma, para la celebración de la presente sesión. Se le indica que sí, que fueron notificados en tiempo y forma. Acto continuo el Presidente Municipal de conformidad a lo dispuesto por el artículo 32 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal para el Estado de Jalisco, procede a declarar la existencia de QUÓRUM LEGAL declarando instalada y abierta la sesión, siendo válidos los acuerdos que en ella se tomen.

La presente SESIÓN SOLEMNE fue convocada, de conformidad a lo dispuesto por los artículos 29, 30, 32, 34, 47 fracción III y 48 fracción I de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, en tiempo y forma, por el Presidente Municipal M.V.Z. EMILIO FERNANDO CASILLAS ROMERO, conforme al siguiente:



ORDEN DEL DÍA:

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.

1. NOMBRAMIENTO DE LA COMISIÓN  DE MUNÍCIPES QUE RECIBIRÁ AL REPRESENTANTE PERSONAL DEL GOBERNADOR MTRO. JORGE ARISTÓTELES SANDOVAL DÍAZ, EN LA PERSONA DE LA DRA. MYRIAM VACHEZ PLAGNOL SECRETARIA DE CULTURA DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO, E INTEGRACIÓN DEL MISMO A LA SESIÓN SOLEMNE DEL AYUNTAMIENTO. 

1. HONORES A NUESTRA BANDERA Y ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL MEXICANO.

1. PALABRAS DEL PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO M.V.Z. EMILIO FERNANDO CASILLAS ROMERO A LA CIUDADANÍA.

1. TOMA DE PROTESTA A LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE ZAPOTLANEJO, JALISCO, PARA EL PERIODO 2018-2021.

1. ENTREGA DE LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL.

1. INTERVENCIÓN DEL PRESIDENTE MUNICIPAL ELECTO L. A. P. HÉCTOR ÁLVAREZ CONTRERAS. 

1. MENSAJE DEL REPRESENTANTE PERSONAL DEL GOBERNADOR  MTRO. ARISTÓTELES SANDOVAL DÍAZ EN LA PERSONA DE LA DRA. MYRIAM VACHEZ PLAGNOL, SECRETARIA DE CULTURA DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO.


1. CLAUSURA DE LA SESIÓN.


Por lo que en uso de la voz el Presidente Municipal señala “SE DECLARA ABIERTA LA SESIÓN” e instruye al Secretario General para que proceda a someter a consideración de los Regidores Presentes el orden del día, por lo que el Presidente Municipal señala a los Regidores que está a su consideración, el cual es APROBADO POR UNANIMIDAD, en votación económica. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

El Presidente instruye al Secretario General para que proceda a desahogar el primer punto del orden del día, el cual se desahoga de la siguiente manera:


DESAHOGO DEL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, YA FUE LLEVADO A CABO AL NOMBRAR LISTA DE ASISTENCIA AL INICIO DE LA PRESENTE SESIÓN.  


El Presidente Municipal. -

Continúe secretario con el siguiente punto.


DESAHOGO DEL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA; NOMBRAMIENTO DE LA COMISIÓN  DE MUNÍCIPES QUE RECIBIRÁ AL REPRESENTANTE PERSONAL DEL GOBERNADOR MTRO. JORGE ARISTÓTELES SANDOVAL DÍAZ, EN LA PERSONA DE LA DRA. MYRIAM VACHEZ PLAGNOL SECRETARIA DE CULTURA DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO, E INTEGRACIÓN DEL MISMO A LA SESIÓN SOLEMNE DEL AYUNTAMIENTO. 

El Presidente Municipal.-

BIEN EN ESTOS MOMENTOS INSTRUYO AL SINDICO FERNANDO CONTRERAS RAMÍREZ Y A LA REGIDORA ROSA RUVALCABA NAVARRO PARA QUE ACOMPAÑEN Y SE INTEGRE EN ESTE PRESÍDIUM A LA DRA. MYRIAM VACHEZ PLAGNOL QUE NOS HONRA CON SU PRESENCIA, REPRESENTANTE PERSONAL DEL GOBERNADOR DEL ESTADO DE JALISCO MTRO. JORGE ARISTÓTELES SANDOVAL DÍAZ.   


El Secretario.-

GRACIAS PRESIDENTE, SEÑORES REGIDORES SE DA CUENTA EN ESTOS MOMENTOS DE LA PRESENCIA DE LA DRA. MYRIAM VACHEZ PLAGNOL SECRETARIA DE CULTURA Y REPRESENTANTE DEL GOBERNADOR DEL ESTADO DE JALISCO,  MTRO.  JORGE ARISTÓTELES SANDOVAL DÍAZ.

El Presidente Municipal.-

BIENVENIDA SECRETARIA DE CULTURA DRA. MYRIAM VACHEZ PLAGNOL,  ES UN HONOR PARA ESTE MUNICIPIO CONTAR CON TU PRESENCIA EN REPRESENTACIÓN DEL GOBERNADOR MTRO. JORGE ARISTÓTELES SANDOVAL DÍAZ. TE AGRADEZCO MUCHO POR TU PRESENCIA, MUCHAS GRACIAS Y BIENVENIDA.
CONTINÚE SECRETARIO CON EL SIGUIENTE PUNTO.   


El Secretario.-

DESAHOGO DEL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- 
HONORES A NUESTRA BANDERA Y ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL MEXICANO.
Para este punto, se les solicita ponerse de pie por favor, para llevar a cabo los honores a nuestra bandera y entonar el himno nacional mexicano.  

El Presidente Municipal.-

Continúe Secretario con el siguiente punto

DESAHOGO DEL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. – PALABRAS DEL PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO M.V.Z. EMILIO FERNANDO CASILLAS ROMERO A LA CIUDADANÍA.
Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Emilio Fernando Casillas Romero. Estas palabras son de agradecimiento para toda la ciudadanía de Zapotlanejo, para el pueblo de Zapotlanejo. En verdad servir a nuestro municipio no debe considerarse un trabajo, al contrario, es un orgullo y es algo hermoso servir a nuestro municipio, agradezco a todo ese gran equipo de trabajo que siempre me estuvo ayudando, y en estos poco más de seis meses que estuve al frente de la administración municipal, a mi familia todo mi agradecimiento. Para mi amigo Héctor Álvarez Contreras, gracia Héctor por todo tu apoyo. A todos los ciudadanos que día con día me los encontraba en la calle, dándome muestras de afecto y sus buenos deseos para seguir siempre adelante. En estos siete meses tuve una amistad con el señor gobernador, por lo que le envió desde aquí un cordial saludo.
No resta si no decir, gracias a todos ustedes que hicieron posible, que estemos culminando con esta administración 2015 – 2018, en la cual para mi es todo un orgullo haber servido, gracias a todos mis amigos, a mis hijos,  a mi esposa, a Héctor Álvarez, a todos ustedes, gracias por las visitas que tenemos, a nuestra diputada federal, local, gracias a todos. Realmente me voy muy contento, con el corazón lleno de dicha por haber servido a ustedes, a mi pueblo. Les pido por favor que en esta nueva administración, sigamos cooperando de igual o de mejor manera para apoyar el nuevo proyecto  de Héctor Álvarez, un proyecto que está dirigido para todos ustedes, para mejorar a todo Zapotlanejo, gracias a ustedes de nueva cuenta y no nos despedimos, si no, les voy a decir, hasta luego, seguiremos trabajando en forma activa porque sabemos que Zapotlanejo, tiene todavía rezagos en varias áreas, no descansáremos para trabajar, daremos lo mejor de nosotros mismos, claro siempre con el apoyo de todos ustedes, gracias de todo corazón.

DESAHOGO DEL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: TOMA DE PROTESTA A LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE ZAPOTLANEJO, JALISCO, PARA EL PERIODO 2018-2021. EN EL ARTÍCULO 30 DEL REGLAMENTO DE ZAPOTLANEJO
El Presidente Municipal Emilio Fernando Casillas Romero

EN CUMPLIMIENTO DE LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 DE LA CONSTITUCIÓN  POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 36 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE JALISCO; 2, 4, 10, 13, 14, 29 DE LA LEY DE GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO, PROCEDO A TOMAR PROTESTA DE LEY A LOS CIUDADANOS REGIDORES Y SINDICO ELECTOS QUE ENTRARAN EN FUNCIONES EL DÍA PRIMERO DE OCTUBRE DEL AÑO 2018 DOS MIL DIECIOCHO, CONFORME A LA PLANTILLA SIGUIENTE:

L.A.P.  HÉCTOR ÁLVAREZ CONTRERAS         PRESIDENTE MUNICIPAL 
LIC. ALEJANDRO MARROQUÍN ALVAREZ               SINDICO MUNICIPAL 
ROSA RUVALCABA NAVARRO, SANDRA JULIA CASTELLÓN RODRÍGUEZ, MARÍA CONCEPCIÓN HERNÁNDEZ PULIDO, ESPERANZA ADRIANA REYNOSO NUÑO, SUSANA ÁLVAREZ SERRATOS, ANA DELIA BARBA MURILLO, MARÍA DEL REFUGIO CAMARENA JÁUREGUI, JUAN ERNESTO NAVARRO SALCEDO, MARTIN ACOSTA CORTES, JOSÉ MARTIN FLORES NAVARRO, ALFREDO CAMARENA PÉREZ Y RUBÉN RAMÍREZ RAMÍREZ ; REGIDORES PROPIETARIOS.    

¿PROTESTAN CUMPLIR Y EN SU CASO HACER CUMPLIR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES, REGLAMENTOS Y ACUERDOS QUE DE UNA Y OTRA EMANEN, ASÍ COMO DESEMPEÑAR LEAL Y EFICAZMENTE EL CARGO DE MUNÍCIPES QUE EL PUEBLO LES HA CONFERIDO, MIRANDO EN TODO POR EL BIEN Y LA PROSPERIDAD DEL MUNICIPIO?”.

Contestan los nuevos integrantes del pleno 

SÍ, PROTESTO.

El Presidente Municipal Emilio Fernando Casillas Romero

“SI ASÍ NO LO HICIERAN, QUE LA NACIÓN, EL ESTADO Y EL MUNICIPIO SE LOS DEMANDE”
 “SE DECLARA LEGITIMO Y SOLEMNEMENTE INSTALADO EL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE ZAPOTLANEJO, JALISCO, DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE JALISCO PARA EL PERIODO 2018-2021”

El Presidente Municipal Emilio Fernando Casillas Romero


Continúe Secretario con el siguiente punto.

DESAHOGO DEL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. – ENTREGA DE LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL.
VIDEO…

DESAHOGO DEL SEPTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. – INTERVENCIÓN DEL PRESIDENTE MUNICIPAL ELECTO L. A. P. HÉCTOR ÁLVAREZ CONTRERAS.
Toma el uso de la voz el Presidente Municipal Héctor Álvarez Contreras.
Palabras del discurso…

DESAHOGO DEL OCTAVO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. – MENSAJE DEL REPRESENTANTE PERSONAL DEL GOBERNADOR  MTRO. ARISTÓTELES SANDOVAL DÍAZ EN LA PERSONA DE LA DRA. MYRIAM VACHEZ PLAGNOL, SECRETARIA DE CULTURA DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO.
VIDEO…

DESAHOGO DEL NOVENO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. – CLAUSURA DE LA SESIÓN.

El Presidente Municipal consulta si existe alguna otra propuesta, y no habiendo más asunto que tratar, se da por concluida la presente sesión Solemne, levantándose el acta respectiva, siendo las _____ ocho horas con treinta y tres minutos del día 30 treinta de septiembre del año 2018 dos mil dieciocho, firmando en ella los que intervinieron y quisieron hacerlo en unión del suscrito Secretario General quien autoriza y da fe. - - - - - - - - - -  


El Presidente Municipal:



M.V.Z. Emilio Fernando Casillas Romero


Síndico Municipal                                                                          Secretario General




Lic. Fernando Contreras Ramírez                         Lic. Josué Neftalí De la torre Parra  











Regidores Propietarios:




C. Ricardo Morales Sandoval		C. Prof. Rosa Ruvalcaba Navarro





C. Roberto Robles Camarena		   C. Sandra Julia Castellón Rodríguez 





C. María Concepción Hernández Pulido          C. Alejandra Padilla González 





C. Iván Celvera Díaz                    		    C. Hilda Fabiola Temblador Jiménez	




C. Javier Becerra Torres 			   C. Rubén Torres Hernández    





C. Martin Acosta Cortes 			  C. Carlos Cervantes Álvarez




La presente hoja de firmas corresponde al Acta de la Sesión Solemne número 65 sesenta y cinco celebrada por el Ayuntamiento de Zapotlanejo, Jalisco; a las 20:00 veinte horas del día 30 treinta de septiembre de 2018.
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