[bookmark: _GoBack]ACTA NÚMERO 18 DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES DE ZAPOTLANEJO, JALISCO. 
EN ZAPOTLANEJO, JALISCO, SIENDO LAS 15:00 QUINCE HORAS CON CERO MINUTOS DEL DÍA 29 VEINTINUEVE DE ENERO  DE 2018 DOS MIL DIECIOCHO, REUNIDOS EN LA SALA DE JUNTAS DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE ZAPOTLANEJO, JALISCO, UBICADO EN LA PLANTA ALTA DEL RECINTO PRESIDENCIAL CON DOMICILIO EN CALLE REFORMA NÚMERO 02 DOS, COLONIA CENTRO, PREVIAMENTE CONVOCADOS COMPARECEN LOS C HÉCTOR ÁLVAREZ CONTRERAS. C. JESÚS  ALFONSO MARROQUÍN BARAJAS. SECRETARIO TÉCNICO  C. CARLOS CERVANTES ÁLVAREZ C. JAVIER BECERRA TORRES. C. RICARDO MORALES SANDOVAL  C. LIC. FERNANDO CONTRERAS RAMIREZ Y RAMIRO FRANCO ANGUIANO SECRETARIO TÉCNICO EJECUTIVO, EN SU CARÁCTER DE  PRESIDENTE DEL COMITÉ  EL PRIMERO Y LOS SUBSECUENTES COMO INTEGRANTES  DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL ZAPOTLANEJO, JALISCO; SE PROCEDE A LEVANTAR EL ACTA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES DE ZAPOTLANEJO JALISCO, CONFORME A LO ESTABLECIDO POR LOS ARTÍCULOS 16, 17, 18, 19, 21, 22, DEL REGLAMENTO DE ADQUISICIONES PARA EL MUNICIPIO DE ZAPOTLANEJO. CONFORME AL SIGUIENTE
ORDEN DEL DIA:
1. LISTA DE ASISTENCIA
2. DECLARACIÓN DE QUORUM LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN. 
3. SOLICITUD Y AUTORIZACION PARA LA COMPRA DE (6) SEIS MOTOCICLETAS NUEVAS MODELO 2018 MARCA HONDA XR150L MOTOR 4 TIEMPOS CINCO VELOCIDADES 13 HP/8500 RPM CAP. DEL TANQUE DE GASOLINA 23 LITROS, PARRILLA DE CARGA, FRENO DE DISCO 240 MM.
4. ASUNTOS VARIOS.

ACTA NÚMERO 18 DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES DE ZAPOTLANEJO, JALISCO. 
DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA:
DESAHOGO DEL PRIMERO Y SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.- SE PROCEDE A TOMAR LISTA DE ASISTENCIA, CONTANDO CON LA PRESENCIA DE LOS SIGUIENTES INTEGRANTES DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES PARA EL MUNICIPIO DE ZAPOTLANEJO. ESTANDO PRESENTES LOS  C HÉCTOR ÁLVAREZ CONTRERAS. C. JESÚS  ALFONSO MARROQUÍN BARAJAS. LIC. FERNANDO CONTRERAS RAMIREZ, C. RICARDO MORALES SANDOVAL C. JAVIER BECERRA TORRES,  Y RAMIRO FRANCO ANGUIANO,   SE DECLARA QUE HAY QUORUM LEGAL.
ACTA NÚMERO 18 DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES DE ZAPOTLANEJO, JALISCO. 

DESAHOGO DEL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- SOLICITUD Y AUTORIZACION PARA LA COMPRA DE (6) SEIS MOTOCICLETAS NUEVAS MODELO 2018 MARCA HONDA XR150L MOTOR 4 TIEMPOS CINCO VELOCIDADES 13 HP/8500 RPM CAP. DEL TANQUE DE GASOLINA 23 LITROS, PARRILLA DE CARGA, FRENO DE DISCO 240 MM.

Toma el uso de la voz el Secretario Técnico de este comité C. Jesús Alfonso Marroquín Barajas: y da paso a informar verbal y físicamente por escrito  los integrantes del Comité de Adquisiciones del Municipio de Zapotlanejo, Jalisco. Las diferentes Propuestas son: PRIMERO: HONDA MOTORS CON UNA PROPUESTA ECONOMICA DE $ 38, 490.00 PESOS. SEGUNDO: HONDA TEPATITLAN CON UNA PROPUESTA ECONOMICA $ 38, 490.00 PESOS. TERCERO: DISTRIBUIDORA DE LOS ALTOS CON UNA PROPUESTA ECONOMICA DE $ 38, 490.00 PESOS CUARTO PROPUESTA ECONOMICA DE $ 38, 490.00 PESOS.

Los miembros del comité comentan las propuestas presentadas y mencionan entre otras cosas que por el precio de las propuestas es el mismo de las cuatro empresas que nos ofertaron y hacen mención que la empresa DISTRIBUIDORA DE LOS ALTOS nos ofrece además el pago en cinco parcialidades por lo tanto menciona el regidor Ricardo Morales Sandoval, que el sugiere que la compra se le adjudique a la empresa Distribuidora de los Altos por ser distribuidor local, además de las condiciones de pago. Toma la palabra el C. Jesús Alfonso Marroquín Barajas para solicitar la votación para aprobación de la adquisición, Aprobándose por unanimidad de los miembros del comité la adquisición de las seis motocicletas mencionadas, para la empresa DISTRIBUIDORA DE LOS ALTOS.

DESAHOGO DEL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: ASUNTOS VARIOS
No se presentó ningún asunto por parte de los integrantes.
ATENTAMENTE, ZAPOTLANEJO JALISCO
A 29 VEINTINUEVE   DE ENERO DE 2018 DOS MIL DIECIOCHO





ACTA NÚMERO 16 DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES DE ZAPOTLANEJO, JALISCO. 


PRESIDENTE DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES
HÉCTOR ÁLVAREZ CONTRERAS. 
 
SINDICO MUNICIPAL
FERNANDO CONTRERAS RAMIREZ

DIRECTOR DE HACIENDA MUNICIPAL:
JESÚS ALFONSO MARROQUÍN BARAJAS
SECRETARIO TECNICO

REGIDOR
RICARDO MORALES SANDOVAL,

REGIDOR
JAVIER BECERRA TORRES.


JEFE DE PROVEEDURÍA
RAMIRO FRANCO ANGUIANO.


