ACTANÚMERO 01 DEL CONSEJO MUNICIPAL DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE ZAPOTLANEJO, JALISCO. 

EN ZAPOTLANEJO, JALISCO, SIENDO LAS 07:00 SIETE HORAS DEL DÍA 08 OCHO DE JULIO DE 2017 DOS MIL DIECISIETE, REUNIDOS EN LA SALA DE JUNTAS DE LA CASA DE LA CULTURA DE ZAPOTLANEJO, JALISCO, CON DOMICILIO EN CALLE PORFIRIO DIAZ NUMERO 40 CUARENTA, COLONIA CENTRO, PREVIAMENTE CONVOCADOS COMPARECEN LOS C. ERNESTO GONZÁLEZ TAPIA. C. JUAN CARLOS LUPERCIO PÉREZ SECRETARIO TÉCNICO. C. ANGELA ROCIO GUTIÉRREZ LÓPEZ. C. ROSA MARÍA GUTIÉRREZ ARANA. C. GONZALO ALCÁNTARA BAHENA. C. LUIS MANUEL GÓMEZ REYNOSO. C. CRISTHIAN ISRAEL SERRANO HERNÁNDEZ. C. HÉCTOR DÁVALOS TINAJERO, EN SU CARÁCTER DE  PRESIDENTE DEL CONSEJO MUNICIPAL DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA  EL PRIMERO Y LOS SUBSECUENTES COMO INTEGRANTES DEL MISMO; SE PROCEDE A LEVANTAR EL ACTA DEL CONSEJO MUNICIPAL DE PARTICIPACIÓN CIUDADANAZAPOTLANEJO JALISCO, CONFORME A LO ESTABLECIDO POR LOS ARTÍCULOS 19, FRACCION III Y V, 25, FRACCION I, 37, 38, 39, 40, 42, 44, 45, 46, 53, 54, 56, 62, 63, 64 DEL REGLAMENTO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA LA GOBERNANZA DEL MUNICIPIO DE ZAPOTLANEJO. CONFORME AL SIGUIENTE 

ORDEN DEL DIA:
1. LISTA DE ASISTENCIA
2. DECLARACIÓN DE QUORUM Y APERTURA DE SESIÓN.
3. ANALISIS Y EVALUACIÓN DE SOLICITUD DE RATIFICACIÓN DE MANDATO.
4. IDENTIFICACIÓN DE MEDIOS DE NOTIFICACIÓN DE CONSEJEROS (Con fundamento en el art. 41 del reglamento de participación ciudadana, solicito a los integrantes de este consejo, nos proporcionen domicilio o correo electrónico donde puedan ser localizados.).
5. PUNTOS VARIOS.
6. CLAUSURA DE LA SESIÓN.
DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA:
DESAHOGO DEL PRIMERO Y SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.- SE PROCEDE A TOMAR LISTA DE ASISTENCIA, CONTANDO CON LA PRESENCIA DE LOS SIGUIENTES INTEGRANTES DEL CONSEJO MUNICIPAL DE PARTICIPACION CIUDADANA DE ZAPOTLANEJO, JALISCO. ESTANDO PRESENTES LOS C. ERNESTO GONZÁLEZ TAPIA. C. JUAN CARLOS LUPERCIO PÉREZ SECRETARIO TÉCNICO. C. ANGELA ROCIO GUTIÉRREZ LÓPEZ. C. ROSA MARÍA GUTIÉRREZ ARANA. C. GONZALO ALCÁNTARA BAHENA. C. LUIS MANUEL GÓMEZ REYNOSO. C. CRISTHIAN ISRAEL SERRANO HERNÁNDEZ. C. HÉCTOR DÁVALOS TINAJERO,   SE DECLARA QUE HAY QUORUM LEGAL.

DESAHOGO DEL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- ANALISIS Y EVALUACIÓN DE SOLICITUD DE RATIFICACIÓN DE MANDATO.
Toma el uso de la voz el Presidente de este consejo C. Ernesto González Tapia y da paso a informar verbalmente a los integrantes del Consejo Municipal de Zapotlanejo sobre el oficio con numero 369/2017 enviado al Consejo Municipal por parte del Lic. Héctor Álvarez Contreras, donde solicita se inicien los trabajos para realizar el Proceso de Ratificación de Mandato, el día 27 de Agosto de 2017, el Consejero Presidente comienza a explicar en base a la sección V del reglamento para la participación ciudadana y gobernanza del Municipio, el cual de manera precisa se evalúan cada uno de los artículos sobre la ratificación de mandato lo que conlleva aprobar y los alcances de este mecanismo de participación ciudadana, una vez analizado y suficientemente discutido el punto, se pone a consideración para la aprobación de dicha solicitud, el cual en votación económica se aprueba por UNANIMIDAD.

DESAHOGO DEL CUARTO Y QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.-IDENTIFICACION DE MEDIOS DE NOTIFICACION DE CONSEJEROS Y PUNTOS VARIOS.
Con fundamento a el artículo 41 del Reglamento de Participación Ciudadana, se solicitó a los integrantes asistentes de este consejo proporcionaran al Presidente del mismo sus datos completos y lugares para poder ser localizados con facilidad. En esto también se tomaron en cuenta redes sociales, correo electrónico y número de teléfono personal.

DESAHOGO DEL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.-CLAUSURA DE LA SESIÓN.
Sin otro punto que abordar por parte de los Consejeros se da por concluida la primera sesión de instalación de este Consejo Municipal y de Participación Ciudadana del Municipio de Zapotlanejo.






















ATENTAMENTE, ZAPOTLANEJO, JALISCO.
A 08 OCHO DE JULIO DE 2017 DOS MIL DIECISIETE
ACTA NÚMERO (01) DEL CONSEJO MUNICIPAL DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE ZAPOTLANEJO, JALISCO.
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PRESIDENTE DEL CONSEJO MUNICIPAL DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA
ERNESTO GONZÁLEZ TAPIA. 




JEFATURA DE PARTICIPACION CIUDADANA
JUAN CARLOS LUPERCIO PÉREZ





CONSEJAL
ANGELA ROCIO GUTIÉRREZ LÓPEZ
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CRISTHIAN ISRAEL SERRANO HERNÁNDEZ
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HÉCTOR DAVALOS TINAJERO

