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En Zapotlanejo, Jalisco y siendo las 14:06 (catorce horas con seis minutos) del día 22 de agosto de 2022 dos mil veintidós, día señalado para llevar a cabo la Sesión de Ayuntamiento número 24 (veinticuatro), con carácter de Solemne, correspondiente a la Administración Municipal 2021-2024, Preside la Sesión el DHC. GONZALO ÁLVAREZ BARRAGÁN, Presidente Municipal y la Secretaría General que está a cargo del LIC. RAMÓN BARBA MURILLO.

En estos momentos el Presidente Municipal instruye al Secretario General con el propósito de que se sirva pasar lista de asistencia, estando presentes los siguientes munícipes:


Le informo a este honorable pleno que se incorpora la regidora Karla Edith Aguayo Camacho. 


[bookmark: _Hlk107386282]Presidente Municipal 
DHC. GONZALO ÁLVAREZ BARRAGÁN.

Síndico Municipal
LIC. FRANCISCO JAVIER NAVA HERNÁNDEZ.


Regidores Propietarios:

C. ANA DELIA BARBA MURILLO.
C. MARIO VELARDE DELGADILLO.
C. KARLA EDITH AGUAYO CAMACHO.
C. KARLA ANABEL GARCÍA JIMÉNEZ.
MTRO. HESSAEL MUÑOZ FLORES.
C. ROCÍO PARTIDA BEDOY.
LAE. RICARDO MORALES SANDOVAL.
C. ALEJANDRO OROZCO HERNANDEZ. 
LIC. JAZMÍN MONSERRAT JIMENEZ AGUILAR.
C. CARLOS CERVANTES ÁLVAREZ.


INVITADOS ESPECIALES.

DIRECTOR DE PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS. - JOAQUÍN LAZCANO FÉLIX.

SEGUNDO OFICIAL OPERATIVO. - SUREIMA LÓPEZ GONZÁLEZ


El Presidente Municipal. -

Secretario fueron notificados los regidores en tiempo y forma, para la celebración de la presente sesión.



El Secretario. -

Si, fueron notificados en tiempo y forma. 


El Presidente Municipal. -

De conformidad a lo dispuesto por el artículo 32 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal para el Estado de Jalisco, existe QUÓRUM LEGAL declarando instalada y abierta la sesión, siendo válidos los acuerdos que en ella se tomen.


Secretario le solicito dar lectura a la orden del día que se propone.


El Secretario. –

El orden del día propuesto es el siguiente:


ORDEN DEL DÍA

1. Lista de Asistencia, verificación de QUÓRUM e Instalación de la sesión.
2. Lectura y aprobación del orden del día.
3. [bookmark: _Hlk111545077]Mensaje del Presidente Municipal DHC. Gonzalo Álvarez Barragán. 
4. [bookmark: _Hlk111545113]Palabras de la Regidora, C. Ana Delia Barba Murillo. 
5. [bookmark: _Hlk111545166]Mensaje por parte del 01 de Protección Civil y Bomberos, C. Joaquín Lazcano Félix. 
6. [bookmark: _Hlk111545227]Entrega de Reconocimientos.
7. Clausura de la Sesión.

El Presidente Municipal. -

Está a su consideración el orden del día propuesto.

Secretario proceda a tomar la votación por favor.

El Secretario.-

En votación económica se solicita que quienes estén a favor lo manifiesten levantando la mano.

Se aprueba por unanimidad de los presentes señor presidente.

El Presidente Municipal.-

Secretario proceda a desahogar el primer punto del orden del día por favor.

El Secretario.-


EL PRIMERO y SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, Ya fueron llevados a cabo al nombrar lista de asistencia, declaración de quórum legal y apertura de la sesión, así como aprobación del orden del día.


El Presidente Municipal.-

Continúe secretario con el siguiente punto.


El Secretario.-

DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA. - Mensaje del Presidente Municipal DHC. Gonzalo Álvarez Barragán.

A quien solicito nos dirija su mensaje.

En uso de la voz el Presidente Municipal DHC. Gonzalo Álvarez Barragán. Buenas tardes a todas y a todos, saludo con mucho gusto a las regidoras y regidores, funcionarias y funcionarios que nos acompañan.
Es muy emotivo y conmovedor celebrar un año más de una de las profesiones más valientes, nobles y por supuesto reconocidas por todas y todos, el día nacional del bombero.
Dicen que tener el corazón de bombero, es llevar siempre el alma, la voluntad de salvar vidas.
No puedo dejar de recordar la primera vez que vi un camión de bomberos, imponente y lleno de super héroes dispuestos a dar la vida por nosotros, lo digo de esta manera porque yo fui afectado de alguna manera por las explosiones de 1992 en la ciudad de Guadalajara, en la calle Gante en donde sabemos que fue un lamentable hecho y que está en la historia de nuestro Jalisco, de nuestra vida, lo tengo muy marcado. Perdí amigos, familiares y vi por primera vez como los bomberos entregaban su vida aun sabiendo del peligro que existía por esos olores de combustible en las cañerías, queriendo salvar a los que estaban enterrados, de verdad se les reconoce y en México, en Jalisco, en Zapotlanejo como ya lo mencione hemos vivido momentos difíciles, fenómenos naturales que han dejado familia incompletas desde un terremoto hasta huracanes, tsunamis, inundaciones, incendios, explosiones como lo comente anteriormente, accidentes. Sabemos que llegaran los bomberos a auxiliar a todas y todos, ellos atienden el llamado se enfundan en el uniforme y salen sin saber si regresaran con vida. No nos vallamos lejos el lunes pasado nuestros elementos rescataron a una persona que había quedado atrapada en medio de la corriente derivado de una tormenta que azotó al municipio, para ser exactos fue en la calle Moctezuma que está muy cerca de aquí, yo lo presencie todo, verdaderamente les reconozco porque estaban ahí dándolo todo a pesar de que carecemos de las herramientas. Lo digo fuerte y claro estamos luchando junto con el cuerpo de trabajo, para contar con mejores herramientas.

No alcanzan las palabras para describir el orgullo que siento por tener este equipo lleno de héroes sin capa, saben que cuentan conmigo, no olvidemos a todas y todos los bomberos que han caído, es bueno recordar que su llama sigue encendida en los corazones de nosotros, de quienes salvaron y por quienes dieron la vida, brindemos con un minuto de aplausos por favor. Muchas gracias. 

Continúe secretario con el siguiente punto por favor.


El Secretario.-

DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA. Palabras de la Regidora, C. Ana Delia Barba Murillo.

A quien solicito nos dirija su mensaje.

En uso de la voz la regidora C. Ana Delia Barba Murillo. Buenas tardes a todos. Con su venia señor presidente, con permiso honorable ayuntamiento. 

De corazón, felicidades en este día. En el que todo México reconoce la labor que hacen mujeres y hombres que son auténticos héroes y heroínas que nos cuidan a todos, que son siempre ejemplo de lo que debe ser y como debemos entender el servicio público.

Mujeres y hombres que están siempre listos y atentos para cumplir con su responsabilidad que no tienen horarios de trabajo, lo que tienen es compromiso y convicción para servir, que se juegan la vida todos los días para cuidar la vida de los demás.

Gracias por su trabajo, gracias por la manera en la que enaltecen a este gobierno con su labor cotidiana. Me honra muchísimo ser parte de un equipo de gobierno del cual ustedes forman parte y son la mejor muestra del compromiso y la vocación de servicio que puede haber en Zapotlanejo.

Hemos logrado hacer equipo para obtener mejores resultados. Gracias por todo su esfuerzo y trabajo. Héroes anónimos al pie del cañón los 365 días del año. La profesión más admirada y más respetada a nivel nacional. (datos INEGI). 

Protección Civil y Bomberos de Zapotlanejo, se han convertido en héroes en momentos difíciles, demostrando lo que es su compromiso, convirtiéndose en ejemplo para nosotros con tareas agotadoras y titánicas. Hoy el pueblo de Zapotlanejo les reconoce.

¡Que viva Protección Civil y Bomberos de Zapotlanejo!
¡Que viva Zapotlanejo!


El Presidente Municipal. -

Continúe secretario con el siguiente punto.

El Secretario. -

DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA. - Mensaje por parte del 01 de Protección Civil y Bomberos, C. Joaquín Lazcano Félix.

A quien solicito nos dirija su mensaje.

En uso de la voz el C. Joaquín Lazcano Félix. Buenas tardes a todas y todos, bienvenidos sean cada uno de ustedes a este evento tan significativo e histórico para nuestros elementos de Protección Civil Municipal y Bomberos de Zapotlanejo, así como para los familiares de cada uno de nosotros.

Señor Presidente, DHC. Gonzalo Álvarez Barragán, Secretario General Lic. Ramon Barba Murillo, Síndico Municipal Lic. Francisco Javier Nava Hernández. Excelentísimo equipo de trabajo como lo son los regidores. coordinadores y jefes de área.

Regidora C. Ana Delia Barba Murillo, agradecer su atención por llevar a cabo la iniciativa de este día.

Con su permiso señor presidente, daré lectura a lo siguiente:
Hablando de una reseña histórica aquí en México. El primer cuerpo de bomberos se creó un 22 de agosto en el puerto de Veracruz en el año de 1873.

En 1922 se expidió el reglamento del cuerpo de bomberos del Distrito Federal, ya en el año de 1951 se le otorga el carácter de honorifico heroico cuerpo de bomberos por decreto presidencial, por ende, en este día se celebra a los bomberos de todo el país, conocidos como traga humos.

En la capital del estado, Guadalajara, Jalisco. En 1915, el Ayuntamiento conforma el cuerpo de Bomberos de Guadalajara.

En Zapotlanejo, Jalisco. Por el año 1999 – 2000, un grupo de voluntarios pretendió formalizar y constituir el cuerpo de bomberos, no obteniendo un resultado positivo por falta de voluntad política. Ya por el mes de octubre del año 2004, se me da la oportunidad de liderar los proyectos de organización y ejecución para constituir lo que es Bomberos y Rescatistas de Zapotlanejo AC. Congregando voluntarios nuevamente, un grupo de jóvenes, mismos que en su mayoría eran rehabilitados por problemas de drogadicción y adaptación social. Y es el 4 de abril del 2005 cuando Bomberos y Rescatistas de Zapotlanejo AC. Inicia a dar servicio, 100% voluntario, un grupo de personas de buena voluntad y corazón que ha hecho posible que la institución permanezca en servicio voluntario durante 17 años, 4 meses y 21 días, sorteando dificultades, carencias, pero también gozando de la satisfacción de realizar el bien común hacia el prójimo.

En el año 2007 es formalizado en el municipio por primera vez la Unidad Municipal de Protección Civil, Zapotlanejo, contando únicamente con una camioneta pickup y un tanque con capacidad de mil litros de agua.

Con el paso de los años ha ido evolucionando y cambiando su visión hacia una gestión integral de riesgos, dando sentido a la labor más importante de la protección civil que es el evitar la acumulación de riesgos en el área municipal, además de capacitar y mantener preparada a la población ante cualquier impacto de fenómeno perturbador.

¿Qué significa herramientas?
El casco representa la prevención y la protección.
El hacha significa que abre camino y permite seguir siempre adelante.
La escalera marca el camino recto hacia la perfección y
La manguera el trabajo de conjunto de bomberos.
Además, la antorcha simboliza la inteligencia, el conocimiento y la sabiduría representada por la llama.
La guirnalda de laureles representa la perpetuidad de lo bomberos caídos en cumplimiento del deber y es emblema de la victoria y del honor.
Esta es la historia de los bomberos.

Sin embargo, también queremos compartir una expresión y un sentimiento que dice así.

Los bomberos en su mayoría son niños que soñaron serlo ALGUN DIA, y que ahora que son bomberos llevan su sueño de niños en su vida cotidiana. Son hombres y mujeres que de su base hacen su segunda casa y de sus compañeros en ocasiones una segunda familia, ahí se generan los calificativos y etiquetas a las y los bomberos como gordito, flaco, el introvertido, el flojo, el que come mucho, el que se asusta de todo, el tonto, el peleonero, el insolente, el inteligente y refinado, el sentido, el violar y el que no se quiere bañar, en fin, otros calificativos más
Muchos voluntarios llegan, muchos se van, ahí hacen sus actividades cotidianas como leer, jugar, comer, deporte, descansar, se asearse, hacen travesuras, se llevan y no aguantan, se enojan y se contentan como niños, se hacen confidentes y se genera un gran sentimiento, con la diferencia de estar a la espera de un llamado de emergencia.

Luchan día a día, por tratar de realizar un excelente trabajo. El bombero debe de fortalecer su mente, cuerpo y alma, para resistir a las diferentes situaciones y escenas traumáticas que cotidianamente se presentan en el transcurso de los días, fortalecer la mente es trabajar en el aspecto psicológico y emocional, valla que es difícil pues todos estamos locos, quien en su sano juicio corre a ingresar en u incendio, en una casa o habitación o una fuga de gas, cuando todos quieren salir corriendo para salvar vidas. Trabajar en tu cuerpo es cuidar la salud en base a una buena alimentación y ejercicio pues se requiere por simple instinto de supervivencia de emergencia, digo de perdido para comer.

Trabajar en tu alma es fortalecer tu fe, tu espíritu y tu moral, una moral que seguidamente es vulnerada y debilitada por la frustración de no poder realizar y concluir un buen y excelente servicio. Como le explicas a una mujer que su hijo perdió la vida, causa de un accidente o una enfermedad, que respuesta le das a un hijo que no encuentra a su padre extraviado en la barranca. Que le dices a una persona que por un incendio o por una inundación ha perdido todo el patrimonio, esfuerzo y dedicación de toda una vida, EN VERDAD ES DIFICIL.

Sabemos que como muchas cuidades tenemos carencias, carencias de infraestructura, estructural y motriz, carencias de equipamiento y sobre todo de personal, trabajamos con toda la entrega y dedicación que caracteriza a muchos de los bomberos aquí presentes, alguno con una remuneración y otros con una grande pero muy grande voluntad y devoción, sabemos, entendemos y sentimos el significado de un gracias verdadero, un gracias sincero, acompañados de bendiciones pues es lo único que te dan a cambio en momentos de angustia.

El por eso Sr. Presidente y regidores en voz de mis compañeros y de un servidor, agradecemos este homenaje y reconocimiento que se nos brinda el día de hoy, que confiamos en su compromiso de llevar acabo la mejora tanto de remuneración económica para los oficiales de protección civil, como de equipamiento e infraestructura en las instalaciones. Entendemos la parte en cuestión administrativa, monetaria y política donde por muchos años atrás se dejo en el olvido o no se le dio la atención e importancia a esta institución tan importante y loable. Dejando como resultado un enorme rezago en materia de atención y prevención en emergencias.

Así mismo agradezco a mis compañeros de las diferentes áreas del ayuntamiento, una disculpa si en algún momento eh parecido exigente, exagerado, pesimista e incluso grotesco, mulo y berrinchudo. Solo decirles que es cuestión de carácter y en el buen sentido de la palabra invitarlos a que nos acompañen en una guardia, quizá les toque presenciar la atención de una emergencia, ya sea de incendio en casa, habitación, forestal, una fuga de gas, derrumbes e inundaciones. Accidente automovilístico, atención prehospitalaria, intervención en crisis R-1,2,3, control animal como servicio de abejas, rescate de gatito en el árbol, captura de animales agresivos como (perros, víboras, serpientes, tejones, tacuaches, lechuzas). Así como llamados de ayuda por parte de vecinos para ir a darles de comer a las gallinas o ganado, porque los habitantes de ese domicilio se fueron de vacaciones o incluso ir abrirle al cancel de barandal al perro para que se meta en su casa, deje de aullar y así puedan dormir los vecinos. Lo mejor de todo es que estamos 24/365 días del año, cansados, desvelados, sin comer, con alergias y tristezas, ya se de día, de noche, en temporada de calor, lluvia o frio, o diferentes situaciones, créanme que así se justificaría y comprendería mas las necesidades y requerimientos de la institución, así posiblemente entenderás las rabietas y berrinches de Lazcano.

En este punto reconocer que en varias emergencias nos ha acompañado el Sr. Presidente y parte de la comitiva, han sido fieles testigos de las diferentes intervenciones del personal de Bomberos y Protección Civil.

De igual forma agradezco a mi familia en general, a mis queridos padres por siempre inculcarme los valores de trabajo, honestidad y humildad, pedir comprensión a mis queridos hijos 6, comprensión por no darles el tiempo esperado, la atención en su momento, el entendimiento emocional en cada una de sus etapas de la vida. Saber de su parte que son combustible que le dan la llama a mi vida, orgulloso de ellos pues deberán de levar lo que siempre les eh inculcado, el amor l gratitud, el dar y cuidar al desprotegido y la atención de servir a su comunidad, espero sigan realmente mis pasos, también agradecerle a mi querida compañera de vida y ella sigue a mi lado, se ha tenido que acostumbrar al estilo de vida de un bombero con las consecuencias que ya propiamente cada una de ellas conoce.

Posdata no soy hombre de expresar mis sentimientos y emociones, quizá esto no lo vuelven a escuchar en todo lo que les falta de su vida, los quiero mucho a todos.

Ya por último agradecer a mi DEIDAD, por darme la oportunidad de servir a mi comunidad, pues agradecido estoy por todo lo que me ha dado la vida, mientras siga teniendo salud, paz y tranquilidad, seguiré aportando un granito de arena para salvaguardar, proteger y atender a los Zapotlanejenses o en donde se requiera.

De verdad muchas gracias, una frase célebre “TUTI FRATELY”.

El Presidente Municipal. -

Continúe secretario con el siguiente punto.

El Secretario. -

DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA. - Entrega de Reconocimientos.
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· 
14

· Joaquín Lazcano Félix
· Sureima López González
· Efrén Davalos Jiménez
· María Isabel Macias Lomelí
· Raúl Omar Jiménez Valadez
· Fco. Javier Cardona Carrillo
· Alejandro Gutiérrez Urenda
· Rodolfo Lomas García
· José Luis Guido Urrea
· Mario Rodolfo Martínez Hernández
· David Navarro Vázquez
· Jesús Jaime Carbajal Mercado
· Oscar Mendoza Padilla
· José Juan Camacho Velarde
· Cristian Astorga Ramírez
· Marcos Edrei Sígala Aguilar
· Jaime Orozco Padilla



Bomberos y Rescatistas Zapotlanejo, A.C.

· Joaquín de Jesús Lazcano Alcaraz
· Abigail Elizabeth Lira Lazcano
· Arit Gamaliel Montes Lazcano
· Carlos Daniel Padilla Gutiérrez
· José Raúl Muñoz Ruíz
· Juan Miguel Aceves Amador
· Norma Idalia Martínez Flores
· Fernando Paul Álvarez Mata
· Edgar Armando Trujillo Madrigal
· Miguel Ángel González Iñiguez


El Presidente Municipal.-

Cabe mencionar que nos faltaron algunos de sus compañeros, pero los vamos a dejar con su 01, para que el haga la entrega y atendiendo el orden del día. 

Continuamos con el siguiente punto por favor.

El Secretario. -

DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO SIETE DEL ORDEN DEL DÍA. -Clausura de la Sesión.

El Presidente Municipal. -


No habiendo más asuntos que tratar, se da por concluida la presente Sesión Solemne número 24 (veinticuatro), siendo las 14:38 catorce horas con treinta y ocho minutos, del día 22 de agosto del año 2022 dos mil veintidós.

Buenas tardes a todas y todos ustedes. Lo que hoy se festeja es para todas y todos en honor a nuestros héroes sin capa. Felicidades



El Presidente Municipal:




DHC. Gonzalo Álvarez Barragán.




  
                    Síndico Municipal                          	   Secretario General





     Lic. Francisco Javier Nava Hernández           	 Lic. Ramón Barba Murillo




Regidores Propietarios:






C. Ana Delia Barba Murillo.           			C. Roció Partida Bedoy	

     




C. Mario Velarde Delgadillo.  			C. Carlos Cervantes Álvarez.







C. Alejandro Orozco Hernández         Lic. Jazmín Monserrat Jiménez Aguilar	





C. Karla Edith Aguayo Camacho                   Lic. Ricardo Morales Sandoval
				





C. Karla Anabel García Jiménez               C. Hessael Muñoz Flores



La presente hoja de firmas corresponde al Acta de la Sesión Solemne número 24 veinticuatro, celebrada por el Ayuntamiento de Zapotlanejo, Jalisco; a las 14:06 catorce horas con seis minutos, del día 22 de agosto del 2022.		
