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El Municipio de Zapotlanejo, Jalisco es una persona moral con fines no lucrativos, con actividad fiscal de gobierno, se encuentra registrado fiscalmente en la SHCP con fecha del 1 de Enero de 1985.

OBLIGACIONES FISCALES.

El Municipio de Zapotlanejo Jalisco se encuentra como retenedor de impuesto sobre la renta ante la SHCP por conceptos de salarios, honorarios y arrendamientos.

ESTRUCTURA ORGANIZACIONAL BASICA.

El Municipio cuenta con un organigrama encabezado por el Pleno del Ayuntamiento, Presidencia y Sindicatura del cual se desprende 10 Coordinaciones (Direcciones) y 44 Jefaturas.

BASES DE PREPARACION DE LOS ESTADOS FINANCIEROS.

Los Estados financieros han sido preparados de conformidad con la Ley General de Contabilidad Gubernamental, postulados básicos, documentos emitidos por la CONAC y las disposiciones legales aplicables vigentes.

CAMBIOS EN POLITICAS CONTABLES.

A la fecha el Municipio de Zapotlanejo, Jalisco no presenta cambios en las políticas contables respecto al Ejercicio Fiscal Anterior

CERTIFICACIONES

El municipio fue certificado con el programa ISO-9001

DEUDA PUBLICA

No se ha adquirido deuda publica en este año, se ha disminuido la deuda y se mantienen las políticas de cero endeudamiento. 

Solo se tiene la deuda heredada por administraciones anteriores con Banobras.
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Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus Notas son razonablemente correctos y responsabilidad del emisor.

