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                                             MANOELLA ANA YELI PAREDES GOMEZ
                                                                              ARQUITECTA



 EXPERIENCIA
DIBUJANTE Y PROYECTISTA DE MARZO DEL 2004 A DICIEMBRE DEL 2009. EN LA DIRECCIÓN DE PROYECTOS Y CONSTRUCCIONES DEL AYUNTAMIENTO DE ZAPOTLANEJO, JAL.

ENCARGADA DEL DEPARTAMENTO DE PROYECTOS DE ENERO DE 2010 A JULIO DEL 2011, EN LA DIRECCIÓN DE PROYECTOS Y CONSTRUCCIONES DEL AYUNTAMIENTO DE ZAPOTLANEJO, JAL.

JEFA DE PROYECTOS DE AGOSTO DEL 2011 A LA ACTUALIDAD, EN LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS DEL AYUNTAMIENTO DE ZAPOTLANEJO, JAL.

ANÁLISIS Y ELABORACIÓN DE LOS PROYECTOS MUNICIPALES PARA INFRAESTRUCTURA URBANA, EN LOS CUALES SE INCLUYEN: LÍNEAS DE DRENAJE, ILUMINACIÓN, PAVIMENTOS, BANQUETAS, LÍNEAS DE AGUA POTABLE. ASÍ COMO REDES DE DRENAJE Y SISTEMAS DE IMPULSIÓN Y DISTRIBUCIÓN DE AGUA POTABLE EN LAS DIFERENTES COMUNIDADES DEL MUNICIPIO.
PROYECTOS ARQUITECTÓNICOS, PARA ESCUELAS, DEPENDENCIAS MUNICIPALES, CASAS DE SALUD, CENTROS DE DESARROLLO MUNICIPAL, PLAZAS, UNIDADES DEPORTIVAS, AMPLIACIONES,  REMODELACIONES, ETC.  

ELABORACIÓN DE PLANOS DE PERMISO, PROYECTOS ARQUITECTÓNICOS, PLANOS DE SUBDIVISIÓN, PROYECTOS DE URBANIZACIÓN Y MAQUETAS PARA CLIENTES PARTICULARES DESDE EL AÑO  2002 A LA ACTUALIDAD.




 FORMACION ACADEMICA
PASANTE DE LA LICENCIATURA EN ARQUITECTURA

LICENCIATURA EN ARQUITECTURA. 1999-2003. 
UNIVERSIDAD DE GUADALAJARA. CENTRO UNIVERSITARIO DE ARTE ARQUITECTURA Y DISEÑO.

BACHILLERATO GENERAL. 1996-1999.
UNIVERSIDAD DE GUADALAJARA. ESCUELA PREPARATORIA VOCACIONAL
ESCUELA SECUNDARIA FEDERAL # 10 “AGUSTÍN YÁÑEZ”. 1993-1996.


	

 CURSOS – CAPACITACIONES RECIENTES 

	· TALLER DE DISEÑO DE SISTEMAS DE AGUA POTABLE. DICIEMBRE DEL 2014
INSTITUTO MEXICANO DE TECNOLOGIA DEL AGUA (IMTA)

· CURSO DE SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA. MARZO DEL 2019
CAMARA MEXICANA DE LA INDUSTRIA DE LA CONSTRUCCION (CMIC)
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